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Le Groupe Teka appartient au groupe allemand Heritage B, spécialiste des 
appareils électroménagers et sanitaires pour cuisines et salles de bain. 
Le Groupe Teka inclut différentes marques de renommée internationale 
telles que Teka, Küppersbusch, Intra, Mofem ou Thor. Avec plus de 140 ans 
d’histoire, le groupe est devenu une référence en matière d’appareils 
électroménagers et de fabrication de sanitaires. Teka est l’un des plus 
importants fabricants européens d’éviers en acier inoxydable, d’appareils 
électroménagers encastrables et de solutions pour la salle de bain. 
Aujourd’hui, Teka possède 15 usines à travers le monde où travaillent 
4000 employés et est présent dans plus de 120 pays sur 5 continents.

Groupe Teka

Des milliers de solutions. 
Des millions de moments.
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La cuisine est le cœur de 
la maison. Chez Teka, nous 
concevons des appareils
électroménagers qui 
deviendront l’âme de votre
cuisine. Car c’est ici que la vie 
se passe, là où se déroulent 
certains des plus beaux 
moments de votre vie.
La cuisine est bien plus pour nous que l’endroit 
où l’on prépare ses repas. C’est là où on rigole, 
on rêve, on échange, on discute, on prend des 
décisions, on partage les dernières nouvelles, 
on fait des plans pour l’avenir. Bref, un endroit 
où l’on vit des moments inoubliables. C’est pour 
cette raison que nous concevons et fabriquons 
des appareils électroménagers qui apportent 
des solutions et de véritables innovations dans 
votre cuisine. Des solutions qui correspondent 
à votre style de vie et qui sont en harmonie 
avec votre foyer. Nous nous efforçons tous 
les jours à mieux comprendre vos besoins et 
à vous apporter ainsi de nouvelles solutions 
pour vous aider à explorer de nouvelles 
possibilités pour votre cuisine. Notre marque, 
née en Allemagne, repose sur la qualité, la 
technologie et l’innovation. Les produits Teka 
sont reconnus dans le monde entier pour leur 
fiabilité, leur efficacité et leur précision. La 
satisfaction de nos clients est notre principale 
péoccupation. Depuis toujours, nous mettons 
tout en œuvre pour vous offrir les meilleurs 
produits, les design les plus modernes et 
originaux et les meilleures innovations au 
prix le plus juste. Aujourd’hui, après près de 
100 ans d’histoire, Teka continue à travailler 
intensément à l’amélioration de ses produits 
pour obtenir les meilleures fonctionnalités et 
le meilleur design et atteindre ainsi l’excellence 
à chaque étape. Nos valeurs, profondément 
ancrées au sein de notre société, sont claires : 
honnêteté, générosité et originalité. Cela signifi 
e que nous travaillons pour vous et sommes 
toujours à vos côtés pour vous aider à résoudre 
vos petits problèmes du quotidien, avec des 
solutions de qualité.
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 Cuisinez. Vivez. 
Profitez.
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Créer des 
moments
inoubliables
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Honnêteté
Nous sommes de votre côté

Générosité
Nous faisons plus

Originalité
Une alternative pertinente

Nos relations avec nos clients sont  
basées sur un dialogue clair, 
responsable et transparent. Teka 
est proche de vous, comprend vos 
besoins et vous permet de découvrir 
de nouvelles possibilités pour votre 
cuisine.

Nous nous concentrons sur ce qui  
est important et essentiel : notre 
objectif est de transformer le 
fonctionnel en humain. C’est pour­
quoi nous portons toute notre 
attention à fournir une technologie 
exceptionnelle, des innovations et 
un design original au prix le plus 
juste. Combiner les instants de vie 
de votre foyer avec nos solutions 
optimales pour donner une âme à 
votre cuisine. Ainsi, nous créons 
un environnement parfait où vous 
vivrez des moments riches en 
émotions, de ces moments qui font 
que la vie vaut la peine d’être vécue.

Nous suscitons des émotions et la 
préférence grâce à notre manière 
unique de faire les choses. Notre 
objectif est d’établir un lien avec 
les personnes en leur offrant une 
expérience qui va bien au-delà des 
fonctionnalités de nos produits et de 
l’innovation. Pour nous, l’inspiration 
est le chemin à suivre pour devenir 
la marque préférée de nos clients ; 
une alternative authentique conçue 
pour eux.
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Nous 
livrons nos 
solutions  
partout où 
nos clients 
ont besoin 
de nous
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1

  PARIS, FRANCE 
Tour Eiffel  

2

 LE CAIRE, ÉGYPTE
L’hôtel Four Seasons est un 
hôtel cinq étoiles. 

3

  RAS AL-KHAIMAH, ÉAU
Hilton Ras Al Khaimah.
DoubleTree Hotel by Hilton, 
hôtel 5 étoiles à Ras Al 
Khaimah. 

4

  DUBAI, ÉMIRATS ARABES UNIS  
“Park Tower”, un complexe à 
usage mixte avec deux tours 
situé au cœur du Centre financier 
international de Dubaï.  

5

  BERLIN, ALLEMAGNE 
Adlon Hotel Adlon Kempinski 
à Berlin  
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  DUBAI, ÉMIRATS ARABES UNIS 
 La tour résidentielle 
“Damac Heights” de 335 m 
dans la marina de Dubaï. 

  MADRID, ESPAGNE
Aéroport Adolfo Suárez T4, 
aéroport de Madrid 

  LONDRES, GRANDE-BRETAGNE 
Aéroport Heathrow à Londres
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  DUBAI, ÉMIRATS ARABES UNIS 
Le gratte­ciel résidentiel “Ocean Heights” de 
310 mètres de haut et 83 étages dans la marina 
de Dubaï. 

  DOHA, QATAR
La Perle du Qatar. Basé à Doha, ”The Pearl” est 
un archipel artificiel de près de quatre millions de 
mètres carrés. Avec 15 000 appartements et une 
petite Venise dans le complexe. 
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  MADRID, ESPAGNE
Stade Santiago Bernabéu 

Stade de football 
du Real Madrid C.F

12

  ABU DHABI, ÉMIRATS ARABES UNIS 
Hôtel Millenium Bab Al Qsar 

Hôtel cinq étoiles en 
face de l’Emirates Palace

13

  LONDRES, GRANDE-BRETAGNE 
Royaume-Uni Emirates Stadium 
Stade de football de l’Arsenal FC 
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 DUBAI, ÉMIRATS ARABES UNIS
L’immeuble résidentiel 

“Princess Tower”, d’une hauteur 
de 414 mètres et de 101 étages. 

C’est le deuxième plus haut 
bâtiment résidentiel du monde. 
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Parfaitement 
adaptés à vos 
besoins
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Nous travaillons dur pour 
rendre votre vie plus facile 
et concevoir des produits qui 
deviendront les compléments 
parfaits à votre cuisine. 
Parce que nous croyons sincèrement que la cuisine est le 
cœur de la maison et de nos vies, nous créons des produits 
qui sont en harmonie avec votre style de vie. Pour vous aider 
à choisir et savoir quel produit correspond le mieux à votre 
style, nous avons créé trois lignes de produits différentes qui 
correspondent chacune à un style de vie, pour qu’il y ait une 
option qui vous corresponde parfaitement. Tous nos produits 
sont classés selon ces trois styles de vie, pour faciliter la 
recherche et la comparaison.

Les produits de la catégorie MAESTRO sont conçus pour les 
plus exigeants. Pour ceux qui aiment leur cuisine, qui veulent 
profi ter des dernières innovations et qui dégustent de la 
grande cuisine chez eux. Avec cette catégorie, sublimerez vos 
habilités vos habiletés culinaires et aurez à votre disposition 
les appareils avec les meilleures options. Si vous recherchez 
la table à induction la plus puissante, le four avec le plus 
de fonctionnalités et de possibilités ou la hotte la plus 
silencieuse du marché, vous avez trouvé votre catégorie de 
produits.

 MAESTRO 

La catégorie TOTAL est faite pour ceux qui adorent cuisiner 
et veulent avoir les meilleures options à portée de main. 
Une catégorie faite pour ceux qui veulent obtenir le meilleur 
résultat tout en consommant le minimum d’énergie. 
Elle est idéale pour les personnes qui font attention à 
l’environnement et recherchent des appareils écologiques.

 Parfaitement 
adaptés à vos 
besoins

 TOTAL 
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Bienvenue à 
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La cuisine est le centre de vie de toutes les 
maisons. Presque tout ce qui est important pour 
nous se passe dans la cuisine. Rires, 
conversations, nostalgie, décisions, rêves, 
suggestions et le destin lui­même. 

La cuisine va au­delà de la simple préparation 
des aliments. C’est là que les petites choses 
deviennent essentielles. C’est pourquoi Teka 
veut être le catalyseur de moments illimités qui 
font que la vie vaut la peine d’être vécue et faire 
de votre cuisine votre endroit préféré dans votre 
maison. 

C’est pour cela que Teka a créé “Infinity Design”, 
un nouveau concept de design moderne, authen­
tique et élégant pour inspirer des expériences 
illimitées. 

LE CONCEPT DERRIÈRE 
INFINITY   DESIGN
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La conception 
et ses principes 

Suivant l’idée de Dieter Rams, « un bon design est 
mémorable et pertinent », nous visons à créer des 
expériences qui simplifient tout et répondent aux 
désirs les plus profonds de nos consommateurs, en 
offrant plus que la simple fonction et l’utilité. 

C’est ainsi qu’est née la ligne Teka Infinity Design. 
Une ligne authentique qui crée des expériences 
illimitées, apporte une touche humaine au 
fonctionnel grâce à approche empreinte de 
sensibilité, crée des expériences de consommation 
exceptionnelles et contribue à améliorer la vie.

Elle repose sur quatre principes : minimalisme, 
audace, authenticité et intuition. 

 «Infinity Design» est une nouvelle façon de donner 
une âme à votre cuisine. Dans cette optique, 
nos appareils ont été conçus pour contribuer à 
créer l’environnement parfait qui convient le mieux 
à votre mode de vie. 
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Notre design pur et fonctionnel fait ressortir  
le meilleur du produit.

Minimalisme
et performance

Notre design donne du caractère à nos 
produits.

De l’authenticité,
avec style

La qualité globale des matériaux, l’ajustement, 
le toucher et la finition des des produits Teka 

en font des produits uniques. Nous conjuguons 
forme et fonctionnalité afin que nos produits 

s’intègrent parfaitement dans toutes les cuisines.

L’audace
d’un caractère unique

Des produits simples, clairs et précis. 
Telle est notre promesse. La cuisine est un 

espace de plus en plus connecté, mais nous 
souhaitons apporter une touche humaine et 

sensible à chacune de vos expériences.

L’intuition
tout en simplicité
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Dans la même veine et comme l’a dit Robin 
Mathew (designer indien) « le design, c’est là où la 
science et l’art se rencontrent ».

Chez Teka, nous nous enforçons à fournir les 
meilleures solution alliant technologie de pointe 
et design et à offrir des alternatives illimitées 
grâce à l’Infinity Design. 

Comme dans le design, l’art est là pour provoquer 
des émotions et des pensées. Notre vision est 
d’inspirer les gens à faire entrer l’art dans leur 
cuisine pour vivre davantage d’émotions au 
quotidien.

Nous pensons que la cuisine est l’endroit où 
la vie se déroule réellement. Pourquoi ne pas y 
ajouter de l’art ?

Teka veut faire ressortir l’artiste qui sommeille 
en vous et diffuser l’art dans les cuisines grâce à 
ses produits. 

La nourriture est une nécessité, mais la cuisine 
est un art. 

Art
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Nous avons une passion pour l’architecture, le design et 
l’art. C’est pourquoi nous travaillons avec diverses associations 

et institutions pour soutenir l’art et le design.

 Quand la cuisine
rencontre l’art

« Teka sponsorise la visite 
gastronomique du Musée 
national Thyssen­Bornemisza 
de Madrid. Ce musée compte 
17 chefs­d’œuvre du XVe au 
XXe siècle qui représentent la 
gastronomie comme source de 
plaisir et d’émotion.

Cette visite nous aide à 
comprendre le sens et l’histoire 
de ces œuvres ». 

« Le Musée européen d’art 
moderne, situé dans le quartier 
de El Born à Barcelone, est 
un joyau architectural dans 
le Palais Gomis et abrite plus 
de 230 chefs­d’œuvre d’art 
contemporain.

En tant que sponsor principal 
du musée, Teka participe à la 
diffusion culturelle du musée à 
travers différentes activités, 
notamment des expositions 
d’art, des spectacles, des ateliers 
et des concerts ». 

« Teka sponsorise l’un des 
plus importants musées d’art 
moderne d’Amérique latine, 
le MAMBA. En 2019 et 2020, 
Teka a sponsorisé plusieurs 
expositions d’art moderne 
d’artistes tels que Sergio De 
Loof, Alberto Greo et Lea 
Lublin ». 
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URBAN COLORS
EDITION

Cette édition recourt à des objets et des matériaux qui ont marqué le 
style de nos grandes villes ces 100 dernières années. Par exemple les 
rues pavées ou les plus grands fleuves qui traversent nos villes.

L’édition exclusive Urban Colors, composée  
initialement d’éléments urbains, a été créée pour  
les grandes métropoles du monde entier.

Choisissez une couleur ou associez-en plusieurs  
au gré de vos envies.
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NIGHT
RIVER BLACK
Cette collection puise son inspiration au fil de l’eau, dans le reflet nocturne de grands fleuves comme le Tibre, 
la Seine, la Tamise, le Danube ou le Rhin. Des teintes foncées à la finition élégante qui se fondent harmonieusement 
avec le reste de votre cuisine pour un résultat à la fois sobre, contemporain et unique. 
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STONE
GREY
Stone Grey imite le style des rues des capitales européennes. Des pavés centenaires associés à des éléments  
contemporains. Cette collection est une référence en matière de design architectural un coloris cosmopolite et exclusif 
pour votre cuisine.
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FOURS

La cuisine, là où
la vie prend forme



FOURS I N N O V A T I O N S
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Le premier four à 
pyrolyse avec lequel 
vous pourrez griller des 
steaks à la perfection.

Il faut des températures très élevées pour griller un steak à 
la perfection. Le puissant SteakGrill peut atteindre jusqu’à 
700ºC et, en combinaison avec le gril spécial en fonte, vos 
steaks seront dignes des meilleurs restaurants.
Avec le SteakMaster, la pratique et l’expérience ne sont 
pas nécessaires. Il suffit de sélectionner la coupe de 
viande et le four fait le reste. Grâce aux 20 programmes 
automatiques, le four suit chaque étape et maintient même 
le steak à température ambiante.
Il existe un contrôle manuel qui permet aux experts en 
cuisine de définir les instructions exactes que le four à 
pyrolyse doit suivre. 
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Become a

L EGEND

R E V O L U T I O N A R Y  

I N N O V A T I O N

AirFry oven - le four avec 
fonction de friture sans graisse.

I N N O V A T I O N S

Des frites pour toute la famille ! Des résultats 
croustillants dans votre four grâce à la nouvelle 
fonction AirFry.

Préparez rapidement et facilement des pommes 
de terre, des ailes de poulet ou des pépites 
surgelées ou précuites. Les légumes sont à la fois 
juteux et croustillants.  
Il suffit de régler le four sur la fonction Air-Fry 
pour profiter d’un résultat parfait de manière 
propre, sûre et saine.

Pas besoin de tourner !

Le four Teka AirFry possède un plateau spécialement perforé qui permet une parfaite circulation 
de l’air, de sorte que les aliments cuisent uniformément sans avoir à les retourner.

Le four avec FryMaster Box, une plaque de cuisson perforée qui vous permet de préparer des plats 
croustillants comme des frites ou des ailes de poulet de manière saine, rapide et facile.

FryMaster Box

AirFry oven Croustillant, 
sain et sans huile 

FOURS
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Become a

L EGEND

R E V O L U T I O N A R Y  

I N N O V A T I O N

340°C

Découvrez le four 
MaestroPizza !

Préparez une vraie Pizza Napoletana comme en Italie. Grâce à la température 
de cuisson parfaite de 340°C, votre pizza sera prête en seulement 3 minutes*, comme 
dans un four à pizza professionnel.

*Le préchauffage est nécessaire 

La température 
idéale pour une 
pizza parfaite 

Système 
autonettoyant 
pyrolyse

Accessoires 
professionnels : pierre à 
pizza et lève-pizza pour 
un résultat croustillant

Four MaestroPizza – 
le four doté d’un programme 
Pizza pour une cuisson 
professionnelle !
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Une alimentation saine 
sans sacrifier les bons 
nutriments

La SteamBox (disponible en option, cf. page 240) transforme votre  
four en four à vapeur. Une méthode de cuisson qui conserve tous les  
nutriments et minéraux. La texture, le goût et l’arôme sont 
particulièrement intenses. 
Grâce à son large assortiment de bols, vous pouvez cuire de succulents 
morceaux de viande ou de légumes. Vous pouvez même cuisiner 
avec de l’eau ou du vin pour ajouter une saveur délicieuse à votre 
préparation. Mais surtout, vos plats seront toujours très sains.

F O N C T I O N S

SteamBox

FOURS
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Des recettes  
réussies

Des recettes bien préparées. Un point de 
cuisson précis au cœur de chacun de vos 
aliments. Tirez le meilleur de vos recettes et 
obtenez la texture souhaitée pour vos aliments 
grâce à un contrôle parfait de la température 
de cuisson. Idéal pour la viande, la volaille et  
le poisson.

MeatProbe

Une odeur de petits biscuits chauds tout juste sortis du four, plus croustillants les uns que les  
autres et cuits à la perfection. Les fours à chaleur tournante de Teka garantissent une répartition 
homogène de la chaleur, même en cas de cuisson sur plusieurs niveaux.

SurroundTemp

Une cuisson 
constante
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Les grilles, les plaques de cuisson et les plateaux 
lèchefrite glissent sans effort dans et hors de la 
chambre de cuisson grâce aux rails télescopiques. 
Un nouveau système de sécurité appelé « EasySlide » 
permet de sortir simultanément les rails droit et 
gauche, ce qui facilite l’enfournement des aliments. 

Tout le 
confort d’être chez soi

F O N C T I O N S

Rails télescopiques 

FOURS
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Nous veillons à ce que vos 
recettes soient parfaites, 
mais nous voulons aussi 
que vous économisiez de 
l’énergie et de l’argent. Les 
fours classés A+ permettent 
une consommation 
d’électricité jusqu’à 20 % 
moins élevée que ceux 
de classe A. Que tous vos 
souhaits culinaires se 
réalisent. 

Une consommation 
d’énergie minimale

Classe d’efficacité 
énergétique A+ 
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 Libérez-vous du 
temps pour vivre 
des moments 
incroyables

S Y S T È M E S  D E  S É C U R I T É  E T  D E  N E T T O Y A G E

Pyrolyse ou Hydroclean. Le modèle Teka DualClean a tout 
ce dont vous avez besoin pour nettoyer votre four. Pour un 
nettoyage quotidien, le système Hydroclean vous donne 
un coup de main rapide et efficace en consommant le 
minimum d’énergie. Si votre dernier roast beef du dimanche 
avec votre famille était un succès et que vous avez besoin 
d’un nettoyage en profondeur, vous pouvez choisir parmi 
trois différents niveaux de pyrolyse. Réduisez en cendres la 
saleté de votre four en appuyant simplement sur une touche. 
Nettoyer votre four n’a jamais été aussi facile.

 Le four chauffe à une température très élevée (quasiment 
480°C), laissant seulement une fine couche de cendres 
qui peut être facilement enlevée avec une lavette une fois le 
four refroidi. Adieu les heures passées à nettoyer votre 
four entre deux utilisations avec des produits dangereux 
pour la santé.

 Pyrolyse 

 DualClean 

FOURS
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Un de nos objectifs est la sécurité. C’est pourquoi les portes 
de nos fours peuvent avoir jusqu’à quatre panneaux de 
verre (CoolTouchSystem). Et oui, nous savons aussi à quel 
point il peut être difficile de nettoyer une tache de graisse 
sur le troisième panneau de verre. Nous avons donc créé 
un système permettant d’accéder facilement à chaque 
panneau. Il suffit d’appuyer sur le côté de la porte pour 
accéder à chacun des panneaux de verre pour un nettoyage 
complet. 

 La version manuelle et écologique : ajoutez un verre d’eau. 

Éco : réglez le programme convection de sole sur 90°C 
pendant 4 minutes - attendez 20 minutes. L’action 
combinée de la vapeur générée et de la technologie 
HydroClean® élimine la graisse et la saleté en ajoutant 
seulement un verre d’eau.

Pro : activez la fonction d’une simple pression sur un 
bouton. Un jeu d’enfant ! Prêt en 24 minutes chrono !

 EasyClean 

 HydroClean 
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Une sécurité maximale 
dans votre cuisine 

La sécurité absolue dans votre cuisine : porte entièrement vitrée conçue avec 4 panneaux de verre pour réduire la 
température extérieure au minimum. Vous pouvez même toucher la porte du four car Teka va en-deçà des températures 
préconisées par la législation.

S Y S T È M E S  D E  S É C U R I T É  E T  D E  N E T T O Y A G E

 Cool Touch System®

FOURS
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Zekerheid en comfort

Sécurité 
et confort

Dites au revoir aux bruits gênants grâce à l’ouverture et à la fermeture délicates des portes du four. 
Un petit plus pour la durabilité et la sécurité.

 SoftClose 
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Fours & cuisinières
Consommation minimale, grande précision et utilisation facile.

MAESTRO TOTAL
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MAESTRO
Pour ceux qui recherchent  
un maximum de fonctionnalités.

TOTAL
Pour ceux qui recherchent une  
combinaison parfaite de 
fonctionnalité et de performance.
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FOURS

MAESTRO SteakMaster

63 L

Four à pyrolyse & fonction STEAKMASTER
Équipement
•	 Capacité 63 litres
• Fonction SteakMaster avec un gril spécial jusqu‘à 700° C, 

programmes automatiques et gril en fonte exclusif
•	 12 types de chauffage incluant l’air chaud 

(voir tableau des fonctionnalités pages 54-55)
•	 Assistant de cuisine personnel : 20 recettes préprogrammées
•	 Porte intérieure vitrée amovible
•	 Quadruple vitrage
•	 SoftClose
•	 Barres coulissantes chromées, 5 niveaux
•	 Extracteur télescopique à 2 volets, dont 1 à extension 

complète “easy slide”
•	 Refroidissement tangentiel avec ventilateur à flux croisé

(2 vitesses)
Entretien
•	 Système de nettoyage Pyrolyse, 3 niveaux
•	 Fonction de nettoyage HydroClean® PRO
•	 CrystalClean Email
Confort de commande
•	 Panneau de commande couleur TFT 4” avec touches sensitives
•	 Bouton mince chromé avec éclairage LED
•	 Déconnexion de sécurité à l’ouverture de la porte
•	 Sécurité enfants
Accessoires
•	 1 plaque de four émaillée, 1 lèchefrite
•	 Couteau de cuisine professionnel 21 cm
•	 Gant de cuisine
Dimensions de l’appareil 
Hauteur 595 mm Largeur 595 mm Profondeur 537+22 mm

NOUVEAU

Variante Réf.	� Prix

SteakMaster	 111000026 � € 1.809,00

Veuillez garder une distance de
5 mm par rapport aux façades

Variante Réf.	� Prix

SteakMaster BK	 111000036� € 1.809,00

Veuillez garder une distance de
5 mm par rapport aux façades

Dimensions de l’appareil 
Hauteur 595 mm Largeur 595 mm Profondeur 537+22 mm

MAESTRO SteakMaster BK

63 L

Four à pyrolyse & fonction STEAKMASTER
Équipement
•	 Capacité 63 litres
• Fonction SteakMaster avec un gril spécial jusqu‘à 700° C, 

programmes automatiques et gril en fonte exclusif
•	 12 types de chauffage incluant l’air chaud 

(voir tableau des fonctionnalités pages 54-55)
•	 Assistant de cuisine personnel : 20 recettes préprogrammées
•	 Porte intérieure vitrée amovible
•	 Quadruple vitrage
•	 SoftClose
•	 Barres coulissantes chromées, 5 niveaux
•	 Extracteur télescopique à 2 volets, dont 1 à extension 

complète “easy slide”
•	 Refroidissement tangentiel avec ventilateur à flux croisé

(2 vitesses)
Entretien
•	 Système de nettoyage Pyrolyse, 3 niveaux
•	 Fonction de nettoyage HydroClean® PRO
•	 CrystalClean Email
Confort de commande
•	 Panneau de commande couleur TFT 4” avec touches sensitives
•	 Bouton mince chromé avec éclairage LED
•	 Déconnexion de sécurité à l’ouverture de la porte
•	 Sécurité enfants
Accessoires
•	 1 plaque de four émaillée, 1 lèchefrite
•	 Couteau de cuisine professionnel 21 cm
•	 Gant de cuisine

NOUVEAU

Tous les prix sont en euros TVA incl.44
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MAESTRO HLB 8510 P MaestroPizza

Four à pyrolyse  &  
fonction MAESTROPIZZA 340°C
Équipement
•	 Capacité 70 litres
•	 Fonction MaestroPizza (340°)
•	 8 types de chauffage incluant l’air chaud 

(voir tableau des fonctionnalités pages 54-55)
•	 Gril grande surface
•	 Porte intérieure vitrée amovible
•	 Quadruple vitrage
•	 SoftClose
•	 Barres coulissantes chromées, 5 niveaux
•	 Coulisseau télescopique 1 pli “easy slide”
•	 Refroidissement tangentiel avec ventilateur à flux croisé 

(2 vitesses)
Entretien
•	 Système de nettoyage Pyrolyse, 3 niveaux
•	 Fonction de nettoyage HydroClean® PRO
•	 CrystalClean Email
Confort de commande
•	 Panneau de commande LED
•	 Boutons minces chromés
•	 Déconnexion de sécurité à l’ouverture de la porte
•	 Sécurité enfants
Accessoires
•	 1 plaque de four émaillée, 1 lèchefrite
•	 1 grille à rôtir
•	 1 plaque de four en pierre avec pelle

Dimensions de l’appareil 
Hauteur 595 mm Largeur 595 mm Profondeur 537+22 mm

NOUVEAU

Variante Réf. Prix

HLB 8510 P	 111000046� €  1.059,00

Veuillez garder une distance de
5 mm par rapport aux façades

Tous les prix sont en euros TVA incl. 45
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Dimensions de l’appareil
Hauteur 595mm Largeur 595mm Profondeur 537+22mm

 MAESTRO  HLB 860 P 

 Four à pyrolyse
Équipement
• Capacité 70 litres
• 12 types de chauffage incluant l’air chaud

(voir tableau des fonctionnalités pages 54-55)
• Assistant de cuisine personnel : 20 recepts préprogrammé
• Gril grande surface
• Cuisson à basse température 
• Porte intérieure vitrée amovible
• Quadruple vitrage
• SoftClose
• Barres coulissantes chromées, 5 niveaux
• Extracteur télescopique à 2 volets, dont 1 à extension 

complète “easy slide”
• Refroidissement tangentiel avec ventilateur à fl ux croisé 

(2 vitesses)
Entretien
• Système de nettoyage Pyrolyse, 3 niveaux
• Fonction de nettoyage HydroClean® PRO
• CrystalClean Email
Confort de commande
• 4” TFT coleur Écran avec touches sensitives
• Bouton mince chromé avec éclairage LED
• Déconnexion de sécurité à l’ouverture de la porte
• Sécurité enfants
Accessoires
• 1 lèchefrite
• 1 grille à rôtir

Variante Réf. Prix

HLB 860 P 41566020  € 1.099,00

Veuillez garder une distance de
5 mm par rapport aux façades

FOURS

Dimensions de l’appareil
Hauteur 595mm Largeur 595mm Profondeur 537+22mm

 MAESTRO HLB 8400 P BK

Four à pyrolyse
Équipement
• Urban Colors Edition
• Capacité 70 litres
• 8 types de chauffage incluant l’air chaud

(voir tableau des fonctionnalités pages 54-55)
• Gril grande surface
• Porte intérieure vitrée amovible
• Quadruple vitrage
• SoftClose
• Barres coulissantes chromées, 5 niveaux
• Coulisseau télescopique 1 pli “easy slide”
• Refroidissement tangentiel avec ventilateur à fl ux croisé 

(2 vitesses)
Entretien
• Système de nettoyage Pyrolyse, 3 niveaux
• Fonction de nettoyage HydroClean® PRO
• CrystalClean Email
Confort de commande
• Panneau de commande LED
• Boutons minces chromés
• Déconnexion de sécurité à l’ouverture de la porte
• Sécurité enfants
Accessoires
• 1 lèchefrite
• 1 grille à rôtir

Veuillez garder une distance de
5 mm par rapport aux façades

Variante Réf. Prix

HLB 8400 P BK 111000008  €  1.039,00

Dimensions de l’appareil
Hauteur 595mm Largeur 595mm Profondeur 537+22mm

 MAESTRO HLB 8400 P ST

Four à pyrolyse
Équipement
• Urban Colors Edition
• Capacité 70 litres
• 8 types de chauffage incluant l’air chaud

(voir tableau des fonctionnalités pages 54-55)
• Gril grande surface
• Porte intérieure vitrée amovible
• Quadruple vitrage
• SoftClose
• Barres coulissantes chromées, 5 niveaux
• Coulisseau télescopique 1 pli “easy slide”
• Refroidissement tangentiel avec ventilateur à fl ux croisé 

(2 vitesses)
Entretien
• Système de nettoyage Pyrolyse, 3 niveaux
• Fonction de nettoyage HydroClean® PRO
• CrystalClean Email
Confort de commande
• Panneau de commande LED
• Boutons minces chromés
• Déconnexion de sécurité à l’ouverture de la porte
• Sécurité enfants
Accessoires
• 1 lèchefrite
• 1 grille à rôtir

Veuillez garder une distance de
5 mm par rapport aux façades

Variante Réf. Prix

HLB 8400 P ST 111000009 € 1.093,00

Tous les prix sont en euros TVA incl.46
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Dimensions de l’appareil
Hauteur 595mm Largeur 595mm Profondeur 537+22mm

 MAESTRO  HLB 840 P 

Four à pyrolyse
Équipement
• Capacité 70 litres
• 8 types de chauffage incluant l’air chaud

(voir tableau des fonctionnalités pages 54-55)
• Gril grande surface
• Porte intérieure vitrée amovible
• Quadruple vitrage
• SoftClose
• Barres coulissantes chromées, 5 niveaux
• Coulisseau télescopique 1 pli “easy slide”
• Refroidissement tangentiel avec ventilateur à fl ux croisé 

(2 vitesses)
Entretien
• Système de nettoyage Pyrolyse, 3 niveaux
• Fonction de nettoyage HydroClean® PRO
• CrystalClean Email
Confort de commande
• Panneau de commande LED
• Boutons minces chromés
• Déconnexion de sécurité à l’ouverture de la porte
• Sécurité enfants
Accessoires
• 1 lèchefrite
• 1 grille à rôtir

Variante Réf. Prix

HLB 840 P  41566010  € 939,00

Veuillez garder une distance de
5 mm par rapport aux façades

Dimensions de l’appareil
Hauteur 595mm Largeur 595mm Profondeur 537+22mm

 MAESTRO  HLB 840 

Four
Équipement
•  Capacité 70 litres
• 8 types de chauffage incluant l’air chaud

(voir tableau des fonctionnalités pages 54-55)
• Gril grande surface rabattable
• Porte intérieure vitrée amovible
• Double vitrage
• Barres coulissantes chromées, 5 niveaux
• Coulisseau télescopique 1 pli “easy slide”
• Refroidissement tangentiel
Entretien
• Fonction de nettoyage HydroClean® PRO
• CrystalClean Email
Confort de commande
• Panneau de commande LED
• Boutons minces chromés
• Sécurité enfants
Accessoires
• 1 lèchefrite
• 1 grille à rôtir

Variante Réf. Prix

HLB 840  41560070  €  829,00 F
O
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Tous les prix sont en euros TVA incl. 47
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TOTAL HSB 635 P

Four à pyrolyse
Équipement
•	 Capacité 70 litres
•	 8 types de chauffage incluant l’air circulant 

(voir tableau des fonctionnalités pages 54-55)
•	 Gril grande surface
•	 Porte intérieure vitrée
•	 Quadruple vitrage
•	 Barres coulissantes chromées, 5 niveaux
•	 Coulisseau télescopique 1 pli “easy slide”
•	 Refroidissement tangentiel avec ventilateur à flux croisé 

(2 vitesses)
Entretien
•	 Système de nettoyage Pyrolyse, 3 niveaux
•	 Fonction de nettoyage HydroClean® PRO
•	 CrystalClean Email
Confort de commande
•	 Panneau de commande LED
•	 Boutons minces chromés
•	 Sécurité enfants
Accessoires
•	 1 lèchefrite
•	 1 grille à rôtir

Dimensions de l’appareil 
Hauteur 595mm Largeur 595mm Profondeur 537+22mm

Variante Réf.	� Prix

HSB 635 P	 41566060 � € 879,00

Veuillez garder une distance de
5 mm par rapport aux façades

Dimensions de l’appareil 
Hauteur 595mm Largeur 595mm Profondeur 537+22mm

TOTAL HSB 615

Four
Équipement
•	 Capacité 70 litres
•	 6 types de chauffage incluant l’air circulant 

(voir tableau des fonctionnalités pages 54-55)
•	 Porte intérieure vitrée amovible
•	 Double vitrage
•	 Barres coulissantes chromées, 5 niveaux
•	 Coulisseau télescopique 1 pli “easy slide”
•	 Refroidissement tangentiel
Entretien
•	 Fonction de nettoyage HydroClean® ECO
•	 CrystalClean Email
Confort de commande
•	 Boutons minces chromés 
•	 Timer
Accessoires
•	 1 lèchefrite
•	 1 grille à rôtir

Variante Réf.	� Prix

HSB 615	 41560120 � € 499,00

Dimensions de l’appareil 
Hauteur 595mm Largeur 595mm Profondeur 537+22mm

TOTAL HSB 646 AirFry

AIRFRY

Four
Équipement
•	 Capacité 70 litres
•	 Fonction AIRFRY
•	 9 types de chauffage incluant l’air chaud 

(voir tableau des fonctionnalités pages 54-55)
•	 Gril grande surface
•	 Porte intérieure vitrée amovible
•	 Double vitrage
•	 Barres coulissantes chromées, 5 niveaux
•	 Coulisseau télescopique 1 pli “easy slide”
•	 Refroidissement tangentiel
Entretien
•	 Fonction de nettoyage HydroClean® PRO
•	 CrystalClean Email
Confort de commande
•	 Panneau de commande LED
•	 Boutons minces chromés
•	 Sécurité enfants
Accessoires
•	 1 plaque de four émaillée, 1 lèchefrite
•	 1 grille à rôtir
•	 1 FryBox (Dessous de plat AirFry)

Variante Réf.� Prix

HSB 646	 111010024� € 709,00

NOUVEAU

FOURS

Tous les prix sont en euros TVA incl.48
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Dimensions de l’appareil 
Hauteur 595mm Largeur 595mm Profondeur 537+22mm

TOTAL HCB 6545

Four
Équipement
•	 Capacité 70 litres
•	 9 types de chauffage incluant l’air chaud 

(voir tableau des fonctionnalités pages 54-55)
•	 Gril grande surface
•	 Porte intérieure vitrée amovible
•	 Double vitrage
•	 Barres coulissantes chromées, 5 niveaux
•	 Coulisseau télescopique 1 pli “easy slide”
•	 Refroidissement tangentiel
Entretien
•	 Fonction de nettoyage HydroClean® PRO
•	 CrystalClean Email
Confort de commande
•	 Panneau de commande LED
•	 Bouton rétractable
•	 Sécurité enfants
Accessoires
•	 1 lèchefrite
•	 1 grille à rôtir

Variante Réf.	� Prix

HCB 6545	 111020020 � € 639,00

NOUVEAU

FO U R S

Tous les prix sont en euros TVA incl. 49
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TOTAL HSB 645 E

Cuisinière
Équipement
•	 Commande depuis la taque (voir page 51)
•	 Capacité 70 litres
•	 9 types de chauffage incluant l’air chaud 

(voir tableau des fonctionnalités pages 54-55)
•	 Gril grande surface
•	 Porte intérieure vitrée amovible
•	 Double vitrage
•	 Barres coulissantes chromées, 5 niveaux
•	 Refroidissement tangentiel avec ventilateur à flux croisé
Entretien
•	 Fonction de nettoyage HydroClean® PRO
•	 CrystalClean Email
Confort de commande
•	 Panneau de commande LED
•	 Boutons minces chromés
•	 Sécurité enfants (heure)
Accessoires
•	 1 lèchefrite
•	 1 plaque de four émaillée
•	 1 grille à rôtir

TOTAL HSB 625 E

Cuisinière
Équipement
•	 Commande depuis la taque (voir page  51) 
•	 Capacité 70 litres
•	 8 types de chauffage incluant l’air circulant 

(voir tableau des fonctionnalités pages 54-55)
•	 Gril grande surface
•	 Porte intérieure vitrée amovible
•	 Double vitrage
•	 Barres coulissantes chromées, 5 niveaux
•	 Refroidissement tangentiel avec ventilateur à flux croisé
Entretien
•	 Fonction de nettoyage HydroClean® PRO
•	 CrystalClean Email
Confort de commande
•	 Boutons minces chromés
Accessoires
•	 1 lèchefrite
•	 1 plaque de four émaillée
•	 1 grille à rôtir

Dimensions de l’appareil 
Hauteur 595mm Largeur 595mm Profondeur 537+22mm

Dimensions de l’appareil 
Hauteur 595mm Largeur 595mm Profondeur 537+22mm

Variante Réf.	� Prix

HSB 645 E	 41560260 � € 719,00

Variante Réf.	� Prix

HSB 625 E	 41560240 � € 659,00

Tous les prix sont en euros TVA incl.50
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TOTAL VTC T (B) 2DC E 

Table de Cuisson
•	 Peut être combinée avec toutes les cuisinières TEKA
• 	�Contrôle de la table de cuisson via le contrôleur de 

cuisinière intégré
•	 Affichage de la chaleur des zones de cuisson
•	 Variante de cadre : 

VTC T 2 DC E - cadre en inox 
VTC B 2 DC E - sans cadre

•	 4 zones de cuisson:
VL	 Zone de cuisson HiLight ø 120/210 mm
HL	 Zone de cuisson HiLight ø 145 mm
VR	 Zone de cuisson HiLight ø 145 mm
HR	 Zone de cuisson HiLight ø 170 x 265 mm 

Pour plus d’informations, voir page 105

Dimensions de l’appareil 
Hauteur 55mm Largeur 605mm Profondeur 515mm

TOTAL TT 6410 E

Table de Cuisson
•	 Peut être combinée avec toutes les cuisinières TEKA
•	 Contrôle de la table de cuisson via le contrôleur de 

cuisinière intégré
•	 Affichage de la chaleur des zones de cuisson
•	 Variante de cadre :  cadre en inox élégant
•	 4 zones de cuisson :

VL	 Zone de cuisson HiLight ø 210 mm
HL	 Zone de cuisson HiLight ø 145 mm
VR	 Zone de cuisson HiLight ø 145 mm
HR	 Zone de cuisson HiLight ø 180 mm 

Pour plus d’informations, voir page 105

Dimensions de l’appareil 
Hauteur 45mm Largeur 600mm Profondeur 510mm

Variante	 Réf.	�  Prix

VTC T 2 DC E	 10208073 (Inox)� € 549,00

VTC B 2 DC E	 10208072 (sans cadre)� € 549,00

Variante	 Réf.	�  Prix

TT 6410 E	 40239061 (métal)� € 379,00 F
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Tous les prix sont en euros TVA incl. 51



FOURS

Modèle SteakMaster BK SteakMaster HLB 8510 P HLB 860 P HLB 8400 P BK HLB 8400 P ST HLB 840 P

DIMENSIONS INTÉRIEURES
Hauteur (mm) 367 367 364 364 364 364 364

Largeur (mm) 475 475 475 475 475 475 475

Profondeur (mm) 405 405 402 402 402 402 402

Volume net (l) 63 63 70 70 70 70 70

Volume brut (l) 71 71 71 71 71 71 71

CONSOMMATION D’ÉNERGIE
Valeur de connexion maximale 3.552 3.552 3.552 3.552 3.552 3.552 3.552

Chaleur de fond (W) 1.050 1.050 1.050 1.050 1.050 1.050 1.050

Gril (W) 2.400 2.400 1.400 1.400 1.400 1.400 1.400

Maxigril (W) 3.500 3.500 2.450 2.450 2.450 2.450 2.450

Air chaud (W) – – 2.000 2.000 2.000 2.000 2.000

Turbo multifonctionnel (W) 25 25 25 25 25 25 25

Éclairage intérieur 25 25 25 25 25 25 25

Ventilateur de refroidissement
(moteur) (W) 30 30 30 30 30 30 30

Longueur du câble 150 150 190 150 110 110 110

Prise √ √ √ √ √ √ –

SÉCURITÉ
Sécurité enfants √ √ √ √ √ √ √

Protection gril √ √ √ √ √ √ √

Porte vitrée 4 4 4 4 4 4 4

NETTOYAGE
Hydroclean ECO – – √ – – – –

Hydroclean PRO √ √ √ √ √ √ √

Pyrolyse √ √ √ √ √ √ √

CrystalClean Email √ √ √ √ √ √ √

EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE
Classe énergétique A A A+ A+ A+ A+ A+
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Modèle HLB 840 HSB 635 P HSB 646 HSB 615 HCB 6545 HSB 645 E HSB 625 E

DIMENSIONS INTÉRIEURES
Hauteur (mm) 364 364 364 364 364 364 364

Largeur (mm) 475 475 475 475 475 475 475

Profondeur (mm) 402 402 402 402 402 402 402

Volume net (l) 70 70 70 70 70 70 70

Volume brut (l) 71 71 71 71 71 71 71

CONSOMMATION D’ÉNERGIE
Valeur de connexion maximale 3.215 3.552 3.215 2.615 3.215 3.215 2.615

Chaleur de fond (W) 1.150 1.050 1.150 1.150 1.150 1.150 1.150

Gril (W) 1.400 1.400 1.400 1.400 1.400 1.400 1.400

Maxigril (W) 2.500 2.450 2.500 – 2.500 2.500 2.500

Air chaud (W) 2.000 – 2.000 – 2.000 2.000 –

Turbo multifonctionnel (W) 22 25 22 22 22 22 22

Éclairage intérieur 25 25 25 25 25 25 25

Ventilateur de refroidissement
(moteur) (W) 18 30 18 18 18 18 18

Longueur du câble 110 110 150 110 150 110 110

Prise – √ √ – √ – –

SÉCURITÉ
Sécurité enfants √ √ √ – √ √ –

Protection gril √ √ √ √ √ √ √

Porte vitrée 2 4 2 2 2 2 2

NETTOYAGE
Hydroclean ECO – – – √ – – √

Hydroclean PRO √ √ √ – √ √ –

Pyrolyse – √ – – – – –

CrystalClean Email √ √ √ √ √ √ √

EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE
Classe énergétique A+ A+ A+ A A+ A+ A+
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Fonctionnalité du four

Chauffage haut/bas √ √ √ √ √ √ √ √ √ √ √ √ √ √

Chauffage bas √ √ √ √ √ √ √ √ √ √ √ √ √ √

SurroundTemp (Air chaud) √ √ √ √ √ √ √ √ √ √ √

Fonction SteakMaster √

Fonction MaestroPizza √

AIRFRY Fonction AirFry √

ÉCO √ √ √ √ √ √ √ √ √ √ √ √ √ √

Chaleur tournante haut/bas √ √ √ √ √ √ √ √

Chauffage bas + Air chaud
(Pizza)

√ √ √ √ √ √ √ √ √ √ √ √

Gril √ √ √ √ √ √ √ √ √ √ √ √ √

Gril Maxi √ √ √ √ √ √ √ √ √ √ √ √ √

Gril/Chauffage bas √ √ √ √ √ √

Gril Maxi avec chaleur
tournante

–/√ √ √ √ √ √ √ √ √

Gril chaleur tournante +
chauffage bas

√

Équipement spécial

Décongélation √ √ √ √ √ √ √ √ √ √ √ √

Cuisson basse température √ √ √ √

Préchauffage rapide √ √ √ √ √ √ √ √  √ √ √

Hydroclean PRO √ √ √ √ √ √ √ √

Hydroclean ECO √ √

Fermentation √ √
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Fonctions de cuisson vapeur

Cuisson sous vide √

Vapeur combinée √

Vapeur intense √ √

Régénération (manuelle) √ √

Fonctions vapeur spéciales

Stérilisation √ √

APERÇU DE TOUTES LES FONCTIONNALITÉS
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Modes de micro-ondes

Micro-ondes √ √ √ √ √ √ √ √ √ √

Micro-ondes + Gril √ √ √ √ √ √ √ √ √ √

Micro-ondes + air chaud √ √ √

Décongélation par temps √ √ √ √

Décongélation par poids √ √ √ √ √
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La cuisine est l’endroit 
où les petites choses 
deviennent importantes

APPAREILS 
COMPACTS



APPAREILS COMPACTS F O N C T I O N S
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Une infi nité de possibilités
dans un espace limité

Les plus petits détails sont souvent très importants et il en va ainsi dans votre cuisine 
avec les fours compacts Teka. Leur conception et leur style sont non seulement incroyables, 
mais ils offrent aussi de nombreuses fonctionnalités.

Que vos rêves deviennent réalité
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Teka combine des solutions intelligentes dans seulement 
45 centimètres. Des fours à vapeur combi, fours à vapeur solo 
ou fours combinés multifonctions aux micro-ondes, les 
possibilités sont nombreuses.
Les appareils disposent d’un grand nombre de programmes et 
de fonctions pour tous vos besoins.

APPAREILS COMPACTS F O N C T I O N S

60



Avec le tiroir de mise sous vide, la qualité est au rendez-
vous car le goût et la valeur nutritionnelle des aliments sont 
conservées. Mettez sous vide les aliments et augmentez 
ainsi la durée de conservation. Les aliments sous vide 
peuvent être également cuits à la vapeur sous vide. Le tiroir 
de mise sous vide offre ainsi la combinaison parfaite au four 
à vapeur avec le programme pour aliments sous vide. Cette 
méthode de préparation vous fera expérimenter des saveurs 
uniques. Avec l’assortiment four compact, différentes 
combinaisons sont possibles. Les tiroirs de maintien en 
température et les tiroirs de mise sous vide sont un 
complément idéal au four compact ou au micro-ondes. 

Tiroir de mise 
sous vide 
Plaisir et goût grâce à la préservation 
des nutriments 

Avec le four à vapeur combiné, vous pouvez non seulement 
cuire à la vapeur, mais aussi rôtir, griller et préparer vos 
pâtisseries. Une autre fonction sophistiquée est la fonction 
chaleur tournante combinée à la vapeur : les plats rôtis 
restent particulièrement juteux et la chaleur tournante est la 
garantie de fonds croustillants !

Autres avantages :
La cuisson traditionnelle fait perdre jusqu’à 45 % des 
nutriments. Grâce à l’utilisation des fours à vapeur combinés 
Teka, vos plats conservent toutes leurs vitamines et qualités 
nutritionnelles, souvent altérées par les modes de cuisson 
traditionnels. Un autre avantage de la cuisson à la vapeur 
est la préservation du goût, de la couleur et de la texture des 
aliments. La cuisson à la vapeur vous simplifie le quotidien – 
vous allez l’adorer !

Four à vapeur combiné
L’option pour une cuisine saine et 
délicieuse

Tiroir chauffant
Le chauffe-plats s’intègre parfaitement dans votre cuisine. 
Il garde vos repas au chaud sans les dessécher jusqu’à ce que 
vous soyez prêt à les servir. Élegant, ce tiroir chauffant trouve 
naturellement sa place dans le design de votre cuisine.
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Appareils compacts 
Consommation minimale, grande précision et utilisation facile.

MAESTRO TOTAL
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MAESTRO
Pour ceux qui recherchent un 
maximum de fonctionnalités.

TOTAL
Pour ceux qui cherchent la juste 
combinaison de fonctionnalités, 
de performance et d’économie 
d’énergie.
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Dimensions de l’appareil
Hauteur 455mm Largeur 595mm Profondeur 413mm

Variante Réf. Prix

CLC 855 GM BK 111630004  € 2.529,00

Dimensions de l’appareil
Hauteur 455mm Largeur 595mm Profondeur 413mm

Variante Réf. Prix

CLC 855 GM ST 111630003 € 2.529,00

APPAREILS COMPACTS

 MAESTRO CLC 855 GM BK

Machine à café encastrable
Équipement
• Urban Colors Edition
• Programmation de quantité pour 3 tailles différentes
• Verseur pour 1 ou 2 tasses
• Buse pour vapeur et eau chaude et pour faire 

mousser le lait
• Moulin réglable : 13 positions différentes
• Réglage de la température du café : 3 possibilités
• Intensité du café et taille de la tasse réglables
• Bec verseur réglable en hauteur
• Capacité du bac à café en grains : 200 gr

(assez pour environ 14 tasses)
• Réservoir à eau amovible : 1.8 litre
• Conteneurs séparés pour grains et café moulu
• Éclairage
Entretien
• Fonction de rinçage et de détartrage
• Groupe d’infusion amovible facile à nettoyer
Confort de commande
• Panneau de commande électronique avec boutons rotatifs
• Boutons minces chromés
• Tiroir amovible pour le marc de café
• Éjection automatique du marc de café
• Rinçage automatique lors de l’allumage et de l’extinction
• Rails télescopiques (l’appareil peut être sorti sur des rails 

télescopiques)

 MAESTRO CLC 855 GM ST

Machine à café encastrable
Équipement
• Urban Colors Edition
• Programmation de quantité pour 3 tailles différentes
• Verseur pour 1 ou 2 tasses
• Buse pour vapeur et eau chaude et pour faire 

mousser le lait
• Moulin réglable : 13 positions différentes
• Réglage de la température du café : 3 possibilités
• Intensité du café et taille de la tasse réglables
• Bec verseur réglable en hauteur
• Capacité du bac à café en grains : 200 gr

(assez pour environ 14 tasses)
• Réservoir à eau amovible : 1.8 litre
• Conteneurs séparés pour grains et café moulu
• Éclairage
Entretien
• Fonction de rinçage et de détartrage
• Groupe d’infusion amovible facile à nettoyer
Confort de commande
• Panneau de commande électronique avec boutons rotatifs
• Boutons minces chromés
• Tiroir amovible pour le marc de café
• Éjection automatique du marc de café
• Rinçage automatique lors de l’allumage et de l’extinction
• Rails télescopiques (l’appareil peut être sorti sur des rails 

télescopiques)

Tous les prix sont en euros TVA incl.64
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 MAESTRO  HLC 847 SC 

Four à vapeur combiné encastrable
Équipement
• Générateur de vapeur externe
• Capacité 44 litres
• 15 types de chauffage incluant l’air chaud

(voir tableau des fonctionnalités pages 54-55)
• Assistant de cuisine personnel : 

20 recettes préprogrammées
• Contrôle électronique de la température de la vapeur 

30 - 100° C par paliers de 5°C
• Thermosonde
• Cuisson à basse température 
• Régénérer, stériliser
• Réservoir d’eau 0,8 litre
• Triple vitrage
• SoftClose
• 3 niveaux en chromé
• Refroidissement tangentiel avec ventilateur à flux croisé
Entretien
• Fonction de nettoyage HydroClean® PRO
Confort de commande
• 4” TFT coleur Écran avec touches sensitives
• Bouton mince chromé avec éclairage LED
• Déconnexion de sécurité à l’ouverture de la porte
• Sécurité enfants
Accessoires
• 1 plat profond avec trous
• 1 lèchefrite, 1 grille à rôtir

 MAESTRO  HLC 847 C 

Four compact avec micro-ondes encastrable
Équipement 
• Capacité 40 litres
• 16 types de chauffage incluant l’air chaud

(voir tableau des fonctionnalités pages 54-55)
• Assistant de cuisine personnel : 

20 recettes préprogrammées
• 5 niveaux de puissance du micro-ondes
• Puissande du micro-ondes 1.000 W
• Performance du gril 2.500 W
• Fonction de démarrage rapide 30 secondes
• Cuisson à basse température 
• Décongélation par poids et temps
• Triple vitrage
• SoftClose
• 3 niveaux en chromé
• Refroidissement tangentiel
Entretien
• Fonction de nettoyage HydroClean® PRO
• CrystalClean Email
Confort de commande
• 4” TFT couleur display avec touches sensitives
• Bouton mince chromé avec éclairage LED
• Déconnexion de sécurité à l’ouverture de la porte
• Sécurité enfants
Accessoires
• 1 lèchefrite en verre
• 1 grille à rôtir 

Variante Réf. Prix

HLC 847 SC  40589020  € 1.539,00

Dimensions de l’appareil
Hauteur 455mm Largeur 595mm Profondeur 559mm

Variante Réf. Prix

HLC 847 C  40587601  € 1.319,00

Dimensions de l’appareil
Hauteur 455mm Largeur 595mm Profondeur 559mm
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APPAREILS COMPACTS

Tous les prix sont en euros TVA incl. 65
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APPAREILS COMPACTS

 MAESTRO  HLC 844 C 

Four compact avec micro-ondes encastrable
Équipement 
• Capacité 40 litres
• 11 types de chauffage incluant l’air chaud

(voir tableau des fonctionnalités pages 54-55)
• Performance du gril 2.500 W
• 5 niveaux de puissance du micro-ondes
• Puissande de micro-ondes 1.000 W
• Décongélation par poids et temps
• Triple vitrage
• 3 niveaux en chromé
• Refroidissement tangentiel avec ventilateur à flux croisé
Entretien
• Fonction de nettoyage HydroClean® PRO
• CrystalClean Email
Confort de commande
• Panneau de commande LED
• Boutons minces chromés
• Sécurité enfants
Accessoires
• 1 lèchefrite en verre
• 1 grille à rôtir

Variante Réf. Prix

HLC 844 C  40587602  €  1.159,00

Dimensions de l’appareil
Hauteur 455mm Largeur 595mm Profondeur 559mm

Dimensions de l’appareil
Hauteur 455mm Largeur 595mm Profondeur 559mm

Dimensions de l’appareil
Hauteur 455mm Largeur 595mm Profondeur 559mm

Variante Réf. Prix

HLC 8440 C BK  111160012  € 1.269,00

Variante Réf. Prix

HLC 8440 C ST  111160006  € 1.269,00

 MAESTRO  HLC 8440 C BK

Four compact avec micro-ondes encastrable
Équipement
• Urban Colors Edition
• Capacité 40 litres
• 11 types de chauffage incluant l’air chaud

(voir tableau des fonctionnalités pages 54-55)
• Gril grande surface
• Performance du gril 2.500 W
• 5 niveaux de puissance du micro-ondes
• Puissande du micro-ondes 1.000 W
• Triple vitrage
• 5 niveaux en chromé
• Décongélation par poids et temps
• Refroidissement tangentiel avec ventilateur à flux croisé
Entretien
• Fonction de nettoyage HydroClean® ECO
• CrystalClean Email
Confort de commande
• Touch Control Panel mit LED Display
• Boutons minces chromés
• Sécurité enfants (heure)
Accessoires
• 1 lèchefrite en verre
• 1 grille à rôtir

 MAESTRO  HLC 8440 C ST

Four compact avec micro-ondes encastrable
Équipement
• Urban Colors Edition
• Capacité 40 litres
• 11 types de chauffage incluant l’air chaud

(voir tableau des fonctionnalités pages 54-55)
• Gril grande surface
• Performance du gril 2.500 W
• 5 niveaux de puissance du micro-ondes
• Puissande du micro-ondes 1.000 W
• Triple vitrage
• 5 niveaux en chromé
• Décongélation par poids et temps
• Refroidissement tangentiel avec ventilateur à flux croisé
Entretien
• Fonction de nettoyage HydroClean® ECO
• CrystalClean Email
Confort de commande
• Touch Control Panel mit LED Display
• Boutons minces chromés
• Sécurité enfants (heure)
Accessoires
• 1 lèchefrite en verre
• 1 grille à rôtir

Tous les prix sont en euros TVA incl.66
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APPAREILS COMPACTS

MAESTRO HLC 840

Four compact encastrable
Équipement
• Capacité 44 litres
• 9 types de chauffage incluant l’air chaud 

(voir tableau des fonctionnalités pages 54-55)
• Gril grande surface rabattable
• Performance du gril 2.500 W
• Porte intérieure vitrée amovible
• Triple vitrage
• 3 niveaux en chromé
• Coulisseau télescopique 1 pli “easy slide”
• Refroidissement tangentiel avec ventilateur à flux croisé
Entretien
• Fonction de nettoyage HydroClean® PRO
• CrystalClean Email
Confort de commande
• Panneau de commande LED
• Boutons minces chromés
• Sécurité enfants
Accessoires
• 1 lèchefrite
• 1 grille à rôtir

MAESTRO MLC 844

Micro-ondes compact avec gril encastrable
Équipement 
• Capacité 44 litres
• 3 types de chauffage 

(voir tableau des fonctionnalités pages 54-55)
• 5 niveaux de puissance du micro-ondes
• Puissande du micro-ondes 1.000 W
• Performance du gril 1.400 W
• Décongélation par poids et temps
• Fonction de démarrage rapide 30 secondes
• 0-90 minutes timer
• Double vitrage
• 3 niveaux en chromé
• Refroidissement tangentiel avec ventilateur à flux croisé
Entretien
• CrystalClean Email
Confort de commande
• Panneau de commande LED
• Boutons minces chromés
• Déconnexion de sécurité à l’ouverture de la porte
Accessoires
• 1 grille à rôtir

Variante Réf.	� Prix

HLC 840 	 41531020 � € 769,00

Dimensions de l’appareil 
Hauteur 455mm Largeur 595mm Profondeur 537+22mm

Variante Réf.	� Prix

MLC 844 	 40584400 � € 939,00

Dimensions de l’appareil 
Hauteur 455mm Largeur 595mm Profondeur 559mm

Tous les prix sont en euros TVA incl. 67
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 TOTAL  HSC 644 S 

Four à vapeur encastrable
Équipement
•  Générateur de vapeur externe
• Capacité 48 litres
• Contrôle électronique de la température de vapeur

40-60-80-90-100° C
• Régénérer, stériliser
• Porte intérieure vitréee
• Réservoir d’eau 1 litre
• Triple vitrage
• 3 niveaux en chromé
• Refroidissement tangentiel avec ventilateur à flux croisé
Entretien
• Protection anti-trace

(protection de surface contre les empreintes)
Confort de commande
• Panneau de commande tactile avec écran TFT 
• Boutons minces chromés
• Déconnexion de sécurité à l’ouverture de la porte
• Sécurité enfants
Accessoires
• 1 plat profond avec trous
• 1 lèchefrite
• 1 grille à rôtir 

 TOTAL  HSC 644 C 

Four compact avec micro-ondes encastrable
Équipement
•  Capacité 40 litres
• 11 types de chauffage incluant l’air chaud

(voir tableau des fonctionnalités pages 54-55)
• 5 niveaux de puissance du micro-ondes
• Puissande du micro-ondes 1.000 W
• Performance du gril 2.500 W
• Fonction de démarrage rapide 30 secondes
• Décongélation par poids et temps
• Triple vitrage
• 3 niveaux en chromé
• Refroidissement tangentiel avec ventilateur à flux croisé
Entretien
• Protection anti-trace

(protection de surface contre les empreintes)
• Fonction de nettoyage HydroClean® PRO
• CrystalClean Email
Confort de commande
• Panneau de commande LED
• Boutons minces chromés
• Déconnexion de sécurité à l’ouverture de la porte
• Sécurité enfants
Accessoires
• 1 lèchefrite en verre
• 1 grille à rôtir

Variante Réf. Prix

HSC 644 S  41591750  € 1.319,00

Dimensions de l’appareil
Hauteur 455mm Largeur 595mm Profondeur 559mm

Variante Réf. Prix

HSC 644 C  40587603  €  1.049,00

Dimensions de l’appareil
Hauteur 455mm Largeur 595mm Profondeur 559mm

 TOTAL  MSC 642 

Micro-ondes compact avec gril encastrable
Équipement
•  Capacité 44 litres
• 3 types de chauffage

(voir tableau des fonctionnalités pages 54-55)
• 5 niveaux de puissance du micro-ondes
• Puissande du micro-ondes 1.000 W 
• Performance du gril 1.400 W
• Décongélation par temps
• 0-60 minutes timer
• Double vitrage
• 3 niveaux en chromé
• Refroidissement tangentiel avec ventilateur à flux croisé
Entretien
• Protection anti-trace

(protection de surface contre les empreintes)
• CrystalClean Email
Confort de commande
• Commande mécanique
• Boutons minces chromés
• Déconnexion de sécurité à l’ouverture de la porte
Accessoires
• 1 grille à rôtir 

Variante Réf. Prix

MSC 642  40586800  € 879,00

Dimensions de l’appareil
Hauteur 455mm Largeur 595mm Profondeur 559mm

APPAREILS COMPACTS

Tous les prix sont en euros TVA incl.68
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T IROIR CHAUFFANT & SOUS-VIDE

 MAESTRO  VS 152 GS 

Tiroir sous-vide encastrable
• Idéal pour compléter un appareil compact de 45 cm à

installer dans une niche de 60 cm de hauteur
Équipement
• Mise sous vide
• Pesée
Entretien
• Protection anti-trace

(protection de surface contre les empreintes)
Confort de commande
• Push-Pull-Système
• 2 compartiments avec cutter 

(Feuille d’aluminium / film en matière plastique)
Accessoires
• Balance de cuisine
Caractéristiques techniques
• Puissance nominale maximale : 115 W
• 220-240V - 50Hz

 MAESTRO  CP 15 GS 

Tiroir chauffant encastrable
• Idéal pour compléter un appareil compact de 45 cm à

installer dans une niche de 60 cm de hauteur
Équipement
•  Capacité : Vaisselle pour 6 personnes (max. 25 kg)
• Bouton de température à l’intérieur
• Thermostat 30 - 80°C
Entretien
• Protection anti-trace

(protection de surface contre les empreintes)
Confort de commande
• Push-Pull-Système
Accessoires
• 1 tapis anti-derapant

Dimensions de l’appareil
Hauteur 140mm Largeur 595mm Profondeur 535+22mm

Dimensions de l’appareil
Hauteur 140mm Largeur 595mm Profondeur 535+22mm

Variante Réf.  Prix

VS 152 GS (incl. façade vitrée) 40589951  € 879,00

VS 1520 GS (sans. façade vitrée) 111600004  € 769,00

Façade vitrée Night River Black 111890002  € 105,00

Façade vitrée Stone Grey 111890004  € 109,00

Variante Réf.  Prix

CP15 GS (incl. façade vitrée)  40589920  € 499,00

CP 150 GS (sans. façade vitrée)  111600003  € 379,00
Façade vitrée Night River Black  111890002  € 105,00
Façade vitrée Stone Grey  111890004  € 109,00

VS 152 GS avec façade vitrée Maestro Black Réf. 40589951 
CP15 GS avec façade vitrée Maestro Black Réf. 40589920

Façade vitrée Night River Black Réf. 111890002 

Façade vitrée Stone Grey Réf. 111890004 

Tous les prix sont en euros TVA incl. 69



APPAREILS COMPACTS

Modèle HLC 847 SC HLC 847 C HLC 8440 C BK HLC 8440 C ST HLC 844 C

DIMENSIONS INTÉRIEURES
Hauteur (mm) 232 232 232 232 232

Largeur (mm) 475 475 475 475 475

Profondeur (mm) 405 365 365 365 365

Volume net (l) 44 40 40 40 40

Volume brut (l) 45 41 41 41 41

CONSOMMATION D’ÉNERGIE
Valeur de connexion (W) 3.000 3.400 3.400 3.400 3.400

Puissance micro-ondes (W) 0 1.000 1.000 1.000 1.000

Four conventionel (W) 2.250 2.100 2.100 2.100 2.100

Chaleur de fond (W) 1.150 1.000 1.000 1.000 1.000

Gril (W) 1.400 1.400 – – –

Maxigril (W) 2.500 2.500 2.500 2.500 2.500

Turbo (W) 1.800 1.600 1.600 1.600 1.600

Turbo multifonctionnel (W) 22 30 30 30 30

Éclairage intérieur 25 25 25 25 25

Ventilateur de refroidissement (moteur) (W) 35 18 18 18 18

Longueur du câble 110 110 110 110 110

Prise – – – – –

SÉCURITÉ

Sécurité d’enclenchement √ √ √ √ √

Sécurité enfants √ √ √ √ √

Protection gril √ √ √ √ √

Porte vitrée 3 3 3 3 3

NETTOYAGE
Hydroclean ECO – – √ √ √

Hydroclean PRO √ √ – – –

Pyrolyse – – – – –

CrystalClean Email – √ √ √ √

EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE
Classe énergétique A+ – – – –

Modèle CLC 855 GM BK CLC 855 GM ST

DIMENSIONS
Hauteur (mm) 455 450

Largeur (mm) 595 595

Profondeur (mm) 560 560

CONSOMMATION D’ÉNERGIE
Valeur de connexion (W) 2.100 2.100

Longueur du câble 110 110
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Modèle HLC 840 MLC 844 HSC 644 S HSC 644 C MSC 642

DIMENSIONS INTÉRIEURES
Hauteur (mm) 232 232 232 232 232

Largeur (mm) 475 475 475 475 475

Profondeur (mm) 402 365 405 365 405

Volume net (l) 44 44 48 40 44

Volume brut (l) 45 45 49 41 45

CONSOMMATION D’ÉNERGIE
Valeur de connexion (W) 3.015 3.200 2.300 3.400 3.200

Puissance micro-ondes (W) – 1.000 – 1.000 1.000

Four conventionel (W) 2.550 – – 2.100 –

Chaleur de fond (W) 1.150 – 1.150 1.000 –

Gril (W) 1.400 1.400 – – 1.400

Maxigril (W) 2.500 – – 2.500 –

Turbo (W) 1.800 – – 1.600 –

Turbo multifonctionnel (W) 22 – – 30 –

Éclairage intérieur 25 25 25 25 25

Ventilateur de refroidissement (moteur) (W) 18 18 35 18 18

Longueur du câble 110 110 110 110 110

Prise – – – – –

SÉCURITÉ
Sécurité d’enclenchement √ √ √ √ √

Sécurité enfants √ – √ √ –

Protection gril √ √ – √ √

Porte vitrée 3 2 3 3 2

NETTOYAGE
Hydroclean ECO – – – √ –

Hydroclean PRO √ – – – –

Pyrolyse – – – – –

CrystalClean Email √ √ – √ √

EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE
Classe énergétique A+ – – – –
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Rapide, facile et
imbattable.

MICRO-
ONDES



MIKROWELLENMICRO-ONDES D E S I G N
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Design et harmonie pour 
un environnement de cuisine 
parfait à la maison.
Les micro-ondes Teka offrent une multitude de fonctions avec un design unique. 
Le style de nos micro-ondes s’intègre parfaitement avec nos fours et fours compacts, 
créant ainsi une harmonie dans chaque cuisine. Les formes, les couleurs et les 
matériaux utilisés sont soigneusement choisis pour créer une sensation de bien-être 
dans votre maison. Faites de votre cuisine une œuvre d’art.
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MAGNETRONS F O N C T I O N S

Créer des instants
inoubliables n’a jamais été 
aussi facile et rapide. 

Le kit d’encastrement est inclu avec le micro-ondes, 
facilitant ainsi l’installation. Le cadre est déjà fixé sur le
four à micro-ondes plutôt que sur le meuble de la 
cuisine, ce qui rend l’assemblage plus rapide. Votre 
micro-ondes est prêt à l’usage en seulement 5 minutes 
et 4 vis.

Avec les fours à micro-ondes vous pouvez sélectionner 
et garder en mémoire différentes puissances et temps 
de cuisson et les répéter autant de fois que vous le souhaitez 
pour vos recettes favorites.

Installation facile Gardez vos recettes
préférées en mémoire

MICRO-ONDES
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Le fond en céramique est très facile à nettoyer et, comparé aux fours à 
micro-ondes avec table tournante, il offre la possibilité d’utiliser de grands 
plats rectangulaires. En raison de la répartition uniforme des vagues 
depuis le fond, vous ne mangerez plus jamais d’aliments chauds-froids.

Le crousti-plat vous permettra de cuisiner rapidement et facilement. Vous pouvez 
faire une omelette de pommes de terre sans avoir besoin de la retourner, cuisiner une 
quiche ou encore faire des frites croustillantes. Vous pouvez même faire une pizza 
croutillante grâce à ce plat qui atteindra une température très élevée pour vous 
donner des bords d’un brun doré et croustillants.

Plaque de sol en céramique

Fonction Crunch

Nettoyage facile et répartition uniforme de la chaleur

Une vraie pizza croustillante dans votre micro-ondes
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Micro-ondes 
Consommation minimale, grande précision et facilité d’utilisation.

MAESTRO TOTAL

FONCTIONNEMENT ÉLECTRONIQUE + 
AFFICHAGE DIGITAL

AFFICHAGE DIGITAL À
COMMANDE TACTILE ÉLECTRONIQUE ET MÉCANIQUE MÉCANIQUE
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MAESTRO
Pour ceux qui recherchent un 
maximum de fonctionnalités.

TOTAL
Pour ceux qui cherchent la juste 
combinaison de fonctionnalités, 
de performance et d’économie 
d’énergie.

MAESTRO TOTAL

FONCTIONNEMENT ÉLECTRONIQUE + 
AFFICHAGE DIGITAL

AFFICHAGE DIGITAL À
COMMANDE TACTILE ÉLECTRONIQUE ET MÉCANIQUE MÉCANIQUE
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595

312

390

22

380
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>=568
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 MAESTRO  ML 822 BIS L 

Micro-ondes encastrable avec gril
Équipement
• Capacité 22 litres
• 3 types de chauffage 

(voir tableau des fonctionnalités page 55)
• 5 niveaux de puissance du micro-ondes
• Puissande du micro-ondes 850 W
• Performance du gril 1.200 W
• Gril rabattable
• 9 menus directement sélectionnables 
• Décongélation par temps et poids
• Fonction de démarrage rapide 30 secondes
• Timer : 0-90 minutes
• Double vitrage
• Cavité en inox
• Fond céramique
Confort de commande
• Panneau de commande ci-dessous, ouverture de la 

porte latérale (ouverture de porte à gauche)
• Panneau de commande LED
• Boutons minces chromés
• Ouverture de porte électronique 
• Sécurité enfants
Accessoires
• 1 plat crisp
• 1 grille à rôtir
Caractéristiques techniques
• Convient également aux unités murales d’une 

profondeur de 325 mm 

Variante Réf. Prix

ML 822 BIS L  40584300  € 879,00

Dimensions de l’appareil
Hauteur 390mm Largeur 595mm Profondeur 334mm

 MICRO-ONDES

 MAESTRO ML 8220 BIS L BK

Micro-ondes encastrable avec gril
Équipement
• Urban Colors Edition
• Capacité 22 litres
• 3 types de chauffage 

(voir tableau des fonctionnalités page 55)
• 5 niveaux de puissance du micro-ondes
• Puissande du micro-ondes 850 W
• Performance du gril 1.200 W
• Gril rabattable
• 9 menus directement sélectionnables
• Décongélation par temps et poids
• Fonction de démarrage rapide 30 secondes
• Timer : 0-90 minutes
• Double vitrage
• Cavité en inox
• Fond céramique
Confort de commande
• Panneau de commande ci-dessous, ouverture de la 

porte latérale (ouverture de porte à gauche)
• Panneau de commande LED
• Boutons minces chromés
• Ouverture de porte électronique 
• Sécurité enfants
Accessoires
• 1 plat crisp
• 1 grille à rôtir
Caractéristiques techniques
• Convient également aux unités murales d’une 

profondeur de 325 mm

Dimensions de l’appareil
Hauteur 390mm Largeur 595mm Profondeur 334mm

 MAESTRO ML 8220 BIS L ST

Micro-ondes encastrable avec gril
Équipement
• Urban Colors Edition
• Capacité 22 litres
• 3 types de chauffage 

(voir tableau des fonctionnalités page 55)
• 5 niveaux de puissance du micro-ondes
• Puissande du micro-ondes 850 W
• Performance du gril 1.200 W
• Gril rabattable
• 9 menus directement sélectionnables 
• Décongélation par temps et poids
• Fonction de démarrage rapide 30 secondes
• Timer : 0-90 minutes
• Double vitrage
• Cavité en inox
• Fond céramique
Confort de commande
• Panneau de commande ci-dessous, ouverture de la 

porte latérale (ouverture de porte à gauche)
• Panneau de commande LED
• Boutons minces chromés
• Ouverture de porte électronique 
• Sécurité enfants
Accessoires
• 1 plat crisp
• 1 grille à rôtir
Caractéristiques techniques
• Convient également aux unités murales d’une 

profondeur de 325 mm

Dimensions de l’appareil
Hauteur 390mm Largeur 595mm Profondeur 334mm

Variante Réf. Prix

ML 822 BIS L BK 112030001  € 989,00

Variante Réf. Prix

ML 822 BIS L ST 112030002  € 989,00

Tous les prix sont en euros TVA incl.80
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 MAESTRO  ML 820 BIS 

Micro-ondes encastrable avec gril
Équipement
• Capacité 20 litres
• 3 types de chauffage

(voir tableau des fonctionnalités page 55)
• 5 niveaux de puissance du micro-ondes
• Puissande du micro-ondes 750 W
• Performance du gril 1.000 W
• Gril rabattable
• 3 menus directement sélectionnables 
• Décongélation par temps et poids
• Fonction de démarrage rapide 30 secondes
• 0-90 minutes timer
• Double vitrage
• Cavité en inox
• Plateau tournant 24 cm
Confort de commande
• Panneau de commande tactile avec écran TFT blanc
• Ouverture de porte latérale et mécanique 

(ouverture de porte à gauche)
• Boutons minces chromés
• Sécurité enfants
Accessoires
• 1 grill set
Caractéristiques techniques
• Convient également aux unités murales d’une 

profondeur de 325 mm 

Variante Réf. Prix

ML 820 BIS  40584200  € 519,00

Dimensions de l’appareil
Hauteur 390mm Largeur 595mm Profondeur 325mm

 MAESTRO   ML 825 TFL 

5

Micro-ondes encastrable avec gril
Équipement
•  Capacité 25 litres
• 3 types de chauffage 

(voir tableau des fonctionnalités page 55)
• 5 niveaux de puissance du micro-ondes
• Puissande du micro-ondes 900 W
• Performance du gril 1.000 W
• 8 menus directement sélectionnables
• Décongélation par temps et poids
• Fonction de démarrage rapide 30 secondes
• Timer : 0-95 minutes
• Double vitrage
• Cavité en inox
Confort de commande
• Panneau de commande LED 
• Ouverture de porte latérale et mécanique

 (ouverture de porte à gauche)
• Sécurité enfants
Accessoires
• 1 grill set

Dimensions de l’appareil
Hauteur 384mm Largeur 595mm Profondeur 392mm

Variante Réf. Prix

ML 825 TFL 40590640  € 499,00

 MICRO-ONDES 
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Tous les prix sont en euros TVA incl. 81
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 MICRO-ONDES

 TOTAL  MS 620 BIS 

Micro-ondes encastrable avec gril
Équipement
•  Capacité 20 litres
• 3 types de chauffage

(voir tableau des fonctionnalités page 55)
• 5 niveaux de puissance du micro-ondes
• Puissande du micro-ondes 750 W
• Performance du gril 1.000 W
• 3 menus directement sélectionnables 
• Décongélation par temps et poids
• Fonction de démarrage rapide 30 secondes
• Timer : 0-90 minutes
• Double vitrage
• Cavité en inox
• Plateau tournant 24 cm
Confort de commande
• Panneau de commande tactile avec écran TFT blanc
• Ouverture de porte latérale et mécanique 

(ouverture de porte à gauche)
• Bouton minces chromés
• Sécurité enfants
Accessoires
• 1 grill set
Caractéristiques techniques
• Convient également aux unités murales d’une 

profondeur de 325 mm 

Variante Réf. Prix

MS 620 BIS  40584010  €  469,00

Dimensions de l’appareil
Hauteur 390mm Largeur 595mm Profondeur 325mm

TOTAL  MWE 225 G 

Micro-ondes pose-libre avec gril
Équipement
• Capacité 20 litres
• 3 types de chauffage 

(voir tableau des fonctionnalités page 55)
• 5 niveaux de puissance du micro-ondes
• Puissande du micro-ondes 700 W
• Performance du gril 1.000 W
• 8 menus directement sélectionnables
• Décongélation par poids et temps
• Fonction de démarrage rapide 30 secondes
• Cavité peinte en gris
• Plateau tournant 25,5 cm
Confort de commande
• Horloge électronique à affichage numérique
• Timer : 0-95 minutes
• Ouverture de porte latérale et mécanique 

(ouverture de porte à gauche)
• Sécurité enfants
Accessoires
• 1 grill set

Variante Réf. Prix

MWE 225 G  40590470  € 219,00

Dimensions de l’appareil
Hauteur 258mm Largeur 440mm Profondeur 340mm

Tous les prix sont en euros TVA incl.82



Modèle ML 8220 BIS L BK ML 8220 BIS L ST ML 822 BIS L ML 820 BIS ML 825 TFL MS 620 BIS MWE 225 G

DIMENSIONS INTÉRIEURES

Hauteur (mm) 220 220 220 210 368 210 208

Largeur (mm) 350 350 350 305 328 305 306

Profondeur (mm) 280 280 280 280 206 280 307

Volume (l) 22 22 22 20 25 20 20

CONSOMMATION D’ÉNERGIE

Valeur de connexion (W) 2.500 2.500 2.500 1.200 1.450 1.200 1.050

Puissance micro-ondes (W) 850 850 850 750 900 750 700

Gril (W) 1.200 1.200 1.200 1.000 1.000 1.000 1.000

Longueur du câble 110 110 110 110 110 110 –

SÉCURITÉ

Sécurité enfants √ √ √ √ √ √ √

Thermostat de sécurité √ √ √ √ √ √ √

Porte vitrée 2 2 2 2 2 2

Déconnexion de sécurité à  
l’ouverture de la porte √ √ √ √ √ √ –

Refroidissement tangentiel √ √ √ – – – –

MICRO-ONDES
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TABLES DE 
CUISSON

Teka donne de l’âme
à votre cuisine.



KOCHFELDERTABLES DE CUISSON T E C H N O L O G I E

	 Cuisine rapide et faible consommation d‘énergie

	 �Sécurité – aucun risque de brûlure sur la surface

	 �Fonction DirectSense : la bonne température de cuisson 
pour les meilleurs résultats

Tables de cuisson à induction
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T E C H N O L O G I E

	 Cuisson classique

	� Cuisson indépendante du type d’ustensile  
de cuisson choisi

Tables de cuisson  
Hilight

	 Cuisson traditionnelle

	� Cuisson indépendante du type d’ustensile  
de cuisson choisi

	� ExactFlame – Contrôle de l’intensité des 
flammes avec la plus grande précision

Tables de cuisson  
à gaz

	 �Manipulation facile grâce au fonctionnement 
par capteurs
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 Master Sense 

 Teka présente de nouvelles 
des tables de cuisson à 
induction avec des capteurs 
de température ... 

Capteurs de température

Chez Teka, nous développons des produits qui vous
 aident chaque jour et qui sont faits pour vous 
accompagner pendant des années. Nous travaillons 
avec des matériaux de haute qualité et avec des 
composants tels que le verre Schott, leader du marché 
et connu dans le monde entier.

Qualité supplémentaire 

F O N C T I O N STABLES DE CUISSON

Trouver la juste température de cuisson pour obtenir les 
meilleurs résultats peut vite devenir un casse-tête. Grâce 
à nos capteurs de température intelligents, nous obtenons 
une température homogène et constante, une option idéale 
pour vous assiter dans vos tâches en cuisine.
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FlexInduction et SlideCooking

La zone de cuisson est divisée en trois foyers de température. Une température élevée sur le foyer à l’avant 
(niveau 9), une température intermédiaire (niveau 5) au milieu et une température basse (niveau 3) dans la zone 
arrière. Ainsi, en faisant simplement glisser le plat, vous avez la température adaptée et souhaitée, une nouvelle 
fonction confort pour la cuisson. La zone Flex convient aussi parfaitement pour les plateaux de cuisson carrés 
pour grillade ou pour les gros plats à rôtir rectangulaires. Grâce à son design unique et avantageux, chaque 
ustensile de cuisine y trouvera facilement sa place.

 Slide & Cook 
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 KOCHFELDER 

Un niveau de 
précision plus élevé

Contrôle direct et indépendant de chaque zone de cuisson, 
ce qui permet d’atteindre un haut niveau de précision. 
Faites glisser votre doigt ou appuyez sur la puissance 
voulue. Vous ne râterez plus une seule recette grâce au 
nouveau système de contrôle tactile.

 MultiSlider 

C O N T R Ô L ETABLES DE CUISSON
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Cuisiner sans 
limites

Induction FullFlexDirectSense
Cuisinez sans limites grâce à la technologie FullFlex qui utilise toute la surface de cuisson. 
Laissez libre cours à votre imagination et cuisinez avec des récipients de toutes tailles, il n’y a 
pas de limites à vos recettes. 

C O N T R Ô L E
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C O N T R Ô L E

Ressentez le pouvoir du contrôle absolu. Une table de 
cuisson à induction qui est unique en tout point. 
Puissance et précision en une seule commande. La 
commande iKnob fonctionne avec un bouton amovible, 
soutenu par le fonctionnement des capteurs pour 
certaines fonctions spéciales.    

 iKnob 

Le pouvoir 
du contrôle absolu

TABLES DE CUISSON
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100ºC

100ºC80ºC

180ºC 48ºC

200ºC

98ºC

190ºC

C O N T R Ô L E

La seule 
induction qui 
cuit un plat du 
début à la fi n.

1

2

3

4

Mettez le riz et l’eau dans la marmite et replacez le couvercle. 

Allumez la plaque de cuisson, sélectionnez la fonction Cuisson du riz.

Dès que le riz est cuit, un bip retentit et la plaque de cuisson s’éteint automatiquement. 

Profitez de l’excellence grâce à cette fonction novatrice.

Encore plus de fonctions DirectSense avec des capteurs 
de température :

Nouveau Nouveau

Nouvelle fonction
Fonction cuisson du riz
Désormais, votre cuiseur de riz est inclus dans la plaque de cuisson.
Vous pourrez ainsi cuire votre riz préféré dans les règles de l’art. 

FONDRE 
Parfait pour faire fondre 
le chocolat ou faire du 
caramel sans risque de 

brûlure

BOUILLIR 
La température idéale pour 

les soupes et les ragoûts

BOUILLONNEMENT 
RAPIDE

Température de cuisson 
constante et donc idéale 

pour les pâtes

FRIRE
Grâce à la température précise, 

la formation de substances 
toxiques telles que 

l’acrylamide est 
évitée

RÔTIR
Pour des textures tendres 

comme le saumon ou le blanc 
de poulet, mais aussi pour 

de délicieuses 
crêpes

GRILLER 
La température élevée est 

conçue pour une fermeture 
optimale des pores de 
votre viande rouge ou 

de vos légumes

POCHER 
Idéal pour pocher les 

pommes de terre et les 
oignons pour une 
omelette parfaite

CONFIRE 
Parfait pour les confi tures, 
les purées, les sauces ou 

un confi t de canard 
bien cuit
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V A R I A N T E S  D E  C A D R E  &  T E C H N O L O G I E

Teka propose une large gamme de tables de cuisson, allant des tables de cuisson à induction high-tech
aux plaques à gaz traditionnelles. Sans oublier les tables de cuisson classiques HiLight, bien entendu. 
Faites votre choix et optez pour le cadre qui se mariera le mieux à votre cuisine.

Biseauté à l‘avant
(abréviations : IZ, TZ)
L‘avant de la table de cuisson a été 
soigneusement chanfreiné.

Bord à facettes
(abréviations : IR, TR)
Tous les bords de la table de cuisson sont 
doux et chanfreinés. Une solution élégante, 
facile à nettoyer.

Cadre en métal
(abréviations : IT, TT)
Un design élégant en acier inoxydable.

Sans cadre
(abréviations : IB, TB)
Les tables de cuisson sans cadre sont 
parfaites pour un montage encastré, mais 
peuvent également être utilisées pour 
un montage en saillie, grâce au verre de 
forme biseautée.

Variantes de cadre

Toujours le bon choix

Tables de cuisson Teka

TABLES DE CUISSON
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Cuisson traditionnelle avec 
la dernière technologie

Essayer de deviner la puissance des flammes  
appartient désormais au passé. Avec 
ExactFlamme, vous pouvez facilement contrôler 
l’intensité des fl ammes avec la plus grande 
précision. Vous pouvez choisir parmi un 
intervalle de puissance allant de 1 à 9, ce qui 
vous permet d’adapter à tout moment le type  
de cuisson.

ExactFlame

95



96

Tables de cuisson
Consommation minimale, utilisation très précise.

MAESTRO TOTAL

IKNOB MULTISLIDER TOUCH CONTROL MULTISLIDER TOUCH CONTROL/BOUTONS

IN
D

U
CT

IO
N

90

IZS 96600 MSP IRC 9430 KS

80

IR 8400

60

IT 6450 iKNOB IZF 68700 MST BK ITC/IZC 64630 
BK MST

IBC/IZC 64010 
BK MSS

30    

IZC 32300 DMS

H
IL

IG
H

T

90

TR 951

80

TRB 84300 TCS  

60

TR/TT 6420 TT 642 TT/TR/TB 6415

30

G
A

Z

60

GZC 64300
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MAESTRO TOTAL

IKNOB MULTISLIDER TOUCH CONTROL MULTISLIDER TOUCH CONTROL/BOUTONS

IN
D

U
CT

IO
N

90

 IZS 96600 MSP  IRC 9430 KS 

80

 IR 8400 

60

 IT 6450 iKNOB  IZF 68700 MST  BK ITC/IZC 64630 
BK MST

IBC/IZC 64010 
BK MSS

30    

 IZC 32300 DMS 

H
IL

IG
H

T

90

 TR 951 

80

 TRB 84300 TCS   

60

TR/TT 6420  TT 642  TT/TR/TB 6415 

30

G
A

Z

60

GZC 64300

MAESTRO
Pour ceux qui recherchent un 
maximum de fonctionnalités.

TOTAL
Pour ceux qui cherchent la juste 
combinaison de fonctionnalités, 
de performance et d’économie 
d’énergie.

TZC 32320 BK 
TTC

 TBC 32000 
XFL



950

520

55

930500

r=140

490
860

63

510900 800 510

50

750

490

TABLES DE CUISSON À INDUCTION

Dimensions de l’appareil en mm
Largeur 950 Profondeur 520  Hauteur 55

 MAESTRO  IRC 9430 KS 

Table de cuisson à induction 95 cm
Fonctions
• Facette
• Commande à touches sensitives “Touch Control Slider”
• Minuterie individuelle pour chaque zone de cuisson
• Power+ pour chaque zone
• Détection de casserole
• Optimalisation de taque (PowerManagement)
• iQuickBoiling®, maintien au chaud
• Fonction de synchro
• Fonction Stop-and-Go
• Sécurité enfants
• Affichage de la chaleur des zones de cuisson
Équipement
• 4 zones de cuisson:

L Zone de cuisson à induction ø 280 mm
ML Zone de cuisson à induction ø 145 mm
MR Zone de cuisson à induction ø 180 mm
R Zone de cuisson à induction ø 180 mm 

Laissez au moins 20 mm sous de la table de cuisson et 
assurez-vous que la ventilation est suffisante.

Dimensions de l’appareil en mm
Largeur 900 Profondeur 510  Hauteur 63

 MAESTRO  IZS 96600 MSP 

Table de cuisson à induction 90 cm
Fonctions
• Côté avant facette
• DirectSense
• Commande à touches sensitives “Multislider PRO”
• Minuterie individuelle pour chaque zone de cuisson
• Power+ pour chaque zone
• Détection de casserole
• Optimalisation de taque (PowerManagement)
• Fonction SlideCooking
• Fonctions avec sélection directe : iQuickBoiling® 100°C, 

niveau d’ébullition 98°C, maintien à chaud 60°C et 
fonction pour fondre 48°C

• Muet
• Fonction Stop-and-Go
• Sécurité enfants
• Affichage de la chaleur des zones de cuisson 
Équipement
• 4 zones de cuisson:

L Zone de cuisson à induction ø 280 mm
M Zone de cuisson à induction ø 145 mm
R 2 x Zones de cuisson à induction ø 228 x 212,5 mm  

ou 1 zone Flex 228 x 425 mm

Laissez au moins 20 mm sous de la table de cuisson et 
assurez-vous que la ventilation est suffisante.

Nouveau modèle IZS 96700 MST BK (réf. 112500033) 
avec fonctions supplémentaires de numérotation directe 
disponible à partir de 09/2021.

Variante Réf.  Prix

IRC 9430 KS 10210162  (Facette) € 1.979,00

Variante Réf. Prix

IZS 96600 MSP (Facette) 112500004  €  1.209,00

Dimensions de l’appareil en mm
Largeur 800 Profondeur 510  Hauteur 50

 MAESTRO  IR 8400 

Table de cuisson à induction 80 cm
Fonctions
• Facette
• Commande à touches sensitives “Touch Control Slider”
• Minuterie individuelle pour chaque zone de cuisson
• Power+ pour chaque zone
• Détection de casserole
• Optimalisation de taque (PowerManagement)
• Maintien à chaud
• Sécurité enfants
• Affichage de la chaleur des zones de cuisson 
Équipement
• 4 zones de cuisson:

VL Zone de cuisson à induction ø 145 mm
HL Zone de cuisson à induction ø 210 mm 
VR Zone de cuisson à induction ø 180 mm 
HR Zone de cuisson à induction ø 180 mm 

Laissez au moins 20 mm sous de la table de cuisson et 
assurez-vous que la ventilation est suffisante.

Variante Réf.  Prix

IR 8400 10210187  (Facette)  €  939,00

Tous les prix sont en euros TVA incl.98
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TABLES DE CUISSON À INDUCTION

Dimensions de l’appareil en mm 
Largeur 606 (IZC 600) Profondeur 516 (IZC 510) Hauteur 53

TOTAL ITC/IZC 64630 BK MST

Table de cuisson à induction 60 cm
Fonctions
• Cadre en inox élégant (IT) ou côté avant facette (IZ)
• Commande à touches sensitives „MultiSlider“
• Minuterie individuelle pour chaque zone de cuisson
• Power+ pour chaque zone
• Fonctions avec sélection directe :
• Griller 200°C, rôtir à 190°C, friture à  180°C, 

iQuickBoiling® 100°C, niveau d’ébullition 98°C, 
Confit 80°C, maintien à chaud 60°C, 
fonction pour fondre 48°C

• Muet
• Fonction de synchro
• Fonction Stop-and-Go
• Sécurité enfants
• Affichage de la chaleur des zones de cuisson
Équipement
• 4 zones de cuisson:

VL	 Zone de cuisson à induction ø 150 mm
HL	 Zone de cuisson à induction ø 215 mm
VR	 Zone de cuisson à induction ø 185 mm
HR	 Zone de cuisson à induction ø 185 mm

Laissez au moins 20 mm sous de la table de cuisson et 
assurez-vous que la ventilation est suffisante.

Dimensions de l’appareil en mm 
Largeur 605 Profondeur 515 Hauteur 50

MAESTRO IT 6450 IKNOB

Table de cuisson à induction 60 cm
Fonctions
• Cadre en inox élégant
• iKNOB Touch Control
• Minuterie individuelle pour chaque zone de cuisson
• Power+ pour chaque zone
• Détection de casserole
• Optimalisation de taque (PowerManagement)
• iQuickBoiling®, maintien à chaud
• Muet
• Fonction de synchro
• Fonction Stop-and-Go
• Sécurité enfants
• Affichage de la chaleur des zones de cuisson
Équipement
• 4 zones de cuisson:

VL	 Zone de cuisson à induction ø 145 mm
HL	 Zone de cuisson à induction ø 210 mm
VR	 Zone de cuisson à induction ø 180 mm
HR	 Zone de cuisson à induction ø 180 mm

Laissez au moins 20 mm sous de la table de cuisson et 
assurez-vous que la ventilation est suffisante.

Variante	 Réf.	�  Prix

IT 6450 iKnob	 10210182 (Inox)� € 989,00

Dimensions de l’appareil en mm 
Largeur 600 Profondeur 510 Hauteur 57

MAESTRO IZF 68700 MST BK

Table de cuisson à induction 60 cm
Fonctions
• Côté avant facette
• DirectSense mit Full Flex Induktion
• Commande à touches sensitives “Multislider”
• Minuterie individuelle pour chaque zone de cuisson
• Power+ pour chaque zone
• Détection de casserole
• Optimalisation de taque (PowerManagement)
• Fonctions avec sélection directe : 

Griller 200°C, rôtir à 190°C, friture à  180°C, 
iQuickBoiling® 100°C, fonction du riz 100°C, 
niveau d’ébullition 98°C, maintien à chaud 60°C 
et fonction pour fondre 48°C

• Muet
• Fonction Stop-and-Go
• Sécurité enfants
• Affichage de la chaleur des zones de cuisson
Équipement
• 4 zones de cuisson:

4 x 	 Zones de cuisson à induction 262,5 x 195 mm
ou 	 2 x zones Flex 262,5 x 390 mmm
ou 	 1 x Full zone Flex 525 x 390 mm

Laissez au moins 20 mm sous de la table de cuisson et 
assurez-vous que la ventilation est suffisante.

NOUVEAU

Variante	 Réf.	�  Prix

IZF 68700 MST BK	 112500037 (Facette)� € 1.279,00

Variante	 Réf.	�  Prix

ITC 64630 BK MST	 112500023 (Inox)� € 849,00

IZC 64630 BK MST	 112500022 (Facette)� € 779,00

NOUVEAU

Tous les prix sont en euros TVA incl. 99
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Dimensions de l’appareil en mm
Largeur 600 Profondeur 510  Hauteur 58

 TOTAL IBC/IZC 64010 BK MSS

Table de cuisson à induction 60 cm
Fonctions
• Sans cadre (IB) ou côté avant facette (IZ)
• Commande à touches sensitives „MultiSlider“
• Minuterie individuelle pour chaque zone de cuisson
• Power+ pour chaque zone
• Détection de casserole
• Muet
• Fonction Stop-and-Go
• Sécurité enfants
• Affichage de la chaleur des zones de cuisson
Équipement
• 4 zones de cuisson:

VL Zone de cuisson à induction ø 150 mm
HL Zone de cuisson à induction ø 185 mm
VR Zone de cuisson à induction ø 185 mm 
HR Zone de cuisson à induction ø 150 mm 

Laissez au moins 20 mm sous de la table de cuisson et 
assurez-vous que la ventilation est suffisante.

Variante Réf.  Prix

IBC 64010 BK MSS 112520012  (Sans cadre)  € 689,00

IZC 64010 BK MSS 112520015 (Facette) € 689,00

Dimensions de l’appareil en mm
Hauteur 55 Largeur 300 Profondeur 510

 TOTAL  IZC 32300 DMS 

Table de cuisson à induction 30 cm
Fonctions
• Côté avant facette
• Commande à touches sensitives “MultiSlider”
• Minuterie individuelle pour chaque zone de cuisson
• Power+ pour chaque zone
• Détection de casserole
• Optimalisation de taque (PowerManagement)
• Fonctions avec sélection directe : niveau d’ébullition 98°C,

maintien à chaud 60°C et fonction pour fondre 48°C
• Muet
• Sécurité enfants
• Affichage de la chaleur des zones de cuisson 
Équipement
• 2 zones de cuisson:

H Zone de cuisson à induction ø 210 mm
V Zone de cuisson à induction ø 145 mm

Laissez au moins 20 mm sous de la table de cuisson et 
assurez-vous que la ventilation est suffisante.

Nouveau modèle IZC 32600 MST BK  (réf. 112510022) 
avec fonctions supplémentaires de numérotation directe 
disponible à partir de 09/2021.

Variante Réf. Prix

IZC 32300 DMS (Facette)  112510001  € 469,00

SET DE CASSEROLES 
INDUCTION 9 PIÈCES

•  en acier inoxydable avec fond sandwich 
ferromagnétique, contenant :
Casserole Ø 240 mm avec couvercle
Casserole Ø 200 mm avec couvercle
Casserole Ø 160 mm avec couvercle
Plateau Ø 280 mm avec couvercle
Casserole Ø 160 mm

• convient pour les tables de cuisson à induction, 
HiLight et à gaz

Variante Réf.  Prix

Set de casseroles  49004840  € 279,00

NOUVEAU

Tous les prix sont en euros TVA incl.

TABLES DE CUISSON À INDUCTION
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TABLES DE CUISSON HILIGHT

Dimensions de l’appareil en mm 
Largeur 800 Profondeur 510 Hauteur 63

MAESTRO TRB 84300 TCS

Table de cuisson HiLight 80 cm
Fonctions 
• Facette
• Commande à touches sensitives
• Précuisson automatisée
• Timer
• Fonction Stop-and-Go
• Sécurité enfants
• Affichage de la chaleur des zones de cuisson
• 1 x zone de cuisson trois circuits
• 1 x zone de cuisson de rôtissage
Équipement
• 4 zones de cuisson:

VL	 Zone de cuisson HiLight ø 120/180/210 mm
HL	 Zone de cuisson HiLight ø 145 mm
VR	 Zone de cuisson HiLight ø 145 mm
HR	 Zone de cuisson HiLight ø 170 x 265 mm

Laissez au moins 20 mm sous de la table de cuisson et 
assurez-vous que la ventilation est suffisante.

Dimensions de l’appareil en mm 
Largeur 900 Profondeur 510 Hauteur 63

MAESTRO TR 951

Table de cuisson HiLight 90 cm
Fonctions
• Facette
• Commande à touches sensitives
• Précuisson automatisée
• Timer
• Fonction Stop-and-Go
• Sécurité enfants
• Affichage de la chaleur des zones de cuisson
• 1 x zone de cuisson trois circuits
• 1 x zone de cuisson double circuits
Équipement
• 5 zones de cuisson:

VL	 Zone de cuisson HiLight ø 145 mm
HL	 Zone de cuisson HiLight ø 120/180 mm
M	 Zone de cuisson HiLight ø 145/210/270 mm
VR	 Zone de cuisson HiLight ø 180 mm
HR	 Zone de cuisson HiLight ø 160 mm

Laissez au moins 20 mm sous de la table de cuisson et 
assurez-vous que la ventilation est suffisante.

Variante	 Réf.	�  Prix

TR 951	 10210002 (Facette)� € 829,00

Variante	 Réf.	�  Prix

TRB 84300 TCS	 112540000 (Facette)� € 739,00

Dimensions de l’appareil en mm 
Largeur 600 (TT= 605) Profondeur 510 (TT=515) Hauteur 63

TOTAL TT/TR 6420

Table de cuisson HiLight 60 cm
Fonctions 
• Cadre en acier inoxydable (TT) ou Facette (TR)
• Commande à touches sensitives
• Précuisson automatisée
• Timer
• Sécurité enfants
• Affichage de la chaleur des zones de cuisson
Équipement
• 4 zones de cuisson:

VL	 Zone de cuisson HiLight ø 145 mm
HL	 Zone de cuisson HiLight ø 180/210 mm
VR	 Zone de cuisson HiLight ø 145 mm
HR	 Zone de cuisson HiLight ø 180 mm

Laissez au moins 20 mm sous de la table de cuisson et 
assurez-vous que la ventilation est suffisante.

Variante	 Réf.	�  Prix

TT 6420	 40239021 (Inox) � € 599,00 
TR 6420	 40239022 (Facette) � € 599,00
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Tous les prix sont en euros TVA incl. 101
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Dimensions de l’appareil en mm 
Largeur 600 (TT= 605) Profondeur 510 (TT=515) Hauteur 63

TOTAL TT/TR/TB 6415

Table de cuisson HiLight  60 cm
Fonctions
• Cadre en inox élégant (TT) ou Facette (TR) ou 

sans cadre (TB)
• Commande à touches sensitives
• Précuisson automatisée
• Timer
• Sécurité enfants
• Affichage de la chaleur des zones de cuisson
Équipement
• 4 zones de cuisson:

VL	 Zone de cuisson HiLight ø 145 mm
HL	 Zone de cuisson HiLight ø 210 mm
VR	 Zone de cuisson HiLight ø 145 mm
HR	 Zone de cuisson HiLight ø 180 mm

Laissez au moins 20 mm sous de la table de cuisson et 
assurez-vous que la ventilation est suffisante.

Variante	 Réf.	�  Prix

TT 6415	 40239041 (Inox) � € 409,00

TR 6415	 40239043 (Facette) � € 409,00

TB 6415	 40239042 (Sans cadre) � € 409,00

TABLES DE CUISSON HILIGHT

Dimensions de l’appareil en mm 
Largeur 300 Profondeur 520 Hauteur 58

TOTAL TZC 32320 BK TTC

Table de cuisson HiLight  30 cm
Fonctions
• Facette uniquement sur le dessus et le dessous de la 

surface de cuisson, coupe droite sur les côtés
• Commande à touches sensitives
• Précuisson automatisée
• Timer
• Sécurité enfants
• Affichage de la chaleur des zones de cuisson
• 1 x zone de cuisson double circuits
Équipement
• 2 zones de cuisson:

H	 Zone de cuisson HiLight ø 120/180 mm
V	 Zone de cuisson HiLight ø 145 mm

Laissez au moins 20 mm sous de la table de cuisson et 
assurez-vous que la ventilation est suffisante.

Variante	 Réf.	�  Prix

TZC 32320 BK TTC	  112540002 (Facette)� € 369,00

Dimensions de l’appareil en mm 
Largeur 600 Profondeur 510 Hauteur 63

TOTAL TT 642

Table de cuisson HiLight  60 cm
Fonctions
• Cadre en inox (TT)
• Commande à touches sensitives
• Précuisson automatisée
• Timer
• Fonction Stop-and-Go
• Sécurité enfants
• Affichage de la chaleur des zones de cuisson
• 1 x zone de cuisson trois circuits
• 1 x zone de rôtissage
Équipement
• 4 zones de cuisson:

VL	 Zone de cuisson HiLight ø 120/180/210 mm
HL	 Zone de cuisson HiLight ø 145 mm
VR	 Zone de cuisson HiLight ø 145 mm
HR	 Zone de cuisson HiLight ø 170 x 265 mm

Laissez au moins 20 mm sous de la table de cuisson et 
assurez-vous que la ventilation est suffisante.

Variante	 Réf.	�  Prix

TT 642	 10210047 (Inox) � € 639,00

NOUVEAU

Tous les prix sont en euros TVA incl.102



570

600510

480

50

300
510

63

270

490

TABLES DE CUISSON HILIGHT & À GAZ 

Dimensions de l’appareil en mm 
Largeur 300 Profondeur 520 Hauteur 63

TOTAL TBC 32000 XFL BK

Table de cuisson HiLight  30 cm
Fonctions
• Facette uniquement sur le dessus et le dessous de la 

surface de cuisson, coupe droite sur les côtés
• Commande à bouton
• Affichage de la chaleur des zones de cuisson
Équipement
• 2 zones de cuisson:

H	 Zone de cuisson HiLight ø 180 mm
V	 Zone de cuisson HiLight ø 145 mm

Laissez au moins 20 mm sous de la table de cuisson et 
assurez-vous que la ventilation est suffisante.

Variante	 Réf.	�  Prix

TBC 32000 XFL BK	 112550008 (Facette)� € 319,00

Dimensions de l’appareil en mm 
Largeur 600 Profondeur 510 Hauteur 50

TOTAL GZC 64300 XBN

Table de cuisson à gaz 60 cm
Fonctions
• Gaz sur verre
• Facette à l’avant, droite sur le côté et à l’arrière
• 9 niveaux de puissance pour un réglage précis de la 

flamme
• Commande à bouton
• 2 grilles en fonte
• Allumage du brûleur à une seule main pour chaque 

brûleur, activé par boutons
• Dispositif de sécurité autobloquant (sécurité thermique)
Équipement
• 4 zones de cuisson gaz:

1 x brûleur grand débit 2,8 kW 
1 x brûleur normal 1,75 kW
1 x brûleur normal 1, 4 kW
1 x brûleur pour mijotage 1,0 kW

Laissez au moins 20 mm sous de la table de cuisson et 
assurez-vous que la ventilation est suffisante.

Variante	 Réf.	�  Prix

GZC 64300 XBN	 112570036 (Facette)� €  659,00 T
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NOUVEAU

Tous les prix sont en euros TVA incl. 103



Modèle IRC 9430 KS IZS 96600 MSP IR 8400 IZF 68700 MST IT 6450 iKNOB ITC/ IZC 64630 BK 
MST

IBC/IZC 64010 BK 
MSS

IZC 32300 DMS

DIMENSIONS D’ENCASTREMENT
Largeur (mm) 930 860 750 560 560 560 560 280

Profondeur (mm) 500 490 490 490 490 490 490 490

Hauteur (mm) 50 63 50 53 50 46 54 55

ZONES DE CUISSON
Avant gauche single – single zone Flex single single single –

Milieu gauche single single – – – – – –

Arrière gauche – – single zone Flex single single single –

Milieu avant – – – – – – – single

Milieu milieu – single – – – – – –

Milieu arrière – – – – – – – single

Avant droit single zone Flex single zone Flex single single single –

Milieu droit single – – – – – – –

Arrière droit – zone Flex single zone Flex single single single –

Avant gauche (mm) 280 – 145 262,5 X 195 145 150 150 –

Milieu gauche (mm) 145 280 – – – – – –

Arrière gauche (mm) – – 210 262,5 X 195 210 215 185 –

Milieu avant (mm) – – – – – – – 145

Milieu milieu (mm) – 145 – – – – – –

Milieu arrière (mm) – – – – – – – 210

Avant droit (mm) 180 228x212,5 180 262,5 X 195 180 185 185 –

Milieu droit (mm) 180 – – – – – – –

Arrière droit (mm) – 228x212,5 180 262,5 X 195 180 185 150 –

Avant gauche (W) 2300 - 3700 – 1400 - 1800 2400-3700 1400 - 1800 1200-1600 1200-1500 –

Milieu gauche (W) 1400 - 1800 2300 - 3700 – – – – – –

Arrière gauche (W) – – 2300 - 3200 2400-3700 2300 - 3200 2100-3000 1700-2100 –

Milieu avant (W) – – – – – – – 1250-1800

Milieu milieu (W) – 1100 - 1800 – – – – – –

Milieu arrière (W) – – – – – – – 2250-3000

Avant droit (W) 1800 - 2500 1850 - 2200 1850 - 2500 2400-3700 1850 - 2500 1800-2100 1700-2100 –

Milieu droit (W) 1800 - 2500 – – – – – – –

Arrière droit (W) – 1850 - 2200 1850 - 2500 2400-3700 1850 - 2500 1800-2100 1200-1500 –

CONSOMMATION D’ÉNERGIE
Valeur de connexion (W) 7400 7400 7400 7400 7400 7200 7200 3500

Longueur du câble (cm) 150 110 110 110 110 110 110 110

SÉCURITÉ
Sécurité enfants √ √ √ √ √ √ √ √

Arrêt de sécurité  
automatique √ √ √ √ √ √ √ √

Affichage de la chaleur √ √ √ √ √ √ √ √

TABLES DE CUISSON
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Modèle TR 951 TRB 84300 
TCS

TT/TR 6420 TR/TT 642 TB/TT/TR 
6415

TZC 32320 
TTC

TBC 32000 
XFL

VTC T (B) 2 
DC E

TT 6410 E GZC 64300

DIMENSIONS D’ENCASTREMENT
Largeur (mm) 860 750 560 560 560 270 270 560 580 570

Profondeur (mm) 490 490 490 490 490 490 490 490 492 480

Hauteur (mm) 63 47 63 63 63 58 63 45 55 50

ZONES DE CUISSON

Avant gauche single trois circuits single trois circuits single – –
double 
circuits

single
brûleur 
normal

Milieu gauche – – – – – – – – –

Arrière gauche double 
circuits

single Zweikreis single single – – single single
brûleur 
normal

Milieu avant – – – – – single single – – –

Milieu milieu trois circuits – – – – – – – –

Milieu arrière – – – – –
double 
circuits

single – – –

Avant droit single single single single single – – – –
brûleur pour 

mijotage

Milieu droit – – – – – – – – –

Arrière droit single
zone de 

rôtissage
single

zone de 
rôtissage

single – –
zone de 

rôtissage
single

brûleur 
grand débit

Avant gauche (mm) 145 120/180/210 145 120/180/210 145 – – – – –

Milieu gauche (mm) – – – – – – – – –

Arrière gauche (mm) 120 / 180 145 180 / 210 145 210 – – – – –

Milieu avant (mm) – – – – – 145 145 – – –

Milieu milieu (mm) 145 / 210 / 
270

– – – – – – – – –

Milieu arrière (mm) – – – – – 120 / 180 180 – – –

Avant droit (mm) 180 145 145 145 145 – – single single –

Milieu droit (mm) – – – – – – – – –

Arrière droit (mm) 160 170x265 180 170x265 180 – – – – –

Avant gauche (W) 1200
2300/ 1600/ 

800
1200

2300/ 1600/ 
800

1200 – – 750/2200 2100 1400

Milieu gauche (W) – – – – – – – – –

Arrière gauche (W) 700 - 1700 1200 1400 - 2000 1200 2100 – – 1200 1200 1750

Milieu avant (W) – – – – – 1200 1200 – – –

Milieu milieu (W) 1050 - 1950 - 
2700

– – – – – – – – –

Milieu arrière (W) – – – – – 700 - 1700 1800 – – –

Avant droit (W) 1800 1800 1200 1200 1200 – – 1200 1200 1000

Milieu droit (W) – – – – – – – – – –

Arrière droit (W) 1500 1400-2200 1800 1400-2200 1800 – – 1800/2400 1800 2800

CONSOMMATION D’ÉNERGIE
Valeur de connexion (W) 8900 7500 6200 6900 6300 2900 3000 6800 6300 6950

Longueur du câble (cm) 110 110 100 110 100 110 110 90 52 80

SÉCURITÉ

Sécurité enfants √ √ √ – √ √ – – √ –

Arrêt de sécurité  
automatique √ – √ √ √ – √ √ √ –

Affichage de la chaleur 
des zones de cuisson √ – √ √ √ – √ –
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La cuisine est un espace 
qui va bien au-delà du 
simple fait de cuisiner.

HOTTES



HOTTES  D E S I G N 

L’art moderne est 
un soulagement

Des moteurs de 
dernière génération

Sentez

 Plus d’extraction avec 
une consommation minimale.
Des moteurs plus efficaces qui économisent l’énergie, 
avec une grande durabilité et un niveau de bruit faible.

L’installation d’un filtre supplémentaire améliore les 
performances d’extraction et élimine les odeurs en 
combinant l’extraction frontale et latérale avec le 
système d’extraction double.

Ces moteurs ne sont pas seulement exceptionnellement 
silencieux, mais ils offrent également une longue durée 
de vie grâce à leur construction robuste. 

Améliorez la qualité de l’air dans votre 
cuisine grâce à la fonction air frais pour 
un environnement propre et frais. 
La fonction air frais renouvelle l’air pendant 24 heures 
par cycles de 10 minutes avec des pauses de 50 minutes, 
de façon très simple. Cette fonction est idéale pour les 
conversations à la maison car elle vous permet de vous 
débarrasser des odeurs désagréables et de garder votre 
maison fraîche à tout moment.

Votre maison sera sans odeur grâce aux filtres 
régénérateurs* de dernière génération. Élimine jusqu’à 
95 % des odeurs pendant environ trois ans.

 *Filtres optionnels pour l’installation de recirculation. 

la fraîcheur 
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Possibilités 
d’installation 
polyvalentes

Un design minimaliste avec une surface 
en verre qui ajoute un élément exclusif et 
fonctionnel à votre cuisine. 
Ses lignes créent un style exclusif qui s’intègre de façon 
propre et uniforme dans son environnement. 

Avec ce nouveau design, vous profiterez non seulement 
des fonctions exceptionnelles, mais aussi d’une atmosphère 
chaleureuse et agréable dans votre cuisine.

Installation avec ou sans cheminée 
télescopique. Avec de l’air recyclé 
ou avec de l’air évacué.
Toutes les options dont vous avez besoin dans 
cette large gamme, chaque hotte étant intégrée 
dans votre cuisine comme une petite œuvre d’art, 
transformant votre cuisine en un espace très 
spécial.

État des lieux 
Dessins et modèles
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 D E S I G N 

Conçu pour 
économiser
Économies d’énergie, classe A+. 
Parce que nos hottes aspirantes répondent aux critères 
énergétiques pour les maisons passives, elles permettent 
l’installation d’un système de recirculation, ce qui élimine 
les sorties d’air vers l’extérieur et réduit l’énergie 
nécessaire pour climatiser votre maison.

Efficacité et économies garanties avec l’éclairage LED. 
Éclairez exactement là où vous en avez besoin, avec des 
lampes réglables directement dans la zone de cuisson. 
De plus, vous pouvez régler l’intensité lumineuse en 
fonction de vos besoins. 

Convivialité et facilité 
de nettoyage

Accédez facilement aux filtres de votre 
hotte pour un nettoyage rapide et facile.  

Grâce aux clapets, le verre reste ouvert, ce qui le 
rend plus sûr à nettoyer. Obtenez des résultats de 
nettoyage impeccables grâce à l’ajout du plateau 

amovible. Il suffit de le sortir et de le mettre au lave-
vaisselle pour un nettoyage en profondeur.

L’électronique est entièrement intégrée dans le 
verre, ce qui nous donne une conception intuitive tout 

en facilitant le nettoyage.
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L’innovation au 
bout des doigts

La hotte Quadro au design unique et vertical impressionne jusqu’aux plus 
exigeants des chefs. La hotte est faite en verre noir et en aluminium anodisé 
de grande résistance. Cette combinaison parfaite dispose également d’un 
écran blanc et d’un élégant éclairage LED distribué tout au long de la zone de 
cuisson. Parce que vos attentes méritent ce qu’il y a de mieux.

Sentez la tranquillité dans votre cuisine

Hotte aspirante verticale 
sans tête Quadro  
DLV 98660 BK TOS
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Les nouvelles hottes aspirantes 
pensent à vous avec l’ avenir en tête. 
Elles sont respectueuses de 
l’environnement et sont disponibles 
dans toutes les formes et toutes les 
tailles. Ces hottes de cuisine s’adaptent 
à votre cuisine et à votre vie. 

E F F I C A C I T É  E T  P U I S S A N C E  D ’ A S P I R A T I O N

L’équilibre parfait entre efficacité, design et productivité. 
Une hotte incomparable grâce à un label énergétique 
4-A complet : classe A en efficacité énergétique, en 
dynamique des fluides, en efficacité d’éclairage et aussi 
en efficacité de séparation des graisses. La hotte peut ex-
traire jusqu’à 800 m3 et éliminer 98 % des graisses grâce 
à ses filtres à 12 couches. Et laver les filtres n’a jamais été 
aussi simple. Ils sont en acier inoxydable et passent donc 
au lave-vaisselle. 

Tout simplement 
le meilleur

Efficacité énergétique
 L’indice d’efficacité énergétique (IEE) est calculé 
en fonction de la consommation annuelle et de la 
consommation d’énergie standard. 

Efficacité de la dynamique des fluides 
Il s’agit de l’efficacité du système d’extraction, 
qui estinfluencée par plusieurs variables telles que 
la forme des hottes. 

Efficacité de l’éclairage 
 Indique l’efficacité avec laquelle la hotte aspirante 
est capable d’éclairer la plaque de cuisson.

Efficacité de la séparation des graisses
L’efficacité du dégraissage correspond au 
pourcentage de graisse qui est absorbé dans les 
filtres à graisse d’une hotte de cuisine. 

L’illustration présente le modèle 
DLH 1185

HOTTES
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Calculez simplement le volume de votre cuisine.
Par exemple, 12 m² avec 2,5 m de hauteur. Vous avez 
alors un volume total de : 12 m² x 2.5 m = 30 m³.
Le mobilier doit être inclus dans le calcul et représente 
un volume d’environ 40 %. Volume total final : 18 m³
L’air est filtré 12 fois par heure.
18 m³ x 12 filtres = 216 m³ / h

Dans une cuisine de 12 m², vous avez 
besoin d’une hotte aspirante dont 
la capacité est 216 m³ / heure pour 
obtenir une aspiration effi  cace.

Quelle hotte 
pour moi?

113



Hottes
Silencieuses et absorbantes
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MAESTRO
Pour ceux qui recherchent un 
maximum de fonctionnalités.

TOTAL
Pour ceux qui cherchent la juste 
combinaison de fonctionnalités,  
performance et d’économie 
d’énergie.
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HOTTES

Dimensions de l’appareil
Largeur 1100 mm

 MAESTRO 
DPL 1185 ISLA 

Hotte îlot 110 cm
• Montage au plafond suspendu
Équipement
• Aspiration latérale
• Moteur EcoPower
• Adaptation à la hauteur du plafond par cheminée 

télescopique
• Moteur DT 
• Puissance d’aspiration : min. 331 m³/h - max. 782 m³/h 

l’extraction
• Recirculation possible (voir les accessoires optionnels)
• 4 x lampes à LED
• Commande de puissance en 3 étapes
• Intensive
• 3 x filtre à graisse en aluminium
• Indicateur de saturation du filtre
• Départ différé
Confort de commande
• Panneau de commande tactile avec écran blanc 

Accessoires optionnels
• Set de recyclage avec 

filtre à charbon Acc. n° 40490147 € 71,00
• Adapteur pour le set 

de recyclage Acc. n° 61801340 
Adaptateur pour le fonctionnement en recyclage 
absolument nécessaire 

Variante Réf. Prix

DPL 1185 Isla  (Unterteil)  40483172   

DPL 1185 Isla  (Oberteil)  40483173   € 989,00

Attention: 2 paquets

Dimensions de l’appareil
Largeur 900 mm

 MAESTRO 
DLV 98660 BK TOS

Hotte tête libre 90 cm
• Montage mural
Équipement 
• Moteur EcoPower
• Adaptation à la hauteur du plafond par cheminée 

télescopique
• Aspiration latérale
• Puissance d’aspiration : min. 290 m³/h - max. 696 m³/h 

l’extraction
• Recirculation possible 

(Couvercle de tuyau ou cheminée télescopique)
• 1 x bande de LED
• Commande de puissance en 3 étapes
• Intensive
• 2 x filtre à graisse en aluminium
• Indicateur de saturation du filtre 
• Fonction d’air frais 
• Départ différé
Confort de commande
• Panneau de commande tactile électronique avec écran blanc
• Ouverture du panneau de verre avec clapet

Accessoires optionnels
• Set de recyclage avec 

filtre à charbon Acc. n° 113290016 € 45,00
• Adapteur pour le set 

de recyclage Acc. n° 61801340 
Adaptateur pour le fonctionnement en recyclage 
absolument nécessaire

Autres accessoires voir le chapitre accessoires

Variante Réf. Prix

DLV 98660 BK TOS 112930029  € 959,00

NOUVEAU

Dimensions de l’appareil
Largeur 900 mm

 MAESTRO 
DLV 98660 ST TOS

Hotte tête libre 90 cm
• Montage mural
Équipement 
• Urban Colors Edition
• Moteur EcoPower
• Adaptation à la hauteur du plafond par cheminée télescopique
• Aspiration latérale
• Puissance d’aspiration : min. 290 m³/h - max. 696 m³/h 

l’extraction
• Recirculation possible 

(Couvercle de tuyau ou cheminée télescopique)
• 1 x bande de LED
• Commande de puissance en 3 étapes
• Intensive
• 2 x filtre à graisse en aluminium
• Indicateur de saturation du filtre 
• Fonction d’air frais 
• Départ différé
Confort de commande
• Panneau de commande tactile électronique avec écran blanc
• Ouverture du panneau de verre avec clapet

Accessoires optionnels
• Set de recyclage avec 

filtre à charbon Acc. n° 113290016 € 45,00
• Adapteur pour le set 

de recyclage Acc. n° 61801340 
Adaptateur pour le fonctionnement en recyclage 
absolument nécessaire 

Autres accessoires voir le chapitre accessoires

Variante Réf. Prix

DLV 98660 ST TOS 112930004  € 1.059,00

NOUVEAU

Tous les prix sont en euros TVA incl.116
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 MAESTRO 
DVT 98660/68660 TBS  BK

Hotte tête libre 90/60 cm
• Montage mural
Équipement 
• Moteur EcoPower
• Adaptation à la hauteur du plafond par cheminée 

télescopique
• Aspiration latérale
• Puissance d’aspiration : min. 303 m³/h - max. 786 m³/h 

l’extraction
• Recirculation possible
• 2 x lampes à LED
• Commande de puissance en 3 étapes
• Intensive
• 2 x filtre à graisse en aluminium
• Bac d’égouttage des graisses
• Indicateur de saturation du filtre 
• Fonction d’air frais 
• Départ différé
Confort de commande
• Panneau de commande tactile électronique avec écran blanc
• Ouverture du panneau de verre avec clapet

Accessoires optionnels
• Set de recyclage avec 

filtre à charbon Acc. n° 113290016 € 45,00
• Adapteur pour le set 

de recyclage Acc. n° 61801340 
Adaptateur pour le fonctionnement en recyclage 
absolument nécessaire 

Dimensions de l’appareil
Largeur 900/600 mm

Variante Réf. Prix

DVT 98660 TBS BK 112930043  € 899,00

DVT 68660 TBS BK 112930039  € 809,00

Dimensions de l’appareil
Largeur 900/600 mm

TOTAL
DVN 94030/64030 TTC BK

Hotte tête libre 90/60 cm
• Montage mural
Équipement
• Moteur DT 
• Aspiration latérale
• Puissance d’aspiration : min. 380 m³/h - max. 460 m³/h 

l’extraction
• Recirculation possible 

(avec couvercle de tuyau - sans cheminée télescopique)
• 2 x lampes à LED
• Commande de puissance en 2 étapes
• Intensive
• 1 x filtre à graisse en aluminium
• Départ différé
Confort de commande
• Panneau de commande tactile électronique avec 

écran blanc

Accessoires optionnels
• Set de recyclage avec 

filtre à charbon Acc. n° 113290007 € 61,00
Autres accessoires voir le chapitre accessoires

Variante Réf. Prix

DVN 94030 TTC BK 112950008  € 439,00

DVN 64030 TTC BK 112950004  € 329,00
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 TOTAL  DBB 90 /60

D

Hotte murale 90/60 cm
• Montage mural
Équipement
• Moteur DT
• Adaptation à la hauteur du plafond par cheminée 

télescopique
• Puissance d’aspiration : min. 234 m³/h - max. 475 m³/h 

l’extraction
• Recirculation possible
• 2 x lampes à LED
• Commande de puissance en 3 étapes
• 3 x  filtre à graisse en aluminium
Confort de commande
• Panneau de commande à boutons
• Lampe témoin 

Accessoires optionnels
• Set de recyclage avec 

filtre à charbon Acc. n° 40490146 € 75,00

 MAESTRO DLH 1185/985 T 

Hotte murale 110 cm
• Montage mural
Équipement
• Moteur EcoPower
• Adaptation à la hauteur du plafond par cheminée 

télescopique
• Écran en verre de sécurité
• Puissance d’aspiration : min. 306 m³/h - max. 740 m³/h 

l’extraction
• Recirculation possible
• 1 x bande de LED 
• Commande de puissance en 3 étapes
• Intensive
• 3 x filtre à graisse en inox
• Indicateur de saturation du filtre
• Départ différé
Confort de commande
• Panneau de commande tactile électronique avec 

écran blanc

Accessoires optionnels
• Set de recyclage avec 

filtre à charbon Acc. n° 40490147 € 75,00

• Adapteur pour le set 
de recyclage Acc. n° 61801340 
Adaptateur pour le fonctionnement en recyclage 
absolument nécessaire

 TOTAL  DSH 985 /685

Hotte murale 90/60 cm
• Montage mural
Équipement
• Moteur DT 
• Adaptation à la hauteur du plafond par cheminée 

télescopique
• Puissance d’aspiration : min. 315 m³/h - max. 807 m³/h 

l’extraction
• Recirculation possible
• 1 x bande de LED
• Commande de puissance en 3 étapes
• Intensive
• 2 x filtre à graisse en inox
• Départ différé
Confort de commande
• Boutons electronique illuminé blanc
• Affichage digital des niveaux de puissance 

Accessoires optionnels
• Set de recyclage avec 

filtre à charbon Acc. n° 40490147 € 75,00

• Adapteur pour le set 
de recyclage Acc. n° 61801340 
Adaptateur pour le fonctionnement en recyclage 
absolument nécessaire 

Dimensions de l’appareil
Largeur 900/600 mm

Variante Réf. Prix

DBB 90  40460440  €                 289,00
DBB 60  40460400  €  239,00

Variante Réf. Prix
DLH 1185 T   40437110  € 879,00

DLH 985 T  40437100  € 769,00

Variante Réf. Prix

DSH 985  40484202  €    639,00
DSH 685  40484200  € 529,00

Dimensions de l’appareil
Largeur 1100/900 mm

Dimensions de l’appareil
Largeur 900/600 mm

HOTTES
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TOTAL CNL 6610

Hotte tiroir 60 cm
• Fixation dans une unité murale de 60 cm
Équipement
• Panneau télescopique
• Puissance d’aspiration : min. 330 m³/h - max. 694 m³/h 

l’extraction
• Recirculation possible 
• 2 x lampes à LED
• Commande de puissance en 2 étapes
• Intensive
• 2 x filtre à graisse en aluminium
Confort de commande
• Panneau de commande à boutons
• Allumage et extinction automatique de la lumière lors 

du retrait de l’écran plat
• Panneau à l’épreuve des empreintes digitales 

(protection de la surface contre les doigts)
• Liste de poignée inclus (amovible)

Accessoires optionnels
• Filtre à charbon	 Acc. n° 61801262� € 21,00

2 pièces nécessaires

TOTAL TL 6420

D

Hotte tiroir 60 cm
• Fixation dans une unité murale de 60 cm
Équipement
• Panneau télescopique
• Puissance d’aspiration : min. 177 m³/h - max. 354 m³/h 

l’extraction
• Recirculation possible
• 2 x éclairage halogène
• Commande de puissance en 3 étapes
• 2 x filtre à graisse en aluminium
Confort de commande
• Interrupteur à bascule pour régler le niveau de 

puissance
• Allumage et extinction automatique de la lumière lors 

du retrait de l’écran plat
• Liste de poignée inclus (amovible)

Accessoires optionnels
• Filtre à charbon Acc. n° 61801232� € 21,00

Jusqu’à épuisement des stocks.

Dimensions de l’appareil 
Largeur 600 mm

Dimensions de l’appareil 
Largeur 600 mm

Variante Réf.� Prix

CNL 6610	 40436830 � € 329,00

Variante Réf.� Prix

TL 6420	 40474260 � € 219,00

Dimensions de l’appareil 
Largeur 600 mm

TOTAL CNL 6415 PLUS

Hotte tiroir 60 cm
• Fixation dans une unité murale de 60 cm
Équipement
• Panneau télescopique
• Moteur EcoPower
• Puissance d’aspiration : min. 141 m³/h - max. 385 m³/h 

l’extraction
• Recirculation possible
• Bande de LED
• Commande de puissance en 6 étapes
• Intensive
• 2 x filtre à graisse en aluminium
Confort de commande
• Panneau de commande à boutons
• Allumage et extinction automatique de la lumière lors 

du retrait de l’écran plat
• Panneau à l’épreuve des empreintes digitales 

(protection de la surface contre les doigts)
• Liste de poignée inclus (amovible)

Accessoires optionnels
• Filtre à charbon Acc. n° 61801346� € 21,00

Variante Réf.� Prix

CNL 6415 Plus	 40436820 � € 359,00
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Dimensions de l’appareil 
Largeur 550 mm

Variante Réf.� Prix

GFH 55 40446706 � € 199,00

Dimensions de l’appareil 
Largeur 600 mm

Variante Réf.� Prix

C 6420 40465530 � € 195,00

TOTAL TL 9310/6310

D

Hotte tiroir 90/60 cm
• Fixation dans une unité murale de 90/60 cm
Équipement
• Panneau télescopique
• Puissance d’aspiration : min. 233 m³/h - max. 332 m³/h 

l’extraction
• Recirculation possible
• 2 x éclairage halogène
• Commande de puissance en 2 étapes
• 4/2 x filtre à graisse en aluminium
Confort de commande
• Interrupteur à bascule pour régler le niveau de 

puissance
• Allumage et extinction automatique de la lumière lors 

du retrait de l’écran plat
• Liste de poignée inclus (amovible)

Accessoires optionnels
• Filtre à charbon	 Acc. n° 61801251� € 21,00

2 pièces nécessaires

Dimensions de l’appareil 
Largeur 900/600 mm

Variante Réf.� Prix

TL 9310	 40474390 � € 179,00

TL 6310	 40474250 � € 159,00

TOTAL GFH 55

D

Hotte intégrées groupes d´aspiration 55 cm
• Fixation dans une unité murale de 60 cm
Équipement
• Moteur DT 
• Puissance d’aspiration : min. 223 m³/h - max. 329 m³/h 

l’extraction
• Recirculation possible
• 2 x eclairage halogène
• Commande de puissance en 3 étapes
• 2 x filtre à graisse en aluminium
Confort de commande
• Panneau de commande à boutons

Accessoires optionnels
• Filtre à charbon	 Acc. n° 61801251� € 21,00

2 pièces nécessaires

TOTAL C 6420

D

Capot de base 60 cm
• Fixation sous une unité murale de 60 cm
Équipement
• 2 moteurs
• Puissance d’aspiration : min. 141 m³/h - max. 375 m³/h 

l’extraction
• Recirculation possible
• 2 x eclairage halogène
• Commande de puissance en 3 étapes
• 2 x filtre à graisse en aluminium
Confort de commande
• Panneau de commande à boutons
• Panneau à l’épreuve des empreintes digitales 

(protection de la surface contre les doigts)

Accessoires optionnels
• Filtre à charbon Acc. n° 61801238� € 21,00

HOTTES
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Modèle DPL 1185 ISLA DLV 98660 BK TOS DLV 98660 ST TOS DVT 98660/68660 TBS

CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT
Consommation d’énergie annuelle AEC kWh/annum (kWh) 49,3 43,0 43,0 38,7

Classe énergétique A A+ A+ A+

Efficacité dynamique liquide (FdEhood) 32,1 35 35 35,1

Classe d’efficacité dynamique des fluides (FdEhood) A A A A

Efficacité de l’éclairage (Lehood) lux/W 58,3 36 36 69,8

Classe d’efficacité de l’éclairage A A A A

Efficacité de la séparation des graisses (Gfhood) % 75,9 75,9 75,9 75,9

Classe d’efficacité de la séparation des graisses C C C C

Débit d’air (Qmin) m3/h 331 290 290 307

Débit d’air (Qmax) m3/h 629 558 558 584

Débit d’air (Qboost) m3/h 782 696 696 698

Niveau de bruit en utilisation minimale (LwA) dB 54 51 51 61

Niveau de bruit en utilisation maximale (LwA) dB 69 67 67 74

Niveau de bruit en position boost (LwA) dB 69 70 70 74

Consommation électrique hors état (Po) in W – 0,32 0,32 0

Consommation électrique en mode veille (Ps) in W 0,7 – – 0,7

Indice d’efficacité énergétique 50,1 42,9 42,9 41

Facteur de prolongation (f) 0,8 0,7 0,7 0,7

Débit volumique au point le plus élevé (Qbep) m3 / h 346 – – 361

Pression atmosphérique dans le meilleur point (Qbep) 
m3 / h 464 484 484 488

Puissance d‘entrée électrique dans le meilleur point 
(Wbep) W 139 147 147 140

Puissance d’entrée nominale du système
d’éclairage de la hotte (WL) W 12 7,5 7,5 4,2

DIMENSIONS 
Largeur (mm) 1100 900 900 900/600

Profondeur (mm) 605 450 450 412

Hauteur (mm) 817-1117 800-1200 800-1200 800-1100

CONSOMMATION D’ÉNERGIE
Puissance du moteur (W) 280 265 265 280

Puissance totale de la hotte (W) 292 272 272 286

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Clapet anti-retour √ √ √ √

Ø Évacuation (mm) 150 150 150 150

Nombre filtres 3 2 2 –

Filtre à charbon D4C C1RTK C1RTK C1RTK

Set de recyclage Set1/N1 CFH15200O2C CFH15200O2C CFH 15200O2C
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Modèle DVN 94030/64030 TTC DLH 1185/985 T DSH 985/685 DBB 90/60

CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT
Consommation d’énergie annuelle AEC kWh/annum (kWh) 60,2 41,0 54,7 62,3

Classe énergétique C A A D

Efficacité dynamique liquide (FdEhood) 11,1 34,3 31 6,9

Classe d’efficacité dynamique des fluides (FdEhood) E A A F

Efficacité de l’éclairage (Lehood) lux/Watt 76,1 55,7 55,2 5,9

Classe d’efficacité de l’éclairage A A A F

Efficacité de la séparation des graisses (Gfhood) % 75,1 98,2 82 73,4

Classe d’efficacité de la séparation des graisses C A C D

Débit d’air (Qmin) m3/h 380 352 305 234

Débit d’air (Qmax) m3/h 410 651 586 380

Débit d’air (Qboost) m3/h 425 760 735 –

Niveau de bruit en utilisation minimale (LwA) dB 65 54 54 44

Niveau de bruit en utilisation maximale (LwA) dB 67 72 72 –

Niveau de bruit en position boost (LwA) dB 67 72 72 –

Consommation électrique hors état (Po) in W – 0,3 0,3 –

Consommation électrique en mode veille
(Ps) in W 0,5 – – –

Indice d’efficacité énergétique – 47,2 53,2 93,3

Facteur de prolongation (f) 1,6 0,8 0,9 1,8

Débit volumique au point le plus élevé (Qbep) m3 / h 246 364 388 210,6

Pression atmosphérique dans le meilleur point (Qbep) m3 / h 163 417 440 99

Puissance d‘entrée électrique dans le meilleur point (Wbep) W 101 123 153,1 83,7

Puissance d’entrée nominale du système
d’éclairage de la hotte (WL) W 2 7 6 10

DIMENSIONS 
Largeur (mm) 898/598 1100/900 900/600 900/600

Profondeur (mm) 325 480 480 480

Hauteur (mm) 690-1035 670-1000 670-1000 749-1049

CONSOMMATION D’ÉNERGIE
Puissance du moteur (W) 140 280 280 105

Puissance totale de la hotte (W) – 287 286 115

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Clapet anti-retour √ √ √ √

Ø Évacuation (mm) 150 150 150 150

Nombre filtres 1 3 3 3

Filtre à charbon D9C D4C D4C D4C

Set de recyclage SETD13CTP Set1/N1 Set1/N1 Set1/M1
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Modèle CNL 6415 Plus CNL 6610 TL 6420 TL 9310/ 6310 C 6420 GFH 55

CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT
Consommation d’énergie annuelle AEC kWh/annum 
(kWh) 30,3 105,9 100,0 71,2 103,1 124,5

Classe énergétique A C D D D D

Efficacité dynamique liquide (FdEhood) 26,7 17,2 9 10,9 8,9 6,5

Classe d’efficacité dynamique des fluides (FdEhood) B D E E E F

Efficacité de l’éclairage (Lehood) lux/Watt 43,3 42,7 4,9 4,6 4,8 5,0

Classe d’efficacité de l’éclairage A A F F F F

Efficacité de la séparation des graisses (Gfhood) % 84 72,8 69,3 69,3 72,8 77,6

Classe d’efficacité de la séparation des graisses C D D D D C

Débit d’air (Qmin) m3/h 141 330 181 239 187 223

Débit d’air (Qmax) m3/h 293 445 350 339 353 329

Débit d’air (Qboost) m3/h 385 694 – – – –

Niveau de bruit en utilisation minimale (LwA) dB 52 60 55 56 60 62

Niveau de bruit en utilisation maximale (LwA) dB 69 70 – – – 69

Niveau de bruit en position boost (LwA) dB 69 70 – – – –

Consommation électrique hors état (Po) in W – – – – – –

Consommation électrique en mode veille
(Ps) in W – – – – – –

Indice d’efficacité énergétique 54,1 82,4 97,3 88,1 97,7 106,3

Facteur de prolongation (f) 1 1,4 1,7 1,6 1,7 1,8

Débit volumique au point le plus élevé (Qbep) m3 / h 237 433 216 225 216 234

Pression atmosphérique dans le meilleur point (Qbep) 
m3 / h 264 290 219 187 225 146

Puissance d‘entrée électrique dans le meilleur point 
(Wbep) W 65 203 147 107 152 145

Puissance d’entrée nominale du système
d’éclairage de la hotte (WL) W 9 3 12 12 12 40

DIMENSIONS 
Largeur (mm) 600 600 600 900/600 600 550

Profondeur (mm) 300/490 300/490 288/413 288/413 500 310

Hauteur (mm) 184 274 184 184 150 175

CONSOMMATION D’ÉNERGIE
Puissance du moteur (W) 110 230 180 130 180 175

Leistung Dunstabzugshaube total (W) 119 233 192 142 192 –

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES
Clapet anti-retour √ √ √ √ √ –

Ø Évacuation (mm) 120 150 120 120 120 120

Nombre filtres 2 2 2 4 2 2

Filtre à charbon CNL1C D4C C1C C3C C1R C3C

Set de recyclage – – – – – –

HOTTES
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Presque tous les 
moments importants ont 
lieu dans la cuisine.

RÉFRIGÉRATEURS 
& CONGÉLATEURS



RÉFRIGÉRATEURS

La cuisine  
est le cœur de  
la maison.
Cuisiner pour la famille ou les amis, discuter autour de la table après une longue journée 
de travail, prendre le goûter avec les enfants. C’est ainsi que je prends soin des êtres  
qui me sont chers, en partageant avec eux de bons moments, tous réunis autour de plats 
délicieux, dans le meilleur et le plus chaleureux des espaces. Certaines cuisines sont 
tellement spéciales qu’elles transforment les moments en souvenirs inoubliables.

D E S I G N  &  F O N C T I O N N A L I T É S
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L’extraordinaire design French Door. Ce concept prend 
en compte tous les détails, y compris un écran tactile avec 
éclairage LED. La combinaison parfaite avec une finition 
unique et exclusive en verre noir.

Garder les aliments en parfait état : objectif atteint. 
La technologie Longlife No Frost maintient chaque 
compartiment au taux d’humidité idéal grâce aux trois 
conduits de réfrigération indépendants. Les aliments 
restent frais plus longtemps.

 Longlife No Frost  

Ajoutez une touche de design à 
votre cuisine

127



La technologie IonClean produit des ions négatifs qui neutralisent les bactéries et 
les particules responsables des mauvaises odeurs. L’air à l’intérieur du réfrigérateur 
sera ainsi excellent et toujours frais et sans odeur.

La technologie IonClean

Les aliments restent frais plus longtemps s’ils sont conservés à la température 
idéale. La technologie la plus moderne du tiroir 0°C. Gourmet Box est un tiroir 
télescopique à fermeture amortie qui vous permet de choisir la température idéale 
entre -2°C et 3°C à travers un écran tactile situé dans la partie supérieure.

Gourmet Box
La précision qui maintient les aliments à la 
température idéale

T E C H N O L O G I E  &  F O N C T I O N N A L I T É SRÉFRIGÉRATEURS
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Le système TempGuard Radar contrôle et maintient la 
température grâce à des capteurs situés à l’intérieur. 
N’importe quel changement est automatiquement régulé.
Votre réfrigérateur, toujours à la température réelle  
dont vos aliments ont besoin.

TempGuard

Profitez d’une maison calme. Grâce au compresseur 
inversé, aurez moins de consommation et plus de 
silence. Ce moteur produit moins de friction et a une 
basse consommation énergétique, ce qui le rend plus 
silencieux et plus durable. Notre gamme de réfrigéra-
teurs et congélateurs est conçue dans un objectif 
d’efficacité. Économisez plus avec la technologie la 
plus avancée.

Moteur inverseur
Silence, durabilité et efficacité
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É Q U I P E M E N T  &  T E C H N O L O G I E

 De la ferme à la table

Le tiroir VitaCareBox est doté d’un capteur d’humidité afin de conserver 
la fraîcheur de vos fruits et légumes et de préserver plus longtemps 
les vitamines et les nutriments.  Il suffit de faire glisser le régulateur 
d’humidité et de choisir entre niveau faible, moyen ou élevé.

 VitaCare Box 

RÉFRIGÉRATEURS
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Grâce au compartiment à température réglable, de froid 
à congelé, vous aurez toujours suffisamment d’espace 
pour vos aliments réfrigérés ou congelés. Vous pouvez le 
régler à la température que vous souhaitez entre 
-18°C et 7°C et gardez ainsi le contrôle de vos aliments et 
de votre appareil électroménager.

Du congélateur au 
régrigérateur en un 
seul geste

Un maximum de flexibilité pour le stockage de vos 
aliments. Avec le système Flexirack, vous pouvez régler 
la hauteur des compartiments de porte à tout moment 
en appuyant sur un seul bouton.

Système Flexirack 

Profitez des boissons sans ouvrir la porte du réfrigérateur. 
Accès facile à un plateau spécial pour boissons qui évite 
d’avoir à ouvrir tout le réfrigérateur. Le système BarOnDoor 
va au-delà de la conception intelligente et économise de 
l’énergie.

À deux pas 
de votre boisson 
rafraîchissante
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Réfrigérateurs et 
congélateurs 
Consommation minimale, grande précision et facilité d’utilisation

MAESTRO TOTAL
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MAESTRO
Pour ceux qui recherchent un 
maximum de fonctionnalités.

TOTAL
Pour ceux qui cherchent la juste 
combinaison de fonctionnalités, 
de performance et d’économie 
d’énergie.

MAESTRO TOTAL
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685

1.898

833 685

1.898

833

1.935

905775

Dimensions de l’appareil 
Hauteur 1898mm Largeur 833mm Profondeur 685mm

MAESTRO RFD 77820 GBK EU

E 190
cm

83cm

Inverter

Réfrigérateur French Door Gourmet
• Classe énergétique : E

• Écran avec réglage indépendant de la température 

(entre -2°C et +3°C)

• Longlife No Frost 

Réfrigérateur :
• Technologie du compresseur inversé

• IonClean – pour la neutralisation des odeurs

• Gourmet Box avec extensions télescopiques et softclose

• 2 x VitaCare Box 

• Fonction Super Cool

Congélateur :
• **** Capacité de congélation

• Tiroirs de congélateur amovibles pour faciliter le 

nettoyage

• Fonction Super Freeze

Caractéristiques techniques :
• Capacité brute : 537 litres

• Capacité nette (Réfrigérateur) : 335 litres

• Capacité nette (Gourmet Box) : 31 litres 

• Capacité nette (Congélateur) : 165 litres

Variante	 Réf.		�  Prix

RFD 77820 GBK EU	 113430004 (verre noir) � € 2.659,00

Dimensions de l’appareil 
Hauteur 1898mm Largeur 833mm Profondeur 685mm

MAESTRO RFD 77820 SS EU

E 190
cm

83cm

Inverter

Réfrigérateur French Door Gourmet
• Classe énergétique : E

• Finition acier inox

• Écran avec réglage indépendant de la température 

(entre -2°C et +3°C)

• Longlife No Frost 

Réfrigérateur :
• Technologie du compresseur inversé

• IonClean – pour la neutralisation des odeurs

• Gourmet Box avec extensions télescopiques et softclose

• 2 x VitaCare Box 

• Fonction Super Cool

Congélateur :
• **** Capacité de congélation

• Tiroirs de congélateur amovibles pour faciliter le 

nettoyage

• Fonction Super Freeze

Caractéristiques techniques :
• Capacité brute : 537 litres

• Capacité nette (Réfrigérateur) : 335 litres

• Capacité nette (Gourmet Box) : 31 litres 

• Capacité nette (Congélateur) : 165 litres

Dimensions de l’appareil 
Hauteur 1935mm Largeur 905mm Profondeur 775mm

MAESTRO RMF 77920 SS EU

E 194
cm

90cm

Inverter

Réfrigérateur Side by Side
• Classe énergétique : E

• 4 portes

• Finition acier inox

• Touch Control Display

• Longlife No Frost 

Réfrigérateur :
• Technologie du compresseur inversé

• IonClean – pour la neutralisation des odeurs

• Compartiment multizone

• FreshBox

• Fonction Super Cool

Congélateur :
• **** Capacité de congélation

• Ice Twister

• Fonction Super Freeze

Caractéristiques techniques :
• Capacité brute : 648 litres

• Capacité nette (Réfrigérateur) : 455 litres

• Capacité nette (Congélateur) : 182 litres

Variante	 Réf.		�  Prix

RFD 77820 SS EU	 113430005 (Inox) � € 2.549,00

Variante	 Réf.		�  Prix

RMF 77920 SS EU	 113430009 (Inox) � € 2.659,00

RÉFRIGÉRATEURS ET CONGÉLATEURS

Tous les prix sont en euros TVA incl.134



745

1.788

895

RÉFRIGÉRATEURS ET CONGÉLATEURS

Dimensions de l’appareil
Hauteur 1788mm Largeur 895mm Profondeur 745mm

 MAESTRO  RLF 74925  SS EU

E 180
cm

90cm

Réfrigérateur Side by Side
•  Classe énergétique : E

• Finition acier inox

• Touch Control Display

• Machine à glaçons (cubes de glace, glace pilée, eau)

• Full No Frost

Réfrigérateur :
• Bar on Door

• FreshBox

• Fonction Super Cool

Congélateur :
• **** Capacité de congélation

• Fonction Super Freeze

Caractéristiques techniques :
• Capacité brute : 573 litres

• Capacité nette (Réfrigérateur) : 334 litres

• Capacité nette (Congélateur) : 156 litres

Variante Réf.  Prix

RLF 74925 SS EU  113430010  (Inox)  € 2.449,00 R
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Tous les prix sont en euros TVA incl. 135
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 MAESTRO  RLF 74920 SS  EU

E 180
cm

90cm

Réfrigérateur Side by Side
•  Classe énergétique : E

• Finition acier inox

• Touch Control Display

• Machine à glaçons (cubes de glace, glace pilée, eau)

• Full No Frost

Réfrigérateur :
• FreshBox

• Fonction Super Cool

Congélateur :
• **** Capacité de congélation

• Fonction Super Freeze

Caractéristiques techniques :
• Capacité brute : 573 litres

• Capacité nette (Réfrigérateur) : 334 litres

• Capacité nette (Congélateur) :  156 litres

 MAESTRO  RBF 78720  SS EU

E 192
cm

70cm

Réfrigérateur et congélateur combinés, 192 cm
•  Classe énergétique : E

• Finition acier inox

• Touch Control Display

• Easy 90°

• Longlife No Frost

Réfrigérateur :
• IonClean – pour la neutralisation des odeurs

• FlexiRack

• Porte-bouteilles

• ZeroBox

• VitaCareBox

• Fonction Super Cool

Congélateur :
• **** Capacité de congélation

• Twister IceMaker

• Fonction Super Freeze

Caractéristiques techniques :
• Capacité brute : 510 litres

• Capacité nette (Réfrigérateur) : 333 litres

• Capacité nette (Zone 0°C) :   24 litres

• Capacité nette (Congélateur) : 128 LIter

 TOTAL  NFL 450 S  EU

D 201
cm

60cm

Réfrigérateur et congélateur combinés, 201 cm
•  Classe énergétique : D

• Finition acier inox

• Touch Control Display 

• Full No Frost

Réfrigérateur :
• ZeroBox

• FreshBox

• Porte-bouteilles

• Fonction Super Cool

Congélateur :
• **** Capacité de congélation

• Fonction Super Freeze

Caractéristiques techniques :
• Capacité brute : 350 litres

• Capacité nette (Réfrigérateur) :  219 litres

• Capacité nette (Zone 0°C) : 21 litres

• Capacité nette (Congélateur) : 76 LIter

Dimensions de l’appareil
Hauteur 1788mm Largeur 895mm Profondeur 745mm

Dimensions de l’appareil
Hauteur 1920mm Largeur 700mm Profondeur 712mm

Dimensions de l’appareil
Hauteur 2010mm Largeur 595mm Profondeur 635mm

Variante Réf.  Prix

RLF 74920 SS EU  113430011  (Inox)  € 2.339,00

Variante Réf.  Prix

RBF 78720 SS EU  113400002  (Inox)  € 1.709,00

Variante Réf.  Prix

NFL 450 S EU  113410000  (Inox)  € 1.429,00

RÉFRIGÉRATEURS ET CONGÉLATEURS

Tous les prix sont en euros TVA incl.136
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TOTAL NFL 430 S EU

E 201
cm

60cm

Réfrigérateur et congélateur combinés, 201 cm
• Classe énergétique : E

• Finition acier inox

• Display sur la porte 

(compartiment réfrigérateur et congélateur)

• Full No Frost

Réfrigérateur :
• Fresh Box

• Porte-bouteilles

• Fonction Super Cool

Congélateur :
• **** Capacité de congélation

• Fonction Super Freeze

Caractéristiques techniques :
• Capacité brute : 360 litres

• Capacité nette (Réfrigérateur) : 250 litres

• Capacité nette (Congélateur) :   76 litres

MAESTRO RV 500 B EU

G 127
cm

50cm

Cave à vin pose-libre, 127 cm
• Contrôle et affichage électronique de la température

• Capacité jusqu’à 50 bouteilles

• 10 rallonges en bois, réglables en hauteur 

• Température réglable pour le vin rouge et le vin blanc 

(5-20°C)

Caractéristiques techniques :
• Capacité brute : 169 litres

MAESTRO RV 250 B EU

G 77
cm

50cm

Cave à vin pose-libre, 77 cm
• Contrôle et affichage électronique de la température

• Capacité jusqu’à 25 bouteilles

• 5 rallonges en bois, réglables en hauteur 

• Température réglable pour le vin rouge et le vin blanc

(6-18°C)

Caractéristiques techniques :
• Capacité brute : 97 litres

Dimensions de l’appareil 
Hauteur 2010mm Largeur 595mm Profondeur 635mm

Dimensions de l’appareil 
Hauteur 1270mm Largeur 500mm Profondeur 540mm

Dimensions de l’appareil 
Hauteur 770mm Largeur 500mm Profondeur 540mm

Variante	 Réf.		�  Prix

NFL 430 S EU	 40672030 (Inox) � € 1.099,00

Variante	 Réf.		�  Prix

RV 500 B EU	 40682005 � € 1.049,00

Variante	 Réf.		�  Prix

RV 250 B EU	 40682004 � € 769,00

RÉFRIGÉRATEURS ET CONGÉLATEURS

R
É

F
R

IG
É

R
A

T
E

U
R

S
 E

T 
C

O
N

G
É

L
A

T
E

U
R

S

Tous les prix sont en euros TVA incl. 137



1
7
7
5

6
2
9

1
0
0
1min.555

min. 200 cm²

1
7
7
8
-
1
7
8
8

71

40

545
540

min.
560

1
7
7
5

1
0
0
1

3
2

min. 200 cm²

keine Holz-
rückwand

1
7
7
5

6
2
9

1
0
0
1min.555

min. 200 cm²

1
7
7
8
-
1
7
8
8

71

40

545
540

min.
560

1
7
7
5

1
0
0
1

3
2

min. 200 cm²

keine Holz-
rückwand

min 200 cm2

min 200 cm2

min 
550

min 
560

min 
50

min 50

543 535

1.133

1.218-
1.229

1.216

48,5

29

MAESTRO CI3 350 NF EU

E 178
cm

54cm

Réfrigérateur et congélateur combinés 
encastrables, 178 cm
• Classe énergétique : E

• Porte à glissière

• Porte articulée à droite (modifiable)

• Full No Frost

Réfrigérateur :
• Affichage électronique et panneau de commande 

dans le réfrigérateur

• Porte-bouteilles

• Zero Box

• 3 étagères en verre, réglables en hauteur 

(verre de sécurité)

• 1 compartiment pour bouteilles / canettes, transparent

• 3 bacs multifonctions transparents

• 1 plateau à œufs amovible

Congélateur :
• **** Capacité de congélation

• 2 tiroirs congélateur, 1 compartiment congélateur, 

1 bac à glaçons

Caractéristiques techniques :
• Capacité brute : 275 litres

• Capacité nette (Réfrigérateur) : 186 litres 

capacité nette (Zone 0°C) : 19 litres

• Capacité nette (Congélateur) :  69 litres

TOTAL TKI4 325 EU

E 178
cm

54cm

Réfrigérateur et congélateur combinés 
encastrables, 178 cm
• Classe énergétique : E

• Porte à glissière

• Porte articulée à droite (modifiable)

Réfrigérateur :
• Dégivrage entièrement automatique

• Porte-bouteilles

• Zero Box

• 3 étagères en verre, réglables en hauteur 

(verre de sécurité)

• 1 compartiment pour bouteilles / canettes, transparent

• 2 bacs multifonctions transparents

• 1 récipient repliable

• 1 plateau à œufs amovible

Congélateur :
• **** Capacité de congélation

• 2 tiroirs congélateur, 1 compartiment congélateur, 

1 bac à glaçons

Caractéristiques techniques :
• Capacité brute : 285 litres

• Capacité nette (Réfrigérateur) : 	 212 litres

• Capacité nette (Congélateur) :  78 litres

TOTAL TKI4 215 EU

F 122
cm

54cm

Réfrigérateur encastrable avec congélateur, 
122 cm
• Classe énergétique : F

• Porte à glissière

• Porte articulée à droite (modifiable)

Réfrigérateur :
• Dégivrage automatique

• Éclairage intérieur à LED

• Porte-bouteilles

• 3 étagères en verre, réglables en hauteur 

(verre de sécurité)

• 1 tiroir à légumes, transparent

• 1 compartiment pour bouteilles / canettes, transparent

• 2 bacs multifonctions transparents

• 1 plateau à œufs amovible

Congélateur :
• **** Capacité de congélation

• 1 bac à glaçons

Caractéristiques techniques :
• Capacité brute : 210 litres

• Capacité nette (Réfrigérateur) : 	 156 litres

• Capacité nette (Congélateur) :  19 litres

Dimensions de l’appareil 
Hauteur 1776mm Largeur 540mm Profondeur 545mm

Dimensions de l’appareil 
Hauteur 1776mm Largeur 540mm Profondeur 545mm

Dimensions de l’appareil 
Hauteur 1215mm Largeur 540mm Profondeur 545mm

Variante	 Réf.		�  Prix

CI3 350 NF EU	 113560005� € 1.319,00

Variante	 Réf.		�  Prix

TKI4 325 EU	 113570008 � € 989,00

Variante	 Réf.		�  Prix

TKI4 215 EU	 113470003 � € 769,00

RÉFRIGÉRATEURS ET CONGÉLATEURS

pas de paroi 
arrière en bois

pas de paroi 
arrière en bois

Tous les prix sont en euros TVA incl.138
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TOTAL TKI4 235 EU

F 122
cm

54cm

Réfrigérateur encastrable, 122 cm
• Classe énergétique : F

• Porte à glissière

• Porte articulée à droite (modifiable)

Réfrigérateur :
• Dégivrage automatique

• Porte-bouteilles

• 4 étagères en verre, réglables en hauteur 

(verre de sécurité)

• 1 tiroir à légumes, transparent

• 1 compartiment pour bouteilles / canettes, transparent

• 2 bacs multifonctions transparents

• 1 récipient repliable

• 1 plateau à œufs amovible

Caractéristiques techniques :
• Capacité brute : 215 litres

• Capacité nette : 198 litres

TOTAL TKI3 130 EU

E 88
cm

54cm

Réfrigérateur encastrable avec congélateur, 
88 cm
• Classe énergétique : E

• Porte à glissière

• Porte articulée à droite (modifiable)

Réfrigérateur :
• Dégivrage automatique

• Éclairage intérieur

• 2 étagères en verre, réglables en hauteur 

(verre de sécurité)

• 1 tiroir à légumes, transparent

• 1 compartiment pour bouteilles / canettes, transparent

• 1 bac multifonction transparent

• 1 récipient repliable

• 1 plateau à œufs amovible

Congélateur :
• **** Capacité de congélation

• 1 bac à glaçons

Caractéristiques techniques :
• Capacité brute : 120  litres

• Capacité nette (Réfrigérateur) :   97	 litres

• Capacité nette (Congélateur) : 	    13	 litres

TOTAL TKI3 150 EU

F 88
cm

54cm

Réfrigérateur encastrable, 88 cm
• Classe énergétique : F

• Porte à glissière

• Porte articulée à droite (modifiable)

Réfrigérateur :
• Dégivrage automatique

• Éclairage intérieur

• 3 étagères en verre, réglables en hauteur 

(verre de sécurité)

• 1 tiroir à légumes, transparent

• 1 compartiment pour bouteilles / canettes, transparent

• 1 bac multifonction transparent

• 1 récipient repliable, transparent

• 1 plateau à œufs amovible

Caractéristiques techniques :
• Capacité brute : 135  litres

• Capacité nette (Réfrigérateur) :    126  litres

Dimensions de l’appareil 
Hauteur 1215mm Largeur 540mm Profondeur 545mm

Dimensions de l’appareil 
Hauteur 866mm Largeur 540mm Profondeur 548mm

Dimensions de l’appareil 
Hauteur 866mm Largeur 540mm Profondeur 548mm

Variante	 Réf.		�  Prix

TKI4 235 EU	 113470009 � € 739,00

Variante	 Réf.		�  Prix

TKI3 130 EU	 113470004 � € 599,00

Variante	 Réf.		�  Prix

TKI3 150 EU	 113470005 � € 579,00

RÉFRIGÉRATEURS ET CONGÉLATEURS
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Dimensions de l’appareil 
Hauteur 820mm Largeur 598mm Profondeur 545mm

TOTAL TKI3 145 D EU

F 82
cm

54cm

Réfrigérateur sous-encastré, 82 cm
• Classe énergétique : F

• Porte pantographe

• Porte articulée à droite (modifiable)

Réfrigérateur :
• Dégivrage automatique

• Éclairage intérieur

• 3 étagères en verre, réglables en hauteur 

(verre de sécurité)

• 1 bac à fruits et légumes

• 1 compartiment pour bouteilles / canettes, transparent

• 1 bac multifonction transparent

• 1 plateau à œufs amovible

Caractéristiques techniques :
• Capacité brute : 130  litres

• Capacité nette :  128	 litres

Variante	 Réf.		�  Prix

TKI3 145 D EU 	 113470001� € 719,00

Dimensions de l’appareil 
Hauteur 820mm Largeur 598mm Profondeur 545mm

TOTAL TFI3 130 D EU

E 82
cm

54cm

Réfrigérateur sous-encastré avec congélateur, 
82 cm
• Classe énergétique : E

• Porte pantographe

• Porte articulée à droite (modifiable)

Réfrigérateur :
• Dégivrage automatique

• Éclairage intérieur

• 2 étagères en verre, réglables en hauteur 

(verre de sécurité)

• 1 bac à fruits et légumes

• 1 compartiment pour bouteilles / canettes, transparent

• 1 bac multifonction transparent

• 1 plateau à œufs amovible

Congélateur :
• **** Capacité de congélation

• 1 bac à glaçons

Caractéristiques techniques :
• Capacité brute : 125  litres

• Capacité nette (Réfrigérateur) :  92	 litres

• Capacité nette (Congélateur) : 	    15	 litres

Variante	 Réf.		�  Prix

TFI3 130 D EU	 113470000 � € 659,00

RÉFRIGÉRATEURS ET CONGÉLATEURS

Tous les prix sont en euros TVA incl.140



Modèle RFD 77820 GBK / SS

CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT
Catégorie 7

Classe énergétique E

Consommation annuelle (kWh/an) 333

Capacité totale brute (l) 537

Capacité réfrigérateur (l) 335

Zone 0 °C capacité nette (l) 31

Congélateur capacité nette (l) 165

Performances de congélation (étoiles) 4

Dégivrage entièrement autom. (Réfrigérateur) √

Dégivrage entièrement autom. (Zone 0 °C ) √

Dégivrage entièrement autom. (Congélateur) √

Temps de montée en température 15

Capacité de congélation (kg/24h) 13

Classe climatique T

Niveau sonore (db) 41

Classe de niveau sonore C

Conception pose libre

CONSOMMATION D’ÉNERGIE
Puissance (W) 260

Capacité de décongélation (W) 250

Consommation d’énergie (Kw/jour) 0,92

Modèle TKI4 325 EU TKI4 215 EU TKI4 235 EU TKI3 130 EU TKI3 150 EU TKI3 145 D EU TFI3 130 D EU

CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT
Catégorie 7 7 1 7 1 1 7

Classe énergétique E F F E F F E

Consommation annuelle (kWh/an) 221 166 119 145 94 92 143

Capacité totale brute (l) 285 210 215 120 135 130 125

Capacité réfrigérateur (l) 212 156 198 97 126 128 107

Zone 0 °C capacité nette (l) NA NA NA NA NA NA NA

Congélateur capacité nette (l) 78 19 NA 13 NA NA 15

Performances de congélation (étoiles) 4 4 NA 4 NA NA 4

Temps de montée en température 20 16 NA 10 NA NA 10

Capacité de congélation (kg/24h) 4 2 NA 2 NA NA 2

Classe climatique SN/ST SN/ST SN/T SN/T SN/ST SN/T SN/T

Niveau sonore (db) 38 35 35 35 29 35 37

Classe de niveau sonore C B B B A B C

Conception encastrable encastrable encastrable encastrable encastrable encastrable encastrable

CONSOMMATION D’ÉNERGIE
Puissance (W) 120 65 70 65 75 50 65

Capacité de décongélation (W) NA NA NA NA NA NA NA

Consommation d’énergie (Kw/jour) 0,61 0,46 0,33 0,40 0,26 0,25 0,39

Modèle RV 500 B EU RV 250 B EU

CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT
Catégorie / Conception Cave à vin / Pose libre Cave à vin / Pose libre

Couleur noir noir
Classe énergétique G G

Consommation annuelle (kWh/an) 145 128
Capacité totale (bouteilles) 50 25

Capacité brute (litres) 169 97

Classe climatique ST N

Température 5-20°C 6-18°C

Décongélation automatique automatique

Niveau sonore dB / Classe de niveau sonore 39 / C 40 / C

DIMENSIONS

Hauteur / Largeur / Profondeur (mm) 1270 / 500 / 540 770 / 500 / 540

Poids net(Kg) 58 37

VALEUR DE CONNEXION
Tension (V/Hz) 220-240/50 220-240/50

Puissance (W) 110 90

Consommation d’énergie (KWh/24 h) 0,40 0,35

INTÉRIEUR
Affichage électronique électronique

Nombre d’étagères en bois 10 5

Éclairage intérieur à LED √ √

Porte à traduire à traduire

Alarme de température √ √

Sans poignée √ √

CONTRÔLE VISUEL
Alarme de température (LED) √ √

Modèle RMF 77920 SS EU RLF 74925 SS EU RLF 74920 SS EU RBF 78720 EU NFL 450 S EU NFL 430 S EU CI3 350 NF EU

CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT
Catégorie 7 7 7 7 7 7 7

Classe énergétique E E E E D E E

Consommation annuelle (kWh/an) 339 318 317 287 192 231 240

Capacité totale brute (l) 648 573 573 510 350 360 275

Capacité réfrigérateur (l) 455 334 334 333 219 250 186

Zone 0 °C capacité nette (l) NA NA NA 24 21 NA 19

Congélateur capacité nette (l) 182 156 156 128 76 76 69

Performances de congélation (étoiles) 4 4 4 4 4 4 4

Dégivrage entièrement autom. (Réfrigérateur) √ √ √ √ √ √ –

Dégivrage entièrement autom. (Zone 0 °C ) √ √ √ √ √ – –

Dégivrage entièrement autom. (Congélateur) √ √ √ √ √ √ √

Temps de montée en température 16 7 7 24 15 15 13

Capacité de congélation (kg/24h) 15 14 14 9 8,5 4 4

Classe climatique N/T N/T N/T SN/T N/T N/T SN/ST

Niveau sonore (db) 43 41 41 41 41 41 38

Classe de niveau sonore D C C C C C C

Conception pose libre pose libre pose libre pose libre pose libre pose libre encastrable

CONSOMMATION D’ÉNERGIE
Puissance (W) 175 188 188 206 150 150 125

Capacité de décongélation (W) 262 240 240 185 190 160 120

Consommation d’énergie (Kw/jour) 1,04 0,88 0,88 0,88 0,46 0,65 0,66
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LAVE-
VAISSELLES

Profiter de la vie



 F E A T U R E S  F E A T U R E S  F E A T U R E S 

D

 DISHWASHERS F O N C T I O N N A L I T É S

ION CLEAN
TECHNOLOGY

MOTEUR 
INVERSEUR

Offrez à votre famille une protection maximale. La fonction 
IonClean active la désinfection en utilisant des ions négatifs, tue 
les bactéries et neutralise les mauvaises odeurs courantes. 

Un moteur à inverseur de pointe. Sa technologie de pointe et 
sa robustesse se traduisent également par des coûts énergétiques 
minimes et une réduction remarquable du bruit, qui se limite à 
42 dB, équivalent à une conversation chuchotée. 

Plus d’hygiène

 Encore plus économique

EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE

Consommez moins avec une cote énergétique allant jusqu’à D. 
Grâce à l’innovation continue de la marque, la consommation 
minimale peut atteindre 9,5 litres. 

 BEAM ON FLOOR 

Le niveau de bruit des lave-vaisselles Teka est si faible que 
vous ne pouvez pas entendre le processus de lavage complet. 
Pour cette raison, une lumière rouge est projetée sur le sol 
lorsqu’un programme de lavage est en marche. Lorsque le 
processus de lavage est terminé, cette lumière s’éteint.

LAVE-VAISSELLES
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1
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4

5

Capacité de 15 couverts maximum

MULTIFLEX-3

Perfectly clean cutlery with no food residue thanks to a new, 
larger, and more flexible tray. You can configure its movable parts 
depending on the needs of each wash.

FLEXISET

Modify the dishwasher’s interior using its folding parts. The 
included holders for cups or cutlery help you to better distribute 
and make the most of your dishwasher.

PUSHUP
SYSTEM

Adjust the upper drawer to the size of your tableware. Simply 
press the sides gently to scroll through up to three different 
positions, even with the tray loaded.

1

2

3

4

5

 Plus de fl exibilité
Capacité de 15 couverts maximum

 MULTIFLEX-3 

Des couverts parfaitement propres et sans résidus de nourriture 
grâce à un nouveau tiroir à couverts plus grand et plus flexible. 
Vous pouvez régler ses pièces mobiles en fonction de vos besoins 
à chaque cycle de lavage.

 FLEXISET 

Variez l’intérieur du lave-vaisselle à l’aide des pièces pliantes.

Les supports intégrés pour les tasses ou les couverts vous 
aident à mieux les répartir et à tirer le meilleur parti de votre 
lave-vaisselle. 

 SYSTÈME 
PUSH-UP

Ajustez le tiroir du haut à la taille de vos plats. Il suffit 
d’appuyer légèrement sur les côtés pour relever le tiroir à 
couverts jusqu’à trois positions différentes, même 
lorsque le tiroir à couverts est plein.
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PROGRAMME 1H 

Nos lave-vaisselles ont un programme 
spécial d’une heure seulement comprenant 
le lavage et le séchage. Les plats sont 
prêts en un temps record.

PROGRAMME MINI-30 

Mini-30 aide à nettoyer votre vaisselle en un 
temps record. En 30 minutes, le programme 
vous offre un nettoyage rapide. Votre 
vaisselle est propre en un temps record et le 
lavage est plus efficace qu’à la main.

FONCTION EXPRESS

Il permet de régler plus rapidement la 
pression de l’eau pour obtenir des résultats 
parfaits et de réduire jusqu’à 70 % la durée 
du programme de lavage choisi. Résultat 
de lavage optimal garanti.

Encore plus vite

 V I T E S S E  &  P E R F O R M A N C E LAVE-VAISSELLES
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 PROGRAMME  
DUALCARE

Enlève les saletés les plus tenaces de votre 
vaisselle dans le tiroir du bas avec une 
pression de lavage trois fois plus élevée 
que dans le tiroir du haut, où vos tasses et 
vos verres sont nettoyés tout en douceur. 

Plus de pouvoir

Un programme pour éliminer les odeurs 
et les germes de votre appareil. Utilisez ce 
programme 1 ou 2 fois par mois avec le lave-
vaisselle vide pour garder votre appareil 
impeccable et correctement aseptisé. 

 PROGRAMME 
AUTOCLEAN  PROGRAMME AUTO

PROGRAMME 
EXTRA-SEC 

Génère une chaleur intense pendant le 
processus de séchage, ce qui minimise 
considérablement les résidus de lavage 
classiques et offre un résultat parfait.

FONCTION 
POWERWASH

La fonction Powerwash offre une grande 
flexibilité avec un chargement mixte. 
Les plats très encrassés dans le panier 
inférieur, la vaisselle et les verres de 
qualité plus fragile dans le panier supérieur. 
Et en une seule machine – propreté et 
économie d’énergie.

Le lave-vaisselle sélectionne auto-
matiquement la quantité et la pression 
de l’eau en fonction du degré de salissure, 
ainsi que la température idéale pour un 
résultat parfait.

 PROGRAMM E 
GLASSCARE

Spécialement conçu pour protéger les 
tasses et les verres les plus délicats en 
ajustant la température et la pression de 
l’eau. 
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 T E C H N O L O G I E 

CAPTEUR MULTI-CLEANER

SÉCHAGE PREMIUM ET OUVERTURE
AUTOMATIQUE DES PORTES  

 SMARTSENSOR 

Tablettes ou détergent en poudre, le lave-vaisselle s’adapte au type 
de détergent que vous choisissez pour chaque cycle de lavage. 

Une finition parfaite avec une consommation d’énergie minimale. 
À la fin du programme, le système ouvre automatiquement la 
porte pour terminer le séchage des plats. 

Un système de capteurs qui mesure la saleté sur votre vaisselle 
et ajuste les paramètres de lavage en fonction du niveau de 
saleté à chaque utilisation. 

Un surplus de 
technologie

LAVE-VAISSELLES
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MODÈLE XL 

ADAPTÉ À UNE 
INSTALLATION SURÉLEVÉE

Grâce à sa plus grande hauteur, vous 
pouvez utiliser des portes jusqu’à 
800 mm, de sorte que l’alignement et 
l’intégration avec le reste des portes de 
vos meubles de cuisine sont parfaits.

Installation en hauteur pour un accès 
facile au chargement et un déchargement 
de la vaisselle sans se blesser le dos. 

CHARNIÈRE SOUPLE 
FLEX

Quelle que soit la configuration de votre 
cuisine : façades longues ou très épaisses, 
plinthes basses. La façade du meuble 
correspondant est fixée à la charnière 
flexible. La porte est poussée vers le haut 
lors de l’ouverture et l’empêche de se 
heurter contre la plinthe.
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 Lave-vaisselles
Consommation minimale, grande précision et facilité d’utilisation

MAESTRO TOTAL
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MAESTRO
Pour ceux qui recherchent un 
maximum de fonctionnalités.

TOTAL
Pour ceux qui cherchent la juste 
combinaison de fonctionnalités, 
performance et économie d’énergie.

MAESTRO TOTAL

60 45 60 45
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DFI 46950 XL

DFI 46700

DSI 46750

DFI 44700

DSI 44700
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LAVE-VAISSELLES

 MAESTRO   DFI 76950 

D 9,5
Liter

Lave-vaisselle entièrement intégré, 60 cm
Fonctions
• Panneau de contrôle électronique avec affichage 

LED blanc
• 9 programmes de rinçage
• 6 températures de nettoyage
• Programmes spéciaux : Mini30, 1 heure, GlasCare, 

DualCare, AutoClean
• Fonctions spéciales : IONCLEAN, 

Cycle de lavage 1/2 cuve, Express, Power
Équipement
• Capacité 15 couverts
• Tiroir à couverts MultiFlex 3
• AquaStop
• SmartSensor
• MultiCleanerSensor
• Séchage premium (ouverture automatique des portes)
• Fond en acier inoxydable
Confort de commande
• Beam on Floor
• Départ différé 1-24h
• Panier supérieur réglable en hauteur (3 niveaux)
• Panier supérieur MultiFlex 3
• Panier inférieur FlexiSet 4
• Porte à glissière 
• Adapté au montage en hauteur
• Affichage électronique pour le réapprovisionnement 

en sel et en agent de rinçage
Caractéristiques techniques
• Classe énergétique : D
• Niveau sonore : 42 db
• Consommation d’eau : 9,5 l

NOUVEAU

TOTAL  DFI 46950 XL 

E 9,5
Liter

Lave-vaisselle entièrement intégré, 60 cm
Fonctions
• Panneau de contrôle électronique avec affichage 

LED blanc
• 9 programmes de rinçage
• 6 températures de nettoyage
• Programmes spéciaux : Mini30, 1 heure, GlasCare, 

DualCare, AutoClean
• Fonctions spéciales : Cycle de lavage 1/2 cuve, Express, 

Power, Séchage supplémentaire
Équipement
• Capacité 15 couverts
• Tiroir à couverts
• AquaStop
• SmartSensor
• MultiCleanerSensor
• Fond en acier inoxydable
Confort de commande
• Beam on Floor 
• Départ différé 1-24h
• Panier supérieur réglable en hauteur (3 niveaux)
• Panier inférieur FlexiSet 4
• Porte à glissière 
• Adapté au montage en hauteur
• Affichage électronique pour le réapprovisionnement 

en sel et en agent de rinçage
Caractéristiques techniques
• Classe énergétique : E
• Niveau sonore : 46 db
• Consommation d’eau : 9,5 l

TOTAL  DFI 46700 

E 9,5
Liter

Lave-vaisselle entièrement intégré, 60 cm
Fonctions
• Panneau de contrôle électronique avec affichage 

LED blanc
• 7 programmes de rinçage
• 5 températures de nettoyage
• Programmes spéciaux : Mini30, 1 heure, AutoClean
• Fonctions spéciales : Cycle de lavage 1/2 cuve, Express, 

Power, Séchage supplémentaire
Équipement
• Capacité 14 couverts
• AquaStop
• SmartSensor
• MultiCleanerSensor
• Fond en acier inoxydable
Confort de commande
• Départ différé 1-24h
• Panier supérieur réglable en hauteur (3 niveaux)
• Panier inférieur FlexiSet 4
• Adapté au montage en hauteur
• Affichage électronique pour le réapprovisionnement 

en sel et en agent de rinçage
Caractéristiques techniques
• Classe énergétique : E
• Niveau sonore : 46 db
• Consommation d’eau : 9,5 l

Dimensions
Hauteur 820mm Largeur 600mm Profondeur 550mm

Dimensions
Hauteur 861mm Largeur 598mm Profondeur 550mm

Dimensions
Hauteur 820mm Largeur 600mm Profondeur 550mm

Variante Réf. Prix

DFI 76950 114260004 € 849,00

Variante Réf. Prix

DFI 46950 XL 114270002 € 799,00

Variante Réf. Prix

DFI 46700 114270009 € 639,00

NOUVEAU NOUVEAU

Tous les prix sont en euros TVA incl.152
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LAVE-VAISSELLES

 TOTAL   DSI 46750 

E 9,5
Liter

Lave-vaisselle intégré, 60 cm
Fonctions
• Panneau de contrôle électronique avec affichage 

LED blanc
• 7 programmes de rinçage
• 5 températures de nettoyage
• Programmes spéciaux : 1 heure, Programme Whisper, 

AutoClean
• Fonctions spéciales : Cycle de lavage 1/2 cuve,

Express, Séchage supplémentaire
Équipement
• Capacité 13 couverts
• AquaStop
• SmartSensor
Confort de commande
• Départ différé 1-24h
• Panier supérieur FlexiSet2
• Panier inférieur FlexiSet 2
• Adapté au montage en hauteur
• Affichage électronique pour le réapprovisionnement 

en sel et en agent de rinçage
Caractéristiques techniques
• Classe énergétique : E
• Niveau sonore : 47 db
• Consommation d’eau : 9,5 l

 TOTAL   DFI 44700 

E 9,5
Liter

Lave-vaisselle entièrement intégré, 45 cm
Fonctions
• Panneau de contrôle électronique avec affichage 

LED blanc
• 7 programmes de rinçage
• 5 températures de nettoyage
• Programmes spéciaux : Mini30, 1 heure, AutoClean
• Fonctions spéciales : Cycle de lavage 1/2 cuve, Express, 

Séchage supplémentaire, Rinçage supplémentaire
Équipement
• Capacité 10 couverts
• AquaStop
• SmartSensor
• MultiCleanerSensor
• Fond en acier inoxydable
Confort de commande
• Départ différé 1-24h
• Panier supérieur réglable en hauteur (3 niveaux)
• Panier inférieur FlexiSet 2
• Adapté au montage en hauteur
• Affichage électronique pour le réapprovisionnement 

en sel et en agent de rinçage
Caractéristiques techniques
• Classe énergétique : E
• Niveau sonore : 47 db
• Consommation d’eau : 9,5 l

 TOTAL   DSI 44700 

E 9
Liter

Lave-vaisselle intégré, 45 cm
Fonctions
• Panneau de contrôle électronique avec affichage 

LED blanc
• 7 programmes de rinçage
• 5 températures de nettoyage
• Programmes spéciaux : 1 heure, Programme Whisper, 

AutoClean
• Fonctions spéciales : Cycle de lavage 1/2 cuve,

Express, Séchage supplémentaire
Équipement
• Capacité 9 couverts
• AquaStop
• SmartSensor
Confort de commande
• Départ différé 1-24h
• Panier supérieur FlexiSet2
• Panier inférieur FlexiSet 2
• Adapté au montage en hauteur
• Affichage électronique pour le réapprovisionnement 

en sel et en agent de rinçage
Caractéristiques techniques
• Classe énergétique : E
• Niveau sonore : 47 db
• Consommation d’eau : 9 l

Dimensions
Hauteur 818mm Largeur 448mm Profondeur 550mm

Dimensions
Hauteur 815mm Largeur 448mm Profondeur 570mm

Variante Réf. Prix

DFI 44700 114310000 € 639,00

Variante Réf. Prix

DSI 46750  114270011 € 579,00

Variante Réf. Prix

DSI 44700  114310002 € 619,00

Dimensions
Hauteur 815mm Largeur 598mm Profondeur 570mm

NOUVEAU NOUVEAU NOUVEAU

Tous les prix sont en euros TVA incl. 153



Modèle DFI 76950 DFI 46950 XL DFI 46700 DSI 46750 DFI 44700 DSI 44700

CARACTÉRISTIQUES DU PRODUIT
Capacité (couverts) 15 15 14 13 10 9

Classe énergétique D E E E E E

Consommation d’énergie par an (kWh) 241 270 266 262 211 197

Consommation électrique (kWh) 0.84 0.94 0.93 0.94 0.73 0,691

Consommation électrique (mode veille) 0.50 0.50 0.50 0.49 0.50 0.49

Consommation d’eau annuelle (litres) 2.660 2.660 2.660 3.080 2.660 2.520

Programme standard Eco 50 Eco 50 Eco 50 ECO Eco 50 ECO

Durée du cycle (minutes) 245 245 220 230 239 235

Niveau sonore (dB) 42 46 46 47 47 47

Classe de niveau sonore B C C C C C

Installation Entièrement intégré Entièrement intégré Entièrement intégré Partiellement intégré Entièrement intégré Partiellement intégré

CONSOMMATION D’ÉNERGIE
Valeur de connexion (W) 2.100 2.100 2.100 2.100 2.100 2.100

SÉCURITÉ
Aquastop √ √ √ √ √ √

Trop-plein √ √ √ – √ √

LAVE-VAISSELLES
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 Valid for all stainless steel sinks. See conditions at teka.com

Plus qu’un
simple évier
Plus de 90 ans d’expérience dans la 
fabrication d’éviers nous permettent d’offrir 
la meilleure garantie
Les éviers Teka sont reconnus pour leur grande qualité, leur durabilité, 
leuracier inoxydable austénitique extrêmement résistant, leur design 
ergonomique, leur fonctionnalité, leur facilité d’installation et une excellente 
prestation. Ils sont fabriqués en Europe et toutes nos usines répondent 
aux certifications les plus exigeantes en termes de qualité et sont 
respectueuses de l’environnement.

Éviers garantis à vie*
Chez Teka, nous avons tellement confiance en nos standards de qualité que 
nous offrons une garantie à vie sur tous nos modèles d’éviers de cuisine en inox, 
pour que vous ayez la conscience tranquille. Visitez teka.com pour plus 
d’informations.

 *  Les conditions de garantie sont valables uniquement pour les produits destinés à un usage privé. 
Sont exclus de la garantie les dommages encourus lors de l’installation.
Tous les échanges et retours de produits requièrent au préalable le consentement exprès de Teka. 
Les robinetteries et les accessoires en sont exclus.
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 SilentSmart 
le protagoniste silencieux
 50 % de bruit en moins : 
confort maximum et bien-être
Votre bac est-il parfois une source de bruit dérangeant dans votre quotidien? 
Alors vous ne connaissez pas encore Teka PureLine. Les nouveaux éviers 
PureLine de Teka sont les meilleurs de leur catégorie. Grâce à leur design et leurs 
composants conçus pour absorber les bruits, les éviers PureLine réduisent de 50 % 
le bruit de l’eau pour vous procurer confort et tranquillité. SilentSmart, le meilleur 
partenaire pour profiter du silence !
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 Valid for all stainless steel sinks. See conditions at teka.com

 PureLine, 
une véritable
œuvre d’art
Si vous voulez profi ter des moments qui comptent 
vraiment dans une cuisine avant-gardiste, 
commencez par choisir un évier Teka, il donnera 
du caractère à votre cuisine.

Découvrez tout ce qu’il a à off rir.

Une touche de distinction et 
de style pour votre cuisine
La gamme PureLine RS15 se caractérise par :

•  Le rayon R15 des éviers Teka qui offre un design épuré et un style symbolisant 
la modernité.

• Des processus de production efficients qui respectent l’environnement.

•  Des éviers fabriqués en acier inoxydable de haute quaité, AISI 304, assurant une 
grande durabilité et facilitant le nettoyage.

•  Un design élégant avec une plus grande capacité : un bac d’une profondeur 
de 20 cm !

•  Avec l’évier Téka vous pouvez tout faire. Rincez les ustensiles de cuisine, 
même les plus gros pots !

•   Une nouvelle bonde et un bouchon décoratif carré à valve SQ qui recouvre 
délicatement la bonde, donnant une touche raffinée et attractive à votre cuisine.

•  Décidez lequel vous correspond le mieux. La gamme d’éviers PureLine est 
reconnue pour son adaptabilité : montage sous plan, encastré par le dessus, 
à fleur ou même posé.

•  Tous les articles de cette gamme sont garantis à vie* et sont dotés du système 
SilentSmart qui réduit le bruit de l’eau de 50 %.

PureLine, pur design

 * S’applique aux produits de la série PureLine, veuillez vous référer aux notes de la page 159.
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PureClean
L’excellence en matière 
d’hygiène et de propreté 
avec le nouveau revêtement 
hydrofuge
Notre nouveau traitement PureClean produit une surface propre 
et sèche et empêche les bactéries de s’accumuler dans votre 
évier. En plus des avantages antiseptiques de l’acier inoxydable, 
ce revêtement élimine le calcaire, la saleté et toutes les particules 
précédemment laissées dans l’évier, vous laissant avec un produit 
propre et hygiénique.

Anti-trace de doigts, un résultat impeccable.
Le revêtement haut de gamme SofTexture offre une qualité 
de surface anti-trace de doigt et une esthétique satinée, 
parfaitement harmonisée aux dernières tendances en matière 
de design cuisine.

Le design, une touche de sophistication à 
travers un design propre et moderne.
Le rayon RS15 facilite le nettoyage et l’évacuation de l’eau. Les 
éléments décoratifs recouvrent élégamment le fond de l’évier. 
Une plus grande capacité grâce à une profondeur de 20 cm.
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PureClean
L’excellence en matière 
d’hygiène et de propreté 
avec le nouveau revêtement 
hydrofuge
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 Valid for all stainless steel sinks. See conditions at teka.com

 PureLine Diamond RS15, 
la perle de la cuisine
Les nouveaux éviers Diamond RS15 se marient à la perfection 
avec le reste de votre électroménager en verre Teka.

Découvrez toutes les possibilités offertes par 
la nouvelle gamme d’éviers Diamond RS15

• Le verre noir design se marie avec un bac en acier inoxydable

•  Avec la même qualité qu’une plaque vitrocéramique, le verre 
trempé Securit résiste aux impacts, aux températures élevées et 
aux changements brusques de températures.

•  Les éviers RS15 ont été conçus avec des lignes épurées et 
élégantes, offrant un design moderne. Les lignes droites, en 
accord avec le nouveau cache décoratif à valve SQ, ajoutent 
de la personnalité à votre cuisine.

•  Sans oublier la tranquillité d’esprit offerte par la garantie à vie* et 
le nouveau système SilentSmart.

PureLine, pur design.

 * S’applique aux produits de la série PureLine, veuillez vous référer aux notes de la page 159.
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 PureLine FlexLinea RS15, 
une gamme aux
nombreuses possibilités
Les éviers FlexLinea RS15 off rent distinction et 
polyvalence à tous les niveaux.

FlexLinea, une gamme d’éviers pour tous les goûts

Teka a developpé cette nouvelle gamme en pensant à un aspect 
primordial, l’adaptabilité.

Cette gamme offre une grande variété de compositions d’éviers, de 
différentes tailles, qui viennent tous accompagnés d’une bonde et d’un 
cache décoratif carré SQ au design moderne.

Un évier que vous pourrez installer sur tous les plans de travail 
grâce à ses trois modes d’installation : sous plan, encastré par le dessus 
ou à fleur de plan.

Toute la gamme bénéficie d’une garantie à vie et du système SilentSmart 
qui réduit de 50 % le bruit de l’eau.

Ces éviers sont les meilleurs de leur catégorie avec des processus de 
production efficients respectueux de l’environnement.

Profitez de la tranquillité offerte par la garantie à vie et le système 
SilentSmart.

PureLine, pur design.

 * S’applique aux produits de la série PureLine, veuillez vous référer aux notes de la page 159.

Sous plan Intégré à fleurEncastré par-dessus
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 Valid for all stainless steel sinks. See conditions at teka.com
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PureLine Zenit RS15, 
polyvalence et organisation 
dans votre cuisine

Plus qu’un simple évier
PureLine Zenit RS15 est plus qu’un simple évier, c’est un espace de travail pour 
préparer vos plats, avec des accessoires ergonomiques, parfaits pour couper, 
laver, cuisiner, servir et … profiter !

De plus, sa bonde avec cache décoratif carré SQ apporte de la personnalité  
et un style professionnel à votre cuisine, le tout avec la tranquillité d’esprit de 
la garantie à vie et du nouveau système SilentSmart.

Les éviers Zenit RS15 sont reconnus pour leur 
polyvalence et surtout pour apporter de l’organisation 
à votre cuisine

* S’applique aux produits de la série PureLine, veuillez vous référer aux notes de la page 159.
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Set de cuisine Zenit
Teka a développé un set de cuisine exclusif qui comprend 3 plats en céramique de différentes tailles 
adaptés au four, au micro-ondes et au lave-vaisselle qui vous permettent de cuisiner ou de servir 
directement à table, grâce à son élégante planche à découper en bambou. Cet ensemble est complété par 
un set de couvercles en silicone qui permettent de conserver les aliments et d’en profiter à n’importe 
quel moment de la journée. De plus, Zenit propose d’autres accessoires optionnels, tels que le distributeur 
de savon carré et la passoire en inox qui s’adaptent parfaitement aux éviers Teka pour vous aider à 
garder votre cuisine bien organisée.

PureLine, pur design.
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 Tegranite+, 
la star de
votre cuisine
Les éviers Tegranite+ de Teka ont évolué 
pour créer un espace de travail pour 
les amoureux de la cuisine qui cherchent 
innovation, praticité et fonctionnalité.

Stone, Forsquare et Square sont les nouvelles collections 
de la gamme d’éviers Tegranite+ de Teka. Composés à 80 
% de quartz et mélangés avec une résine acrylique afin 
d’obtenir un matériau durci, ces éviers sont très résistants  aux 
changements brusques de température, aux impacts et à la 
poussière. Le granite est un matériau en plein essor, d’une 
très haute qualité, et il est de plus disponible dans une large 
gamme de couleurs ... Vous n’avez plus qu’à choisir !

• Surface résistante aux rayures : revêtement résistant aux 
températures élevées et aux chocs violents.

• Intensité de couleur : excellente résistance aux rayons UV 
et maintien durable de la couleur. La méthode de coloration 
des particules de granite utilisée prévient durablement 
contre la décoloration.

• Hygiène : matériau non poreux, rendant la surface facile à 
nettoyer et ne laissant aucune place aux bactéries.

• Sécurité alimentaire : de plus, Tegranite+ a une protection 
anti-bactérienne enrichie en ions d’argent qui repousse les 
micro-organismes.

• Facile à nettoyer : Tegranite+ dispose d’une finition anti-
odeurs et résistante aux traces. Nettoyer n’aura jamais été 
aussi facile et rapide !

• Emballage ultra-résistant pour minimiser les éventuels 
dommages. L’évier est suspendu et totalement protégé à 
l’intérieur d’une double boîte, créant ainsi un périmètre de 
sécurité qui permet d’éviter les impacts.

Teka ne crée que des éviers fabriqués à partir de matériaux 
innovants, durables et faciles à nettoyer.
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 Stone Grey Carbon  Metallic Grey Noir
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Éviers Teka, 
fl exibilité totale
Au moment de choisir un évier, il est nécessaire de prendre 
en compte le style et le design de la cuisine dans 
son ensemble et ce qui sera le plus confortable et 
fonctionnel.
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Sous plan
Une option répandue pour une installation sur de la
pierre, du granite ou de la porcelaine, matériau à la mode
actuellement. L’évier est installé et scéllé par le dessous, 
en utilisant des languettes spéciales incluses dans le set 
de montage. Ce type d’installation est facile d’entretien, 
empêchant la saleté de s’incrustrer autour et sous le 
rebord. Tout l’espace de préparation sur le plan de travail 
reste dégagé, faisant ressortir votre évier avec élégance.

À fleur
L’évier et le plan de travail s’unissent pour ne former
qu’une seule pièce, sans bords ni recoins. Le rebord de la
cuve s’aligne parfaitement avec le plan de travail. L’évier
étant posé à ras, pas besoin de mettre de joint en silicone,
rendant l’ensemble très esthétique et facile à nettoyer.
Idéal pour des matériaux naturels tel que la pierre.

Encastré par-dessus
La méthode traditionnelle d’installation d’un évier. Ce
dernier est simplement posé au-dessus du plan de travail
préalablement découpé. Le rebord de l’évier repose sur
le plan. Les éviers encastrés Teka peuvent être montés
sur n’importe quel plan de travail. Ils sont fixés par en 
dessous, ne laissant apparaître aucune vis ni écrou.
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 45 cm 

ÉVIERS PAR TAILLE DE SOUS-MEUBLES

30 cm 50 cm 

 BE LINEA RS15 18.40 
Page 195

 MODEL E 1B 
Page 204

 ZENIT RS15 1B 1D R 78 
AUTO 
Page 182

 ZENIT RS15 1B 1D L 78 
AUTO 
Page 182

 FLEXLINEA RS15 34.40 
Page 191

 FLEXLINEA RS15 27.40 
Page 191

 BE LINEA RS15 34.40
Page 195

 UNIVERSE 45 T-XP 1B 1D
Page 199

 STARBRIGHT 45 E-XP 
1B 1D AUTO
Page 201

 STARBRIGHT 45 E-XP 
1B 1D
Page 201

STYLO 1B 
Page 202

REDONDO 45 1B
Page 203

CENTROVAL 1B
Page 203

 STONE 45 S-TG 1B 1D 
AUTO 
Page 212

 FORSQUARE 34.40 TG AUTO
Page 215

 SQUARE 34.40 TG 
Page 219

TEXINA 45 E TG 1 1/2B 
1D AUTO
Page 220

SIMPLA 45 B TG 1B 1D 
AUTO
Page 221

SIMPLA 45 B S-TG 1B 1D AUTO
Page 221

 DIAMOND RS15 1B 1D 86 
AUTO 
Page 179

 ZENIT RS15 1B 1D R 86 
AUTO PRO 
Page 181

 ZENIT RS15 1B 1D L 86 
AUTO PRO 
Page 181

 FLEXLINEA RS15 40.40
PURECLEAN
Page 187

 FLEXLINEA RS15 40.40 
Page 190

 FORLINEA RS15 40.40 AUTO 
Page 193

 BE LINEA RS15 40.40 
Page 194

 UNIVERSE 50 T-XP 1B 1D 
PLUS AUTO
Page 198

 UNIVERSE 50 T-XP 1B 1D 
PLUS
Page 198

 UNIVERSE 50 T-XP 1B 1D 
MAX 
Page 199

 STARBRIGHT 50 E-XP 1B 1D 
Page 200

 STONE 50 B-TG 1B 1D 
AUTO
Page 210

 SQUARE 40.40 TG 
Page 218

 STENA 45-E 1B 1D 
Page 202
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60 cm 

ÉVIERS PAR TAILLE DE SOUS-MEUBLES

80 cm 90 cm 

 ZENIT RS15 1B AUTO 
Page 183

 FLEXLINEA RS15 50.40  
Titanium
Page 185

 FLEXLINEA RS15 50.40  
Messing
Page 185

 FLEXLINEA RS15 50.40 
PURECLEAN 
Page 187

 FLEXLINEA RS15 2B 580 
Page 188

 FLEXLINEA RS15 50.40 
Page 189

 FLEXLINEA RS15 45.40 
Page 190

 FORLINEA RS15 2B 580 
AUTO 
Page 192

 FORLINEA RS15 50.40 
AUTO 
Page 193

 BE LINEA RS15 50.40 
Page 194

 UNIVERSE 60 T-XP 
1½B 1D 
Page 197

 UNIVERSE 60 T-XP 1B 
Page 197

 STARBRIGHT 60 E-XP 
1½B 1D 
Page 200

 STONE 60 B-TG 1½B 1D 
AUTO
Page 208

 STONE 60 L-TG 1B 1D 
AUTO
Page 209

 STONE 60 S-TG 1B 1D 
AUTO 
Page 211

 FORSQUARE 2B 590 TG 
AUTO
Page 213

 FORSQUARE 50.40 TG 
AUTO
Page 214

 ZENIT RS15 1½B 1D R 
AUTO 
Page 180

 ZENIT RS15 1½B 1D L 
AUTO 
Page 180

 FLEXLINEA RS15 71.40 
Page 189

 FORLINEA RS15 2B 740 
AUTO 
Page 192

 UNIVERSE 80 T-XP 2B 1D 
Page 196

 UNIVERSE 80 T-XP 2B 
Page 196

 ZENIT RS15 2B 86 AUTO 
PRO 
Page 183

SQUARE 2B 560 TG 
Page 216

SQUARE 50.40 TG 
Page 217

 FLEXLINEA RS15 2B 740
Page 188
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ÉVIERS DESSUS VERRE

 DIAMOND RS15 1B 1D 86 AUTO 
 MAESTRO 

• Urban Color Edition 
• Évier PureLine dessus verre et bac en inox lisse 18/10
• 1 bac et égouttoir, réversible 
• Verre trempé de sécurité avec des bords biseautés, résiste aux impacts, 

aux températures élevées et aux changements brusques de température
• Bac rayon de 15 mm pour un nettoyage facile
• Garniture de vidage pour commande excentrée 3 1/2” (61001273) et siphon
• Épaisseur du matériau 1 mm
• Cache décoratif carré pour occulter élégamment l’orifice d’évacuation
• SilentSmart, 50 % de bruit en moins
• Dimensions du bac LxlxP env. 400x400x200 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 840x490 mm
• Meuble de 50 cm
• 2 trous de robinet

PLANCHE À
DÉCOUPER BAMBOU

 PASSOIRE UNIVERSELLE
INOX 

ÉGOUTTOIR PLIABLE
MULTIFONCTION

 Réf. : 115890015  Réf. : 40199072  Réf. : 40199260 
 EAN : 8434778011180  EAN : 8421152144237  EAN : 8421152102190
Prix : : 43,- € / 52,- € Prix :79,- € / 95,- € Prix :  103,- € / 125,- €

COULEUR   Verre noir, Inox poli

Réf. :  115100011  | EAN :  8434778004731  | Prix : 660,- € / 799,- €

Dimensions Longueur 860 mm Largeur 510 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS
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Tous les prix sont en euros HTVA / TVA incl. 179



 ZENIT RS15 1½B 1D R AUTO 
 MAESTRO 

• Évier PureLine en inox lisse 18/10
• 1 bac, 1 bac auxiliaire et égouttoir, droit (bac gauche)
• Bac rayon de 15 mm pour un nettoyage facile
• Garniture de vidage pour commande excentrée 3 1/2” (61001274) 

avec trop-plein et siphon
• Épaisseur du matériau 1 mm
• Cache décoratif carré pour occulter élégamment l’orifice d’évacuation
• SilentSmart, 50 % de bruit en moins
• Dimensions des bacs LxlxP env. 340x400x200 et 180x400x140 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 984x504 mm
• Meuble de 80 cm
• 2 trous de robinet

SET DE CUISINE
 Réf. : 40199270
 EAN : 8421152145357 
Prix : 247,- € / 299,- €

 PLANCHE À DÉCOUPER BAMBOU 
 Réf. : 40199236 
 EAN : 8421152143667 
Prix : 51,- € / 62,- €

COULEUR   Inox poli

Réf. :  115130000  | EAN :  8434778004540   | Prix : 875,- € / 1.059,- €

Dimensions Longueur 1000 mm Largeur 520 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

 ZENIT RS15 1½B 1D L AUTO 
 MAESTRO 

• Évier PureLine en inox lisse 18/10
• 1 bac, 1 bac auxiliaire et égouttoir, gauche (bac droit)
• Bac rayon de 15 mm pour un nettoyage facile
• Garniture de vidage pour commande excentrée 3 1/2” (61001274)

avec trop-plein et siphon
• Épaisseur du matériau 1 mm
• Cache décoratif carré pour occulter élégamment l’orifice d’évacuation
• SilentSmart, 50 % de bruit en moins
• Dimensions des bacs LxlxP env. 340x400x200 et 180x400x140 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 984x504 mm
• Meuble de 80 cm
• 2 trous de robinet

 DISTRIBUTEUR DE SAVON CARRÉ 
 Réf. : 115890012 
 EAN : 8434778004786 
Prix : 51,- € / 62,- €

 PASSOIRE UNIVERSELLE INOX 
 Réf. : 40199072 
 EAN : 8421152144237 
Prix : 79,- € / 95,- €

COULEUR    Inox poli

Réf. :  115130002  | EAN :  8434778004564   | Prix : 875,- € / 1.059,- €

Dimensions Longueur 1000 mm Largeur 520 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

SET DE CUISINE
 Réf. : 40199270
 EAN : 8421152145357 
Prix : 247,- € / 299,- €

 PLANCHE À DÉCOUPER BAMBOU 
 Réf. : 40199236 
 EAN : 8421152143667 
Prix : 51,- € / 62,- €

 DISTRIBUTEUR DE SAVON CARRÉ 
 Réf. : 115890012 
 EAN : 8434778004786 
Prix : 51,- € / 62,- €

 PASSOIRE UNIVERSELLE INOX 
 Réf. : 40199072 
 EAN : 8421152144237 
Prix :  79,- € / 95,- €

Tous les prix sont en euros HTVA / TVA incl.180
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 ZENIT RS15 1B 1D R 86 AUTO PRO 
 MAESTRO 

• Évier PureLine en inox lisse 18/10
• 1 bac et égouttoir droit (bac gauche)
• Bac rayon de 15 mm pour un nettoyage facile
• Garniture de vidage pour commande excentrée 3 1/2” (61001273) 

avec trop-plein et siphon
• Épaisseur du matériau 1 mm
• Cache décoratif carré pour occulter élégamment l’orifice d’évacuation
• SilentSmart, 50 % de bruit en moins
• Dimensions du bac LxlxP env. 400x400x200 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 844x504 mm
• Meuble de 50 cm
• 3 trous de robinet

 PLANCHE À DÉCOUPER 
BAMBOU 

 DISTRIBUTEUR DE 
SAVON CARRÉ 

 PASSOIRE UNIVERSELLE
INOX 

 Réf. : 40199236  Réf. : 115890012  Réf. : 40199072 

COULEUR    Inox poli

Réf. :  115100004  | EAN :  8434778004618   | Prix : 710,- € / 859,- €

Dimensions Longueur 860 mm Largeur 520 mm

ACCESSOIRES DE SÉRIE

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

SET DE CUISINE
 Réf. : 40199270
 EAN : 8421152145357 
Prix : 247,- € / 299,- €

 ZENIT RS15 1B 1D L 86 AUTO PRO 
 MAESTRO 

• Évier PureLine en inox lisse 18/10
• 1 bac et égouttoir gauche (bac droit)
• Bac rayon de 15 mm pour un nettoyage facile
• Garniture de vidage pour commande excentrée 3 1/2” (61001273) 

avec trop-plein et siphon
• Épaisseur du matériau 1 mm
• Cache décoratif carré pour occulter élégamment l’orifice d’évacuation
• SilentSmart, 50 % de bruit en moins
• Dimensions des bacs LxlxP env. 340x400x200 et 180x400x140 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 844x504 mm
• Meuble de 50 cm
• 3 trous de robinet

COULEUR    Inox poli

Réf. :  115100006  | EAN :  8434778004632   | Prix : 710,- € / 859,- €

Dimensions Longueur 860 mm Largeur 520 mm

ACCESSOIRES DE SÉRIE

 PLANCHE À DÉCOUPER 
BAMBOU 

 DISTRIBUTEUR DE 
SAVON CARRÉ 

 PASSOIRE UNIVERSELLE
INOX 

 Réf. : 40199236  Réf. : 115890012  Réf. : 40199072 

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

SET DE CUISINE
 Réf. : 40199270
 EAN : 8421152145357 
Prix : 247,- € / 299,- €
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 ZENIT RS15 1B 1D R 78 AUTO 
 MAESTRO 

• Évier PureLine en inox lisse 18/10
• 1 bac et égouttoir droit (bac gauche)
• Bac rayon de 15 mm pour un nettoyage facile
• Garniture de vidage pour commande excentrée 3 1/2” (61001273) 

avec trop-plein et siphon
• Épaisseur du matériau 1 mm
• Cache décoratif carré pour occulter élégamment l’orifice d’évacuation
• SilentSmart, 50 % de bruit en moins
• Dimensions du bac LxlxP env. 340x400x200 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 764x504 mm
• Meuble de 45 cm
• 2 trous de robinet

 ZENIT RS15 1B 1D L 78 AUTO 
 MAESTRO 

• Évier PureLine en inox lisse 18/10
• 1 bac et égouttoir gauche (bac droit)
• Bac rayon de 15 mm pour un nettoyage facile
• Garniture de vidage pour commande excentrée 3 1/2” (61001273) 

avec trop-plein et siphon
• Épaisseur du matériau 1 mm
• Cache décoratif carré pour occulter élégamment l’orifice d’évacuation
• SilentSmart, 50 % de bruit en moins
• Dimensions du bac LxlxP env. 340x400x200 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 764x504 mm
• Meuble de 45 cm
• 2 trous de robinet

COULEUR    Inox poli

Réf. :  115100007  | EAN :  8434778004649   | Prix : 553,- € / 669,- €

Dimensions Longueur 780 mm Largeur 520 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

SET DE CUISINE
 Réf. : 40199270
 EAN : 8421152145357 
Prix : 247,- € / 299,- €

 PLANCHE À DÉCOUPER BAMBOU 
 Réf. : 40199236 
 EAN : 8421152143667 
Prix : 51,- € / 62,- €

 DISTRIBUTEUR DE 
SAVON CARRÉ 

 PASSOIRE UNIVERSELLE
INOX 

 Réf. : 115890012  Réf. : 40199072 
 EAN : 8421152144237  EAN : 8434778004786 

Prix : 51,- € / 62,- € Prix : 79,- € / 95,- €

COULEUR    Inox poli

Réf. :  115100009  | EAN :  8434778004663  | Prix : 553,- € / 669,- €

Dimensions Longueur 780 mm Largeur 520 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

SET DE CUISINE
 Réf. : 40199270
 EAN : 8421152145357 
Prix : 247,- € / 299,- €

 PLANCHE À DÉCOUPER BAMBOU 
 Réf. : 40199236 
 EAN : 8421152143667 
Prix : 51,- € / 62,- €

 DISTRIBUTEUR DE 
SAVON CARRÉ 

 PASSOIRE UNIVERSELLE
INOX 

 Réf. : 115890012  Réf. : 40199072 
 EAN : 8421152144237  EAN : 8434778004786 

Prix : 51,- € / 62,- € Prix : 79,- € / 95,- €

Tous les prix sont en euros HTVA / TVA incl.182
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 ZENIT RS15 1B AUTO 
 MAESTRO 

• Évier PureLine en inox lisse 18/10
• 1 bac
• Bac rayon de 15 mm pour un nettoyage facile
• Garniture de vidage pour commande excentrée 3 1/2” (61001273) 

avec trop-plein et siphon
• Épaisseur du matériau 1 mm
• Cache décoratif carré pour occulter élégamment l’orifice d’évacuation
• SilentSmart, 50 % de bruit en moins
• Dimensions du bac LxlxP env. 500x400x200 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 584x504 mm
• Meuble de 60 cm
• 2 trous de robinet

 ZENIT RS15 2B 86 AUTO PRO 
 MAESTRO 

• Évier PureLine en inox lisse 18/10
• 2 bacs 
• Bac rayon de 15 mm pour un nettoyage facile
• Garniture de vidage pour commande excentrée 3 1/2” (61001274) 

avec trop-plein et siphon
• Épaisseur du matériau 1 mm
• Cache décoratif carré pour occulter élégamment l’orifice d’évacuation
• SilentSmart, 50 % de bruit en moins
• Dimensions des bacs LxlxP env. 400x400x200 et 340x400x200 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 844x504 mm
• Meuble de 90 cm
• 3 trous de robinet

COULEUR    Inox poli

Réf. :  115000021  | EAN :  8434778004687   | Prix : 528,- € / 639,- €

Dimensions Longueur 600 mm Largeur 520 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

SET DE CUISINE
 Réf. : 40199270
 EAN : 8421152145357 
Prix : 247,- € / 299,- €

 PLANCHE À DÉCOUPER BAMBOU 
 Réf. : 40199236 
 EAN : 8421152143667 
Prix : 51,- € / 62,- €

 DISTRIBUTEUR DE 
SAVON CARRÉ 

 PASSOIRE UNIVERSELLE
INOX 

 Réf. : 115890012  Réf. : 40199072 
 EAN : 8421152144237  EAN : 8434778004786 

Prix : 51,- € / 62,- € Prix : 79,- € / 95,- €

COULEUR    Inox poli

Réf. :  115030016  | EAN :  8434778004595   | Prix : 925,- € / 1.119,- €

Dimensions Longueur 860 mm Largeur 520 mm

ACCESSOIRES DE SÉRIE

 PLANCHE À DÉCOUPER 
BAMBOU 

 DISTRIBUTEUR DE 
SAVON CARRÉ 

 PASSOIRE UNIVERSELLE
INOX 

 Réf. : 40199236  Réf. : 115890012  Réf. : 40199072 

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

SET DE CUISINE
 Réf. : 40199270
 EAN : 8421152145357 
Prix : 247,- € / 299,- €
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Un design exceptionnel
Surface PVD
Les nouveaux éviers en PVD s’adaptent aux nouvelles tendances de la cuisine 
avec des couleurs vives et attrayantes. Avec deux collections, ils atteignent 
l’équilibre parfait entre design et robustesse : laiton et titane.

Une esthétique intemporelle pour votre cuisine :
• Finition haut de gamme. Le traitement PVD (dépôt physique en phase

vapeur) augmente le niveau de dureté naturelle de l’acier inoxydable,
ce qui facilite l’utilisation et le nettoyage. La forme du matériau
s’obtient par l’évaporation du métal, qui adhère à la surface de l’acier 
inoxydable, déposant ainsi une couche colorée.

• Des combinaisons idéales. Les nouveaux coloris s’harmonisent à une
large palette de robinetteries de cuisine, pour conjuguer design et
ambiance de manière parfaite.

• Une cuisine chic, élégante, une vraie classe à part ! Choisissez votre 
version préférée. Cet évier se caractérise par sa souplesse d’installation :
montage en saillie, encastré ou sous-plan.

• Des détails qui font toute la différence. La nouvelle bonde de vidange
au design SQ carré fait toute l’élégance de votre évier.

• Profondeur de la cuve de l’évier de 20 cm.

184



 FLEXLINEA RS15 50.40  Laiton
 MAESTRO 

• Évier PureLine en inox lisse 18/10
• 1 bac 
• Possibilités d’installation 3 en 1 :

encastré (haut), intégré à fleur du plan de travail ou sous plan
• Bac rayon de 15 mm pour un nettoyage facile
• Garniture de vidage 3 1/2” avec trop-plein et siphon
• Épaisseur du matériau 1 mm
• Cache décoratif carré pour occulter élégamment l’orifice d’évacuation
• SilentSmart, 50 % de bruit en moins
• Dimensions du bac LxlxP env. 500x400x200 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 530x430 mm
• Meuble de 60 cm

ENCASTRÉ PAR-DESSUS

SOUS PLAN À FLEUR

ENCASTRÉ PAR-DESSUS,  À FLEUR OU SOUS PLAN

 FLEXLINEA RS15 50.40  Titanium
 MAESTRO 

• Évier PureLine en inox lisse 18/10
• 1 bac 
• Possibilités d’installation 3 en 1 :

encastré (haut), intégré à fleur du plan de travail ou sous plan
• Bac rayon de 15 mm pour un nettoyage facile
• Garniture de vidage 3 1/2” avec trop-plein et siphon
• Épaisseur du matériau 1 mm
• Cache décoratif carré pour occulter élégamment l’orifice d’évacuation
• SilentSmart, 50 % de bruit en moins
• Dimensions du bac LxlxP env. 500x400x200 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 530x430 mm
• Meuble de 60 cm

NOUVEAU

ENCASTRÉ PAR-DESSUS

SOUS PLAN À FLEUR

COULEUR  Titanium

Réf. : 115000024 | EAN : 8434778004717 | Prix : 793,- € / 959,- €

Dimensions Longueur 540 mm Largeur 440 mm 

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

 PLANCHE À DÉCOUPER BAMBOU 
 Réf. : 115890015
 EAN : 8434778011180
Prix : 43,- € / 52,- €

COULEUR   Laiton

Réf. : 115000023 | EAN : 8434778004700 | Prix : 793,- € / 959,- €

Dimensions Longueur 540 mm Largeur 440 mm 

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

 PLANCHE À DÉCOUPER BAMBOU 
 Réf. : 115890015
 EAN : 8434778011180
Prix : 43,- € / 52,- €
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NOUVEAU

Tous les prix sont en euros HTVA / TVA incl. 185



PureClean 
L’excellence en matière 
d’hygiène et de propreté 
avec le nouveau revêtement 
hydrofuge
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 FLEXLINEA RS15 50.40 PURECLEAN 
 MAESTRO 

• Évier PureLine en inox lisse 18/10
• 1 bac 
• Possibilités d’installation 3 en 1 :

encastré (haut), intégré à fleur du plan de travail ou sous plan
• Bac rayon de 15 mm pour un nettoyage facile
• Garniture de vidage 3 1/2” (61001278) avec trop-plein et siphon

(Garniture de vidage pour commande excentrée, voir accessoires spéciaux page 249)
• Épaisseur du matériau 1 mm
• Cache décoratif carré pour occulter élégamment l’orifice d’évacuation
• SilentSmart, 50 % de bruit en moins
• Dimensions du bac LxlxP env. 500x400x200 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 530x430 mm
• Meuble de 60 cm

ENCASTRÉ PAR-DESSUS

SOUS PLAN À FLEUR

 FLEXLINEA RS15 40.40  PURECLEAN 
 MAESTRO 

• Évier PureLine en inox lisse 18/10
• 1 bac 
• Possibilités d’installation 3 en 1 :

encastré (haut), intégré à fleur du plan de travail ou sous plan
• Bac rayon de 15 mm pour un nettoyage facile
• Garniture de vidage 3 1/2” (61001278) avec trop-plein et siphon

(Garniture de vidage pour commande excentrée, voir accessoires spéciaux page 249)
• Épaisseur du matériau 1 mm
• Cache décoratif carré pour occulter élégamment l’orifice d’évacuation
• SilentSmart, 50 % de bruit en moins
• Dimensions du bac LxlxP env. 400x400x200 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 430x430 mm
• Meuble de 50 cm

SOUS PLAN

ENCASTRÉ PAR-DESSUS

À FLEUR

COULEUR   Inox matt

Réf. : 115000046 | EAN : 8434778015539 | Prix : 611,- € / 739,- €

Dimensions Longueur 540 mm Largeur 440 mm 

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

 PLANCHE À DÉCOUPER BAMBOU 
 Réf. : 115890015
 EAN : 8434778011180
Prix : 43,- € / 52,- €

COULEUR   Inox matt

Réf. : 115000053 | EAN : 8434778018677 | Prix : 602,- € / 729,- €

Dimensions Longueur 440 mm Largeur 440 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

 PLANCHE À DÉCOUPER BAMBOU 
 Réf. : 115890015
 EAN : 8434778011180
Prix : 43,- € / 52,- €
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ENCASTRÉ PAR-DESSUS,  À FLEUR OU SOUS PLAN

NOUVEAU NOUVEAU

PureClean
L’excellence en matière
d’hygiène et de propreté
avec le nouveau revêtement
hydrofuge

Tous les prix sont en euros HTVA / TVA incl. 187



ENCASTRÉ PAR-DESSUS,  À FLEUR OU SOUS PLAN

 FLEXLINEA RS15 2B 740 
 MAESTRO 

• Évier PureLine en inox lisse 18/10
• 2 bacs 
• Possibilités d’installation 3 en 1 :

encastré (haut), intégré à fleur du plan de travail ou sous plan
• Bac rayon de 15 mm pour un nettoyage facile
• Garniture de vidage 3 1/2” (61001279) avec trop-plein et siphon
• Épaisseur du matériau 1 mm
• Cache décoratif carré pour occulter élégamment l’orifice d’évacuation
• SilentSmart, 50 % de bruit en moins
• Dimensions des bacs LxlxP env. 340x400x200 et 340x400x200 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 730x430 mm
• Meuble de 80 cm

ENCASTRÉ PAR-DESSUS

SOUS PLAN À FLEUR

 FLEXLINEA RS15 2B 580 
 MAESTRO 

• Évier PureLine en inox lisse 18/10
• 2 bacs 
• Possibilités d’installation 3 en 1 :

encastré (haut), intégré à fleur du plan de travail ou sous plan
• Bac rayon de 15 mm pour un nettoyage facile
• Garniture de vidage 3 1/2” (61001279) avec trop-plein et siphon
• Épaisseur du matériau 1 mm
• Cache décoratif carré pour occulter élégamment l’orifice d’évacuation
• SilentSmart, 50 % de bruit en moins
• Dimensions des bacs LxlxP env. 340x400x200 et 180x400x200 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 570x430 mm
• Meuble de 60 cm

ENCASTRÉ PAR-DESSUS

SOUS PLAN

COULEUR   Inox poli

Réf. :  115030009  | EAN :  8434778004359   | Prix : 677,- € / 819,- €

Dimensions Longueur 740 mm Largeur 440 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

 DISTRIBUTEUR DE 
SAVON CARRÉ 

 PLANCHE À DÉCOUPER 
BAMBOU 

 PASSOIRE UNIVERSELLE
INOX 

 Réf. : 115890015  Réf. : 40199072 
 EAN : 8434778011180  EAN : 8421152144237 

 Réf. : 115890012 
 EAN : 8434778004786 
Prix :  51,- € / 62,- € Prix : 43,- € / 52,- € Prix : 79,- € / 95,- €

À FLEUR

COULEUR   Inox poli

Réf. :  115030010  | EAN :  8434778004366   | Prix : 652,- € / 789,- €

Dimensions Longueur 580 mm Largeur 440 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

 DISTRIBUTEUR DE 
SAVON CARRÉ 

 PLANCHE À DÉCOUPER 
BAMBOU 

 PASSOIRE UNIVERSELLE
INOX 

 Réf. : 115890015  Réf. : 40199072 
 EAN : 8434778011180  EAN : 8421152144237 

 Réf. : 115890012 
 EAN : 8434778004786 
Prix :  51,- € / 62,- € Prix : 43,- € / 52,- € Prix : 79,- € / 95,- €

Tous les prix sont en euros HTVA / TVA incl.188



 FLEXLINEA RS15 71.40 
 MAESTRO 

• Évier PureLine en inox lisse 18/10
• 1 bac 
• Possibilités d’installation 3 en 1 :

encastré (haut), intégré à fleur du plan de travail ou sous plan
• Bac rayon de 15 mm pour un nettoyage facile
• Garniture de vidage 3 1/2” (61001278) avec trop-plein et siphon

(Garniture de vidage pour commande excentrée, voir accessoires spéciaux page 249)
• Épaisseur du matériau 1 mm
• Cache décoratif carré pour occulter élégamment l’orifice d’évacuation
• SilentSmart, 50 % de bruit en moins
• Dimensions du bac LxlxP env. 710x400x200 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 740x430 mm
• Meuble de 80 cm

ENCASTRÉ PAR-DESSUS

SOUS PLAN À FLEUR

 FLEXLINEA RS15 50.40 
 MAESTRO 

• Évier PureLine en inox lisse 18/10
• 1 bac 
• Possibilités d’installation 3 en 1 :

encastré (haut), intégré à fleur du plan de travail ou sous plan
• Bac rayon de 15 mm pour un nettoyage facile
• Garniture de vidage 3 1/2” (61001278) avec trop-plein et siphon 

(Garniture de vidage pour commande excentrée, voir accessoires spéciaux page 249)
• Épaisseur du matériau 1 mm
• Cache décoratif carré pour occulter élégamment l’orifice d’évacuation
• SilentSmart, 50 % de bruit en moins
• Dimensions du bac LxlxP env. 500x400x200 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 530x430 mm
• Meuble de 60 cm

ENCASTRÉ PAR-DESSUS

SOUS PLAN À FLEUR

COULEUR   Inox poli

Réf. :  115000011  | EAN :  8434778004373   | Prix : 660,- € / 799,- €

Dimensions Longueur 750 mm Largeur 440 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

 DISTRIBUTEUR DE 
SAVON CARRÉ 

 PLANCHE À DÉCOUPER 
BAMBOU 

 PASSOIRE UNIVERSELLE
INOX 

 Réf. : 115890015  Réf. : 40199072 
 EAN : 8434778011180  EAN : 8421152144237 

 Réf. : 115890012 
 EAN : 8434778004786 
Prix : 51,- € / 62,- € Prix : 43,- € / 52,- €  Prix : 79,- € / 95,- €

COULEUR   Inox poli

Réf. :  115000012  | EAN :  8434778004380   | Prix : 379,- € / 459,- €

Dimensions Longueur 540 mm Largeur 440 mm 

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

 DISTRIBUTEUR DE 
SAVON CARRÉ 

 PLANCHE À DÉCOUPER 
BAMBOU 

 PASSOIRE UNIVERSELLE
INOX 

 Réf. : 115890015  Réf. : 40199072 
 EAN : 8434778011180  EAN : 8421152144237 

 Réf. : 115890012 
 EAN : 8434778004786 
Prix : 51,- € / 62,- € Prix : 43,- € / 52,- €  Prix : 79,- € / 95,- €
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ENCASTRÉ PAR-DESSUS,  À FLEUR OU SOUS PLAN

Tous les prix sont en euros HTVA / TVA incl. 189



 FLEXLINEA RS15 45.40 
 MAESTRO 

• Évier PureLine en inox lisse 18/10
• 1 bac 
• Possibilités d’installation 3 en 1 :

encastré (haut), intégré à fleur du plan de travail ou sous plan
• Bac rayon de 15 mm pour un nettoyage facile
• Garniture de vidage 3 1/2” (61001278) avec trop-plein et siphon

(Garniture de vidage pour commande excentrée, voir accessoires spéciaux page 249)
• Épaisseur du matériau 1 mm
• Cache décoratif carré pour occulter élégamment l’orifice d’évacuation
• SilentSmart, 50 % de bruit en moins
• Dimensions du bac LxlxP env. 450x400x200 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 480x430 mm
• Meuble de 60 cm

SOUS PLAN

 FLEXLINEA RS15 40.40 
 MAESTRO 

• Évier PureLine en inox lisse 18/10
• 1 bac 
• Possibilités d’installation 3 en 1 :

encastré (haut), intégré à fleur du plan de travail ou sous plan
• Bac rayon de 15 mm pour un nettoyage facile
• Garniture de vidage 3 1/2” (61001278) avec trop-plein et siphon

(Garniture de vidage pour commande excentrée, voir accessoires spéciaux page 249)
• Épaisseur du matériau 1 mm
• Cache décoratif carré pour occulter élégamment l’orifice d’évacuation
• SilentSmart, 50 % de bruit en moins
• Dimensions du bac LxlxP env. 400x400x200 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 430x430 mm
• Meuble de 50 cm

SOUS PLAN

ENCASTRÉ PAR-DESSUS ENCASTRÉ PAR-DESSUS

À FLEUR À FLEUR

COULEUR   Inox poli

Réf. :  115000013  | EAN :  8434778004397   | Prix : 371,- € / 449,- €

Dimensions Longueur 490 mm Largeur 440 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

 DISTRIBUTEUR DE 
SAVON CARRÉ 

 PLANCHE À DÉCOUPER 
BAMBOU 

 PASSOIRE UNIVERSELLE
INOX 

 Réf. : 115890015  Réf. : 40199072 
 EAN : 8434778011180  EAN : 8421152144237 

 Réf. : 115890012 
 EAN : 8434778004786 
Prix : 51,- € / 62,- € Prix : 43,- € / 52,- € Prix : 79,- € / 95,- €

COULEUR   Inox poli

Réf. :  115000014  | EAN :  8434778004403   | Prix : 346,- € / 419,- €

Dimensions Longueur 440 mm Largeur 440 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

 DISTRIBUTEUR DE 
SAVON CARRÉ 

 PLANCHE À DÉCOUPER 
BAMBOU 

 PASSOIRE UNIVERSELLE
INOX 

 Réf. : 115890015  Réf. : 40199072 
 EAN : 8434778011180  EAN : 8421152144237 

 Réf. : 115890012 
 EAN : 8434778004786 
Prix :  51,- € / 62,- € Prix : 43,- € / 52,- € Prix : 79,- € / 95,- €

ENCASTRÉ PAR-DESSUS,  À FLEUR OU SOUS PLAN

Tous les prix sont en euros HTVA / TVA incl.190



 FLEXLINEA RS15 34.40 
 MAESTRO 

• Évier PureLine en inox lisse 18/10
• 1 bac 
• Possibilités d’installation 3 en 1 :

encastré (haut), intégré à fleur du plan de travail ou sous plan
• Bac rayon de 15 mm pour un nettoyage facile
• Garniture de vidage 3 1/2” (61001278) avec trop-plein et siphon

(Garniture de vidage pour commande excentrée, voir accessoires spéciaux page 249)
• Épaisseur du matériau 1 mm
• Cache décoratif carré pour occulter élégamment l’orifice d’évacuation
• SilentSmart, 50 % de bruit en moins
• Dimensions du bac LxlxP env. 340x400x200 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 370x430 mm
• Meuble de 45 cm

ENCASTRÉ PAR-DESSUS

SOUS PLAN À FLEUR

 FLEXLINEA RS15 27.40 
 MAESTRO 

• Évier PureLine en inox lisse 18/10
• 1 bac 
• Possibilités d’installation 3 en 1 :

encastré (haut), intégré à fleur du plan de travail ou sous plan
• Bac rayon de 15 mm pour un nettoyage facile
• Garniture de vidage 3 1/2” (61001278) avec trop-plein et siphon

(Garniture de vidage pour commande excentrée, voir accessoires spéciaux page 249)
• Épaisseur du matériau 1 mm
• Cache décoratif carré pour occulter élégamment l’orifice d’évacuation
• SilentSmart, 50 % de bruit en moins
• Dimensions du bac LxlxP env. 270x400x200 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 300x430 mm
• Meuble de 45 cm

ENCASTRÉ PAR-DESSUS

SOUS PLAN À FLEUR

COULEUR   Inox poli

Réf. :  115000015  | EAN :  8434778004410   | Prix : 321,- € / 389,- €

Dimensions Longueur 380 mm Largeur 440 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

 DISTRIBUTEUR DE 
SAVON CARRÉ 

 PLANCHE À DÉCOUPER 
BAMBOU 

 PASSOIRE UNIVERSELLE
INOX 

 Réf. : 115890015  Réf. : 40199072 
 EAN : 8434778011180  EAN : 8421152144237 

 Réf. : 115890012 
 EAN : 8434778004786 
Prix : 51,- € / 62,- € Prix : 43,- € / 52,- € Prix : 79,- € / 95,- €

COULEUR   Inox poli

Réf. :  115000016  | EAN :  8434778004427   | Prix : 404,- € / 489,- €

Dimensions Longueur 310 mm Largeur 440 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

 DISTRIBUTEUR DE 
SAVON CARRÉ 

 PASSOIRE UNIVERSELLE
INOX 
 Réf. : 40199072 
 EAN : 8421152144237 

 Réf. : 115890012 
 EAN : 8434778004786 
Prix : 51,- € / 62,- € Prix : 79,- € / 95,- €

É
V

IE
R

S

ENCASTRÉ PAR-DESSUS,  À FLEUR OU SOUS PLAN

Tous les prix sont en euros HTVA / TVA incl. 191



ENCASTRÉ PAR-DESSUS OU À FLEUR

 FORLINEA RS15 2B 740 AUTO 
 MAESTRO 

• Évier PureLine en inox lisse 18/10
• 2 bacs 
• Possibilités d’installation 2 en 1 : encastré (haut) ou intégré à fleur du plan de travail
• Bac rayon de 15 mm pour un nettoyage facile
• Garniture de vidage pour commande excentrée 3 1/2” (61001288) 

avec trop-plein et siphon
• Épaisseur du matériau 1 mm
• Cache décoratif carré pour occulter élégamment l’orifice d’évacuation
• SilentSmart, 50 % de bruit en moins
• Dimensions des bacs LxlxP env. 340x400x200 et 340x400x200 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 730x490 mm
• Meuble de 80 cm
• 2 trous de robinet

ENCASTRÉ PAR-DESSUS

À FLEUR

 FORLINEA RS15 2B 580 AUTO 
 MAESTRO 

• Évier PureLine en inox lisse 18/10
• 2 bacs 
• Possibilités d’installation 2 en 1 : encastré (haut) ou intégré à fleur du plan de travail
• Bac rayon de 15 mm pour un nettoyage facile
• Garniture de vidage pour commande excentrée 3 1/2” (61001288) 

avec trop-plein et siphon
• Épaisseur du matériau 1 mm
• Cache décoratif carré pour occulter élégamment l’orifice d’évacuation
• SilentSmart, 50 % de bruit en moins
• Dimensions des bacs LxlxP env. 340x400x200 et 180x400x200 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 570x490 mm
• Meuble de 60 cm
• 2 trous de robinet

ENCASTRÉ PAR-DESSUS

À FLEUR

COULEUR   Inox poli

Réf. :  115030011  | EAN :  8434778004434   | Prix : 669,- € / 809,- €

Dimensions Longueur 740 mm Largeur 500 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

 DISTRIBUTEUR DE 
SAVON CARRÉ 

 PLANCHE À DÉCOUPER 
BAMBOU 

 PASSOIRE UNIVERSELLE
INOX 

 Réf. : 115890015  Réf. : 40199072 
 EAN : 8434778011180  EAN : 8421152144237 

 Réf. : 115890012 
 EAN : 8434778004786 
Prix :  51,-€ / 62,- € Prix : 43,- € / 52,- € Prix : 79,- € / 95,- €

COULEUR   Inox poli

Réf. :  115030013  | EAN :  8434778004441   | Prix : 793,- € / 959,- €

Dimensions Longueur 580 mm Largeur 500 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

 DISTRIBUTEUR DE 
SAVON CARRÉ 

 PLANCHE À DÉCOUPER 
BAMBOU 

 PASSOIRE UNIVERSELLE
INOX 

 Réf. : 115890015  Réf. : 40199072 
 EAN : 8434778011180  EAN : 8421152144237 

 Réf. : 115890012 
 EAN : 8434778004786 
Prix : 51,-€ / 62,- € Prix : 43,- € / 52,- € Prix : 79,- € / 95,- €

Tous les prix sont en euros HTVA / TVA incl.192



ENCASTRÉ PAR-DESSUS OU À FLEUR

 FORLINEA RS15 50.40 AUTO 
 MAESTRO 

• Évier PureLine en inox lisse 18/10
• 1 bac 
• Possibilités d’installation 2 en 1 : encastré (haut) ou intégré à fleur du plan de travail
• Bac rayon de 15 mm pour un nettoyage facile
• Garniture de vidage pour commande excentrée 3 1/2” (61001273) 

avec trop-plein et siphon
• Épaisseur du matériau 1 mm
• Cache décoratif carré pour occulter élégamment l’orifice d’évacuation
• SilentSmart, 50 % de bruit en moins
• Dimensions du bac LxlxP env. 500x400x200 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 530x490 mm
• Meuble de 60 cm
• 2 trous de robinet

ENCASTRÉ PAR-DESSUS

À FLEUR

 FORLINEA RS15 40.40 AUTO 
 MAESTRO 

• Évier PureLine en inox lisse 18/10
• 1 bac 
• Possibilités d’installation 2 en 1 : encastré (haut) ou intégré à fleur du plan de travail
• Bac rayon de 15 mm pour un nettoyage facile
• Garniture de vidage pour commande excentrée 3 1/2” (61001273) 

avec trop-plein et siphon
• Épaisseur du matériau 1 mm
• Cache décoratif carré pour occulter élégament l’orifice d’evacuation
• SilentSmart, 50 % de bruit en moins
• Dimensions du bac LxlxP env. 400x400x200 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 430x490 mm
• Meuble de 50 cm
• 2 trous de robinet

ENCASTRÉ PAR-DESSUS

À FLEUR

COULEUR   Inox poli

Réf. :  115000017  | EAN :  8434778004465   | Prix : 553,- € / 669,- €

Dimensions Longueur 540 mm Largeur 500 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

 DISTRIBUTEUR DE 
SAVON CARRÉ 

 PLANCHE À DÉCOUPER 
BAMBOU 

 PASSOIRE UNIVERSELLE
INOX 

 Réf. : 115890015  Réf. : 40199072 
 EAN : 8434778011180  EAN : 8421152144237 

 Réf. : 115890012 
 EAN : 8434778004786 
Prix :  51,-€ / 62,- € Prix : 43,- € / 52,- € Prix : 79,- € / 95,- €

COULEUR   Inox poli

Réf. :  115000019  | EAN :  8434778004489   | Prix : 528,- € / 639,- €

Dimensions Longueur 440 mm Largeur 500 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

 DISTRIBUTEUR DE 
SAVON CARRÉ 

 PLANCHE À DÉCOUPER 
BAMBOU 

 PASSOIRE UNIVERSELLE
INOX 

 Réf. : 115890015  Réf. : 40199072 
 EAN : 8434778011180  EAN : 8421152144237 

 Réf. : 115890012 
 EAN : 8434778004786 
Prix :  51,-€ / 62,- € Prix : 43,- € / 52,- € Prix : 79,- € / 95,- €
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Tous les prix sont en euros HTVA / TVA incl. 193



ÉVIERS SOUS PLAN

 BE LINEA RS15 50.40 
 MAESTRO 

• Évier PureLine sous plan en inox lisse 18/10
• 1 bac 
• Installation sous plan
• Bac rayon de 15 mm pour un nettoyage facile
• Garniture de vidage 3 1/2” (61001285) avec trop-plein et siphon

(Garniture de vidage pour commande excentrée, voir accessoires spéciaux page 249)
• Épaisseur du matériau 1 mm
• SilentSmart, 50 % de bruit en moins
• Dimensions du bac LxlxP env. 500x400x200 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 496x396 mm
• Meuble de 60 cm

 BE LINEA RS15 40.40 
 MAESTRO 

• Évier PureLine sous plan en inox lisse 18/10
• 1 bac 
• Installation sous plan
• Bac rayon de 15 mm pour un nettoyage facile
• Garniture de vidage 3 1/2” (61001285) avec trop-plein et siphon

(Garniture de vidage pour commande excentrée, voir accessoires spéciaux page 249)
• Épaisseur du matériau 1 mm
• SilentSmart, 50 % de bruit en moins
• Dimensions du bac LxlxP env. 400x400x200 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 396x396 mm
• Meuble de 50 cm

COULEUR   Inox poli

Réf. :  115000005  | EAN :  8434778004304   | Prix : 305,- € / 369,- €

Dimensions Longueur 540 mm Largeur 440 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

 DISTRIBUTEUR DE 
SAVON CARRÉ 

 PLANCHE À DÉCOUPER 
BAMBOU 

 PASSOIRE UNIVERSELLE
INOX 

 Réf. : 115890015  Réf. : 40199072 
 EAN : 8434778011180  EAN : 8421152144237 

 Réf. : 115890012 
 EAN : 8434778004786 
Prix : 51,-€ / 62,- €   Prix : 43,- € / 52,- €  Prix : 79,- € / 95,- €

COULEUR   Inox poli

Réf. :  115000007  | EAN :  8434778004328   | Prix : 288,- € / 349,- €

Dimensions Longueur 440 mm Largeur 440 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

 DISTRIBUTEUR DE 
SAVON CARRÉ 

 PLANCHE À DÉCOUPER 
BAMBOU 

 PASSOIRE UNIVERSELLE
INOX 

 Réf. : 115890015  Réf. : 40199072 
 EAN : 8434778011180  EAN : 8421152144237 

 Réf. : 115890012 
 EAN : 8434778004786 
Prix : 51,-€ / 62,- €   Prix : 43,- € / 52,- €  Prix : 79,- € / 95,- €

Tous les prix sont en euros HTVA / TVA incl.194



ÉVIERS SOUS PLAN

 BE LINEA RS15 34.40 
 MAESTRO 

• Évier PureLine sous plan en inox lisse 18/10
• 1 bac 
• Installation sous plan
• Bac rayon de 15 mm pour un nettoyage facile
• Garniture de vidage 3 1/2” (61001285) avec trop-plein et siphon

(Garniture de vidage pour commande excentrée, voir accessoires spéciaux page 249)
• Épaisseur du matériau 1 mm
• SilentSmart, 50 % de bruit en moins
• Dimensions du bac LxlxP env. 340x400x200 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 336x396 mm
• Meuble de 45 cm

 BE LINEA RS15 18.40 
 MAESTRO 

• Évier PureLine sous plan en inox lisse 18/10
• 1 bac 
• Installation sous plan
• Bac rayon de 15 mm pour un nettoyage facile
• Garniture de vidage 3 1/2” (61001285) avec trop-plein et siphon

(Garniture de vidage pour commande excentrée, voir accessoires spéciaux page 249)
• Épaisseur du matériau 1 mm
• SilentSmart, 50 % de bruit en moins
• Dimensions du bac LxlxP env. 180x400x200 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 176x396 mm
• Meuble de 30 cm

COULEUR   Inox poli

Réf. :  115000008  | EAN :  8434778004335   | Prix : 264,- € / 319,- €

Dimensions Longueur 380 mm Largeur 440 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

 DISTRIBUTEUR DE 
SAVON CARRÉ 

 PLANCHE À DÉCOUPER 
BAMBOU 

 PASSOIRE UNIVERSELLE
INOX 

 Réf. : 115890015  Réf. : 40199072 
 EAN : 8434778011180  EAN : 8421152144237 

 Réf. : 115890012 
 EAN : 8434778004786 
Prix : 51,-€ / 62,- € Prix : 43,- € / 52,- € Prix : 79,- € / 95,- €

COULEUR   Inox poli

Réf. :  115000010  | EAN :  8434778005349   | Prix : 305,- € / 369,- €

Dimensions Longueur 217 mm Largeur 437 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

 DISTRIBUTEUR DE 
SAVON CARRÉ 
 Réf. : 115890012 
 EAN : 8434778004786 
Prix : 51,-€ / 62,- €
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Tous les prix sont en euros HTVA / TVA incl. 195



 UNIVERSE 80 T-XP 2B 1D 
 TOTAL 

• Évier en inox lisse 18/10
• 2 bacs 
• Garniture de vidage 3 1/2” (61001166) avec trop-plein et siphon

(Garniture de vidage pour commande excentrée, voir accessoires spéciaux page 249)
• Épaisseur du matériau 0,7 mm
• Dimensions des bacs LxlxP env. 340x400x170 et 340x400x170 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 1140x480 mm
• Meuble de 80 cm
• Sans trou de robinet

COULEUR   Inox poli

Réf. : 115170001 | EAN : 8434778015133 | Prix : 264,- € / 319,- €

Dimensions Longueur 790 mm Largeur 500 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

 DISTRIBUTEUR DE 
SAVON CARRÉ 

 PLANCHE À DÉCOUPER 
BAMBOU 

 PASSOIRE UNIVERSELLE
INOX 

 Réf. : 115890015  Réf. : 40199072 
 EAN : 8434778011180  EAN : 8421152144237 

 Réf. : 115890012 
 EAN : 8434778004786 
Prix : 51,- € / 62,- € Prix : 43,- € / 52,- € Prix : 79,- € / 95,- €

 UNIVERSE 80 T-XP 2B
 TOTAL 

• Évier en inox lisse 18/10
• 2 bacs 
• Garniture de vidage 3 1/2” (61001166) avec trop-plein et siphon

(Garniture de vidage pour commande excentrée, voir accessoires spéciaux page 249)
• Épaisseur du matériau 0,7 mm
• Dimensions des bacs LxlxP env. 340 400x170 et 340x400x170 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 770x480 mm
• Meuble de 80 cm
• Sans trou de robinet

COULEUR   Inox poli

Réf. : 115040007 | EAN : 8434778015188 | Prix : 247,- € / 299,- €

Dimensions Longueur 1160 mm Largeur 500 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

 DISTRIBUTEUR DE 
SAVON CARRÉ 

 PLANCHE À DÉCOUPER 
BAMBOU 

 PASSOIRE UNIVERSELLE
INOX 

 Réf. : 115890015  Réf. : 40199072 
 EAN : 8434778011180  EAN : 8421152144237 

 Réf. : 115890012 
 EAN : 8434778004786 
Prix : 51,- € / 62,- € Prix : 43,- € / 52,- € Prix :79,- € / 95,- €

ÉVIERS ENCASTRABLES EN INOX

NOUVEAU NOUVEAU

Tous les prix sont en euros HTVA / TVA incl.196



 UNIVERSE 60 T-XP 1B 
 TOTAL 

• Évier en inox lisse 18/10
• 1 bac
• Garniture de vidage 3 1/2” (61001113) avec trop-plein et siphon

(Garniture de vidage pour commande excentrée, voir accessoires spéciaux page 249)
• Épaisseur du matériau 0,7 mm
• Dimensions du bac LxlxP env. 540x400x155 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 580x490 mm
• Meuble de 60 cm
• Sans trou de robinet

COULEUR   Inox poli

Réf. : 115010012 | EAN : 8434778015164 | Prix : 198,- € / 239,- €

Dimensions Longueur 600 mm Largeur 510 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

 DISTRIBUTEUR DE 
SAVON CARRÉ 

 PLANCHE À DÉCOUPER 
BAMBOU 

 PASSOIRE UNIVERSELLE
INOX 

 Réf. : 115890015  Réf. : 40199072 
 EAN : 8434778011180  EAN : 8421152144237 

 Réf. : 115890012 
 EAN : 
8434778004786 Prix : 
51,- € / 62,- € 

Prix : 43,- € / 52,- €   Prix : 79,- € / 95,- €

 UNIVERSE 60 T-XP 1½B 1D 
 TOTAL 

• Évier en inox lisse 18/10
• 1 bac, 1 bac auxiliaire et égouttoir, réversible
• Garniture de vidage 3 1/2” (61001169) avec trop-plein et siphon

(Garniture de vidage pour commande excentrée, voir accessoires spéciaux page 249)
• Épaisseur du matériau 0,7 mm
• Dimensions des bacs LxlxP env. 340x400x160 et 170x320x110 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 980x480 mm 
• Meuble de 60 cm
• Sans trou de robinet

COULEUR   Inox poli

Réf. : 115140001 | EAN : 8434778015119 | Prix : 247,- € / 299,- €

Dimensions Longueur 1000 mm Largeur 500 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

 DISTRIBUTEUR DE 
SAVON CARRÉ 

 PLANCHE À DÉCOUPER 
BAMBOU 

 PASSOIRE UNIVERSELLE
INOX 

 Réf. : 115890015  Réf. : 40199072 
 EAN : 8434778011180  EAN : 8421152144237 

 Réf. : 115890012 
 EAN : 8434778004786 
Prix : 51,- € / 62,- € Prix : 43,- € / 52,- €   Prix : 79,- € / 95,- €

É
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ÉVIERS ENCASTRABLES EN INOX

NOUVEAU NOUVEAU

Tous les prix sont en euros HTVA / TVA incl. 197



 UNIVERSE 50 T-XP 1B 1D PLUS
 TOTAL 

• Évier en inox lisse 18/10
• 1 bac et égouttoir, réversible
• Garniture de vidage 3 1/2” (61001113) avec trop-plein et siphon

(Garniture de vidage pour commande excentrée, voir accessoires spéciaux page 249)
• Épaisseur du matériau 0,8 mm
• Dimensions du bac LxlxP env. 406x406x195 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 840x480 mm
• Meuble de 50 cm
• Sans trou de robinet

COULEUR   Inox poli

Réf. : 115110022 | EAN : 8434778015065 | Prix : 231,- € / 279,- €

Dimensions Longueur 860 mm Largeur 500 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

 DISTRIBUTEUR DE 
SAVON CARRÉ 

 PLANCHE À DÉCOUPER 
BAMBOU 

 PASSOIRE UNIVERSELLE
INOX 

 Réf. : 115890015  Réf. : 40199072 
 EAN : 8434778011180  EAN : 8421152144237 

 Réf. : 115890012 
 EAN : 8434778004786 
Prix : 51,- € / 62,- € Prix : 43,- € / 52,- € Prix : 79,- € / 95,- €

 UNIVERSE 50 T-XP 1B 1D PLUS AUTO
 TOTAL 

• Évier en inox lisse 18/10
• 1 bac et égouttoir, réversible
• Garniture de vidage pour commande excentrée 3 1/2” (61001192) 

avec trop-plein et siphon
• Épaisseur du matériau 0,8 mm
• Dimensions du bac LxlxP env. 406x406x195 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 840x480 mm
• Meuble de 50 cm
• 2 trous de robinet

COULEUR   Inox poli

Réf. : 115110027 | EAN : 8434778015959 | Prix :  255,- € / 309,- €

Dimensions Longueur 860 mm Largeur 500 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

 DISTRIBUTEUR DE 
SAVON CARRÉ 

 PLANCHE À DÉCOUPER 
BAMBOU 

 PASSOIRE UNIVERSELLE
INOX 

 Réf. : 115890015  Réf. : 40199072 
 EAN : 8434778011180  EAN : 8421152144237 

 Réf. : 115890012 
 EAN : 8434778004786 
Prix : 51,- € / 62,- € Prix : 43,- € / 52,- € Prix : 79,- € / 95,- €

NOUVEAU NOUVEAU

Tous les prix sont en euros HTVA / TVA incl.

ÉVIERS ENCASTRABLES EN INOX
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 UNIVERSE 45 T-XP 1B 1D
 TOTAL 

• Évier en inox lisse 18/10
• 1 bac et égouttoir, réversible
• Garniture de vidage 3 1/2” (61001113) avec trop-plein et siphon

(Garniture de vidage pour commande excentrée, voir accessoires spéciaux page 249)
• Épaisseur du matériau 0,7 mm
• Dimensions du bac LxlxP env. 340x400x170 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 770x480 mm
• Meuble de 45 cm
• Sans trou de robinet

COULEUR   Inox poli

Réf. : 115110011 | EAN : 8434778014952 | Prix : 206,- € / 249,- €

Dimensions Longueur 790 mm Largeur 500 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

 DISTRIBUTEUR DE 
SAVON CARRÉ 

 PLANCHE À DÉCOUPER 
BAMBOU 

 PASSOIRE UNIVERSELLE
INOX 

 Réf. : 115890015  Réf. : 40199072 
 EAN : 8434778011180  EAN : 8421152144237 

 Réf. : 115890012 
 EAN : 
8434778004786 Prix : 
51,- € / 62,- €     

Prix : 43,- € / 52,- € Prix : 79,- € / 95,- €

 UNIVERSE 50 T-XP 1B 1D MAX 
 TOTAL 

• Évier en inox lisse 18/10
• 1 bac et égouttoir, réversible
• Garniture de vidage 3 1/2” (61001113) avec trop-plein et siphon

(Garniture de vidage pour commande excentrée, voir accessoires spéciaux page 249)
• Épaisseur du matériau 0,7 mm
• Dimensions du bac LxlxP env. 406x406x175 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 770x480 mm
• Meuble de 50 cm
• Sans trou de robinet

COULEUR   Inox poli

Réf. : 115110017 | EAN : 8434778015010 | Prix : 231,- € / 279,- €

Dimensions Longueur 790 mm Largeur 500 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

 DISTRIBUTEUR DE 
SAVON CARRÉ 

 PLANCHE À DÉCOUPER 
BAMBOU 

 PASSOIRE UNIVERSELLE
INOX 

 Réf. : 115890015  Réf. : 40199072 
 EAN : 8434778011180  EAN : 8421152144237 

 Réf. : 115890012 
 EAN : 8434778004786 
Prix : 51,- € / 62,- €     Prix : 43,- € / 52,- € Prix : 79,- € / 95,- €

É
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NOUVEAU NOUVEAU

Tous les prix sont en euros HTVA / TVA incl.

ÉVIERS ENCASTRABLES EN INOX
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 STARBRIGHT 60 E-XP 1½B 1D 
EASY

• Évier en inox lisse 18/10
• 1 bac, 1 bac auxiliaire et égouttoir, réversiblel
• Garniture de vidage 3 1/2” (61001169) avec trop-plein et siphon

(Garniture de vidage pour commande excentrée, voir accessoires spéciaux page 249)
• Épaisseur du matériau 0,6 mm
• Dimensions des bacs LxlxP env. 340x400x160 et 170x320x100 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 960x480 mm
• Meuble de 60 cm
• Sans trou de robinet

COULEUR   Inox poli

Réf. : 115150001 | EAN : 8434778015652 | Prix : 222,- € / 269,- €

Dimensions Longueur 980 mm Largeur 500 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

 DISTRIBUTEUR DE 
SAVON CARRÉ 

 PLANCHE À DÉCOUPER 
BAMBOU 

 PASSOIRE UNIVERSELLE
INOX 

 Réf. : 115890015  Réf. : 40199072 
 EAN : 8434778011180  EAN : 8421152144237 

 Réf. : 115890012 
 EAN : 8434778004786 
Prix : 51,- € / 62,- € Prix : 43,- € / 52,- € Prix : 79,- € / 95,- €

 STARBRIGHT 50 E-XP 1B 1D 
EASY

• Évier en inox lisse 18/10
• 1 bac et égouttoir, réversible
• Garniture de vidage 3 1/2” (61001113) avec trop-plein et siphon

(Garniture de vidage pour commande excentrée, voir accessoires spéciaux page 249)
• Épaisseur du matériau 0,6 mm
• Dimensions du bac LxlxP env. 406x406x170 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 840x480 mm
• Meuble de 50 cm
• Sans trou de robinet

COULEUR   Inox poli

Réf. : 115120024 | EAN : 8434778015683 | Prix : 214,- € / 259,- €

Dimensions Longueur 860 mm Largeur 500 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

 DISTRIBUTEUR DE 
SAVON CARRÉ 

 PLANCHE À DÉCOUPER 
BAMBOU 

 PASSOIRE UNIVERSELLE
INOX 

 Réf. : 115890015  Réf. : 40199072 
 EAN : 8434778011180  EAN : 8421152144237 

 Réf. : 115890012 
 EAN : 8434778004786 
Prix : 51,- € / 62,- € Prix : 43,- € / 52,- € Prix : 79,- € / 95,- €

NOUVEAU NOUVEAU

Tous les prix sont en euros HTVA / TVA incl.

ÉVIERS ENCASTRABLES EN INOX
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 STARBRIGHT 45 E-XP 1B 1D AUTO
EASY

• Évier en inox lisse 18/10
• 1 bac et égouttoir, réversible
• Garniture de vidage pour commande excentrée (61001192) avec trop-plein et siphon
• Épaisseur du matériau 0,6 mm
• Dimensions du bac LxlxP env. 340x400x160 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 770x480 mm
• Meuble de 45 cm
• 2 trous de robinet

COULEUR   Inox poli

Réf. : 115120022 | EAN : 8434778015508 | Prix : 189,- € / 229,- €

Dimensions Longueur 790 mm Largeur 500 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

 DISTRIBUTEUR DE 
SAVON CARRÉ 

 PLANCHE À DÉCOUPER 
BAMBOU 

 PASSOIRE UNIVERSELLE
INOX 

 Réf. : 115890015  Réf. : 40199072 
 EAN : 8434778011180  EAN : 8421152144237 

 Réf. : 115890012 
 EAN : 8434778004786 
Prix :  51,- € / 62,- € Prix : 43,- € / 52,- € Prix : 79,- € / 95,- €

 STARBRIGHT 45 E-XP 1B 1D
EASY

• Évier en inox lisse 18/10
• 1 bac et égouttoir, réversible
• Garniture de vidage 3 1/2” (61001113) avec trop-plein et siphon

(Garniture de vidage pour commande excentrée, voir accessoires spéciaux page 249)
• Épaisseur du matériau 0,6 mm
• Dimensions du bac LxlxP env. 340x400x160 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 770x480 mm
• Meuble de 45 cm
• Sans trou de robinet

COULEUR   Inox poli

Réf. : 115120033 | EAN : 8434778015775 | Prix : 173,- € / 209,- €

Dimensions Longueur 860 mm Largeur 500 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

 DISTRIBUTEUR DE 
SAVON CARRÉ 

 PLANCHE À DÉCOUPER 
BAMBOU 

 PASSOIRE UNIVERSELLE
INOX 

 Réf. : 115890015  Réf. : 40199072 
 EAN : 8434778011180  EAN : 8421152144237 

 Réf. : 115890012 
 EAN : 8434778004786 
Prix :  51,- € / 62,- € Prix : 43,- € / 52,- € Prix : 79,- € / 95,- €
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NOUVEAU NOUVEAU

Tous les prix sont en euros HTVA / TVA incl.

ÉVIERS ENCASTRABLES EN INOX
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STENA 45-E 1B 1D AUTO
 Total

• Évier d´angle en inox lisse 18/10
• 1 bac, 1 bac auxiliaire et égouttoir, gauche
• Garniture de vidage pour commande excentrée 3 1/2” (61001239) 

avec trop-plein et siphon 
• Épaisseur du matériau 0,7 mm
• Dimensions du bac LxlxP env. 340x418x162 mm
• Meuble de 45 cm
• 2 trous de robinet

COULEUR    Inox poli

Réf. : 12131020 | EAN : 8421152115169  | Prix : 288,- € / 349,- €

Dimensions Longueur 804 mm Largeur 504 mm

ACCESSOIRES DE SÉRIE ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

 PASSOIRE UNIVERSELLE INOX
 Réf. : 40199058

 PLANCHE À DÉCOUPER BAMBOU 
 Réf. : 115890015
 EAN : 8434778011180
Prix : 43,- € / 52,- €

STYLO 1B 
 Total

• Évier en inox lisse 18/10
• 1 bac
• Garniture de vidage 3 1/2” (61001302) avec trop-plein

(Garniture de vidage pour commande excentrée, voir accessoires spéciaux page 249)
• Épaisseur du matériau 0,7 mm
• Dimensions du bac LxlxP env. 340x400x146 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 445x465 mm
• Meuble de 45 cm
• Sans trou de robinet

COULEUR   Inox poli

Réf. : 10107007 | EAN :  8421152028070   | Prix : 103,- € / 125,- €

Dimensions Longueur 465 mm Largeur 485 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

 PASSOIRE UNIVERSELLE INOX 
 Réf. : 40199072 
 EAN : 8421152144237 
Prix : 79,- € / 95,- €

Tous les prix sont en euros HTVA / TVA incl.

ÉVIERS ENCASTRABLES EN INOX
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CENTROVAL 1B
 Total

• Évier en inox lisse 18/10
• 1 bac
• Garniture de vidage 3 1/2” (61001302) avec trop-plein

(Garniture de vidage pour commande excentrée, voir accessoires spéciaux page 249)
• Épaisseur du matériau 0,8 mm
• Dimensions du bac LxlxP env. 390x180 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 490 mm
• Meuble de 45 cm
• Sans trou de robinet

COULEUR   Inox poli

Réf. : 10111004 | EAN : 8421152040041  | Prix : 173,- € / 209,- €

Dimension Ø 510 mm

REDONDO 45 1B
 EASY

• Évier en inox lisse 18/10
• 1 bac
• Garniture de vidage 3 1/2” (61001113) avec trop-plein et siphon 
• Épaisseur du matériau 0,8 mm
• Dimensions du bac LxlxP env. 385x160 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 430 mm
• Meuble de 45 cm

COULEUR   Inox poli

Réf. : 10108007 | EAN : 8421152031070  | Prix : 148,- € / 179,- €

Dimension Ø 450 mm 
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Tous les prix sont en euros HTVA / TVA incl.

ÉVIERS ENCASTRABLES EN INOX

203



E 1B
 Easy

• Évier en inox lisse 18/10
• 1 bac
• 1 1/2” garniture de vidage (61001300) 
• Épaisseur du matériau 0,5 mm
• Dimensions du bac LxlxP env. 240x370x150 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 260x385 mm
• Meuble de 30 cm

COULEUR   Inox poli

Réf. : 10132001 | EAN : 8421152113738  | Prix : 87,- € / 105,- €

Dimensions Longueur 280 mm Largeur 405 mm

Tous les prix sont en euros HTVA / TVA incl.

ÉVIERS ENCASTRABLES EN INOX
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TEGRANITE

 STONE 60 B-TG 1½B 1D AUTO
 MAESTRO 

• Évier encastrable Tegranite+
• 1 bac, 1 bac auxiliaire et égouttoir, réversible
• Surface hautement résistante aux impacts, aux températures élevées et 

aux changements brusques de température
• Résistance à la décoloration
• Surface non poreuse facile à nettoyer qui empêche la prolifération des bactéries
• 80 % de quartz et de résines
• Garniture de vidage pour commande excentrée 3 1/2” (115890003) 

avec trop-plein et siphon
• Dimensions des bacs LxlxP env. 317x414x200 et 150x414x140 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 980x480 mm
• Meuble de 60 cm
• Trous de robinet pré-fraisés

 STONE 60 B-TG 1½B 1D AUTO
 MAESTRO 

• Évier encastrable Tegranite+
• 1 bac, 1 bac auxiliaire et égouttoir, réversible
• Surface hautement résistante aux impacts, aux températures élevées et 

aux changements brusques de température
• Résistance à la décoloration
• Surface non poreuse facile à nettoyer qui empêche la prolifération des bactéries
• 80 % de quartz et de résines
• Garniture de vidage pour commande excentrée 3 1/2” (115890003) 

avec trop-plein et siphon
• Dimensions des bacs LxlxP env. 317x414x200 et 150x414x140 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 980x480 mm
• Meuble de 60 cm
• Trous de robinet pré-fraisés

COULEUR    Carbon 

Réf. :  115360008  | EAN :  8434778005059   | Prix : 437,- € / 529,- €

Dimensions Longueur 1000 mm Largeur 510 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

ÉGOUTTOIR PLIABLE
MULTIFONCTION
 Réf. : 40199260 
 EAN : 8421152102190
PRIX : 103,- € / 125,- €

COULEUR    Metallic Grey 

Réf. :  115360007  | EAN :  8434778005042   | Prix : 437,- € / 529,- €

Dimensions Longueur 1000 mm Largeur 510 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

ÉGOUTTOIR PLIABLE
MULTIFONCTION
 Réf. : 40199260 
 EAN : 8421152102190
PRIX : 103,- € / 125,- €

Tous les prix sont en euros HTVA / TVA incl.



209

É
V

IE
R

S

TEGRANITE

 STONE 60 L-TG 1B 1D AUTO
 MAESTRO 

• Évier encastrable Tegranite+
• 1 bac et égouttoir, réversible 
• Surface hautement résistante aux impacts, aux températures élevées et 

aux changements brusques de température
• Résistance à la décoloration
• Surface non poreuse facile à nettoyer qui empêche la prolifération des bactéries
• 80 % de quartz et de résines
• Garniture de vidage pour commande excentrée 3 1/2” (115890001) 

avec trop-plein et siphon
• Dimensions du bac LxlxP env. 480x414x200 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 980x480 mm
• Meuble de 60 cm
• Trous de robinet pré-fraisés

 STONE 60 L-TG 1B 1D AUTO
 MAESTRO 

• Évier encastrable Tegranite+
• 1 bac et égouttoir, réversible 
• Surface hautement résistante aux impacts, aux températures élevées et 

aux changements brusques de température
• Résistance à la décoloration
• Surface non poreuse facile à nettoyer qui empêche la prolifération des bactéries
• 80 % de quartz et de résines
• Garniture de vidage pour commande excentrée 3 1/2” (115890001) 

avec trop-plein et siphon
• Dimensions du bac LxlxP env. 480x414x200 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 980x480 mm
• Meuble de 60 cm
• Trous de robinet pré-fraisés

COULEUR    Carbon 

Réf. :  115330008  | EAN :  8434778006162   | Prix : 371,- € / 449,- €

Dimensions Longueur 1000 mm Largeur 510 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

ÉGOUTTOIR PLIABLE
MULTIFONCTION
 Réf. : 40199260 
 EAN : 8421152102190
PRIX : 103,- € / 125,- €

COULEUR    Metallic Grey 

Réf. :  115330007  | EAN :  8434778005882   | Prix : 371,- € / 449,- €

Dimensions Longueur 1000 mm Largeur 510 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

ÉGOUTTOIR PLIABLE
MULTIFONCTION
 Réf. : 40199260 
 EAN : 8421152102190
PRIX : 103,- € / 125,- €

Tous les prix sont en euros HTVA / TVA incl.
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 STONE 50 B-TG 1B 1D AUTO
 MAESTRO 

• Évier encastrable Tegranite+
• 1 bac et égouttoir, réversible 
• Surface hautement résistante aux impacts, aux températures élevées et 

aux changements brusques de température
• Résistance à la décoloration
• Surface non poreuse facile à nettoyer qui empêche la prolifération des bactéries
• 80 % de quartz et de résines
• Garniture de vidage pour commande excentrée 3 1/2” (115890001) 

avec trop-plein et siphon
• Dimensions du bac LxlxP env. 380x414x200 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 840x480 mm
• Meuble de 50 cm
• Trous de robinet pré-fraisés

 STONE 50 B-TG 1B 1D AUTO
 MAESTRO 

• Évier encastrable Tegranite+
• 1 bac et égouttoir, réversible 
• Surface hautement résistante aux impacts, aux températures élevées et 

aux changements brusques de température
• Résistance à la décoloration
• Surface non poreuse facile à nettoyer qui empêche la prolifération des bactéries
• 80 % de quartz et de résines
• Garniture de vidage pour commande excentrée 3 1/2” (115890001) 

avec trop-plein et siphon
• Dimensions du bac LxlxP env. 380x414x200 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 840x480 mm
• Meuble de 50 cm
• Trous de robinet pré-fraisés

COULEUR    Carbon 

Réf. :  115330022  | EAN :  8434778006018   | Prix : 346,- € / 419,- €

Dimensions Longueur 860 mm Largeur 510 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

ÉGOUTTOIR PLIABLE
MULTIFONCTION
 Réf. : 40199260 
 EAN : 8421152102190
PRIX : 103,- € / 125,- €

COULEUR    Metallic Grey 

Réf. :  115330021  | EAN :  8434778006001   | Prix : 346,- € / 419,- €

Dimensions Longueur 860 mm Largeur 510 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

ÉGOUTTOIR PLIABLE
MULTIFONCTION
 Réf. : 40199260 
 EAN : 8421152102190
PRIX : 103,- € / 125,- €

TEGRANITE

Tous les prix sont en euros HTVA / TVA incl.
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 STONE 60 S-TG 1B 1D  AUTO
 MAESTRO 

• Évier encastrable Tegranite+
• 1 bac et égouttoir, réversible 
• Surface hautement résistante aux impacts, aux températures élevées et 

aux changements brusques de température
• Résistance à la décoloration
• Surface non poreuse facile à nettoyer qui empêche la prolifération des bactéries
• 80 % de quartz et de résines
• Garniture de vidage pour commande excentrée 3 1/2” (115890001) 

avec trop-plein et siphon
• Dimensions du bac LxlxP env. 480x414x200 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 760x480 mm
• Meuble de 60 cm
• Trous de robinet pré-fraisés

 STONE 60 S-TG 1B 1D AUTO
 MAESTRO 

• Évier encastrable Tegranite+
• 1 bac et égouttoir, réversible 
• Surface hautement résistante aux impacts, aux températures élevées et 

aux changements brusques de température
• Résistance à la décoloration
• Surface non poreuse facile à nettoyer qui empêche la prolifération des bactéries
• 80 % de quartz et de résines
• Garniture de vidage pour commande excentrée 3 1/2” (115890001) 

avec trop-plein et siphon
• Dimensions du bac LxlxP env. 480x414x200 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 760x480 mm
• Meuble de 60 cm
• Trous de robinet pré-fraisés

COULEUR    Carbon 

Réf. :  115330036  | EAN :  8434778006445   | Prix : 371,- € / 449,- €

Dimensions Longueur 780 mm Largeur 510 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

ÉGOUTTOIR PLIABLE
MULTIFONCTION
 Réf. : 40199260 
 EAN : 8421152102190
PRIX : 103,- € / 125,- €

COULEUR    Metallic Grey 

Réf. :  115330035  | EAN :  8434778006148   | Prix : 371,- € / 449,- €

Dimensions Longueur 780 mm Largeur 510 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

ÉGOUTTOIR PLIABLE
MULTIFONCTION
 Réf. : 40199260 
 EAN : 8421152102190
PRIX : 103,- € / 125,- €

TEGRANITE

Tous les prix sont en euros HTVA / TVA incl.
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 STONE 45 S-TG 1B 1D  AUTO
 MAESTRO 

• Évier encastrable Tegranite+
• 1 bac et égouttoir, réversible 
• Surface hautement résistante aux impacts, aux températures élevées et 

aux changements brusques de température
• Résistance à la décoloration
• Surface non poreuse facile à nettoyer qui empêche la prolifération des bactéries
• 80 % de quartz et de résines
• Garniture de vidage pour commande excentrée 3 1/2” (115890001) 

avec trop-plein et siphon
• Dimensions du bac LxlxP env. 345x414x200 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 630x480 mm
• Meuble de 45 cm
• Trous de robinet pré-fraisés

 STONE 45 S-TG 1B 1D AUTO
 MAESTRO 

• Évier encastrable Tegranite+
• 1 bac et égouttoir, réversible 
• Surface hautement résistante aux impacts, aux températures élevées et 

aux changements brusques de température
• Résistance à la décoloration
• Surface non poreuse facile à nettoyer qui empêche la prolifération des bactéries
• 80 % de quartz et de résines
• Garniture de vidage pour commande excentrée 3 1/2” (115890001) 

avec trop-plein et siphon
• Dimensions du bac LxlxP env. 345x414x200 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 630x480 mm
• Meuble de 45 cm
• Trous de robinet pré-fraisés

COULEUR    Carbon 

Réf. :  115330050  | EAN :  8434778006582   | Prix : 346,- € / 419,- €

Dimensions Longueur 650 mm Largeur 510 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

ÉGOUTTOIR PLIABLE
MULTIFONCTION
 Réf. : 40199260 
 EAN : 8421152102190
PRIX : 103,- € / 125,- €

COULEUR    Metallic Grey 

Réf. :  115330049  | EAN :  8434778006575   | Prix : 346,- € / 419,- €

Dimensions Longueur 650 mm Largeur 510 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

ÉGOUTTOIR PLIABLE
MULTIFONCTION
 Réf. : 40199260 
 EAN : 8421152102190
PRIX : 103,- € / 125,- €

TEGRANITE

Tous les prix sont en euros HTVA / TVA incl.
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 FORSQUARE 2B 590 TG AUTO
 MAESTRO 

• Évier encastrable Tegranite+
• 1 bac et 1 bac auxiliaire
• Surface hautement résistante aux impacts, aux températures élevées et 

aux changements brusques de température
• Résistance à la décoloration
• Surface non poreuse facile à nettoyer qui empêche la prolifération des bactéries
• 80 % de quartz et de résines
• Garniture de vidage pour commande excentrée 3 1/2” (115890008) 

avec trop-plein et siphon
• Dimensions des bacs LxlxP env. 325x400x200 et 160x400x155 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 575x492 mm
• Meuble de 60 cm
• Trous de robinet pré-fraisés

 FORSQUARE 2B 590 TG AUTO
 MAESTRO 

• Évier encastrable Tegranite+
• 1 bac et 1 bac auxiliaire
• Surface hautement résistante aux impacts, aux températures élevées et 

aux changements brusques de température
• Résistance à la décoloration
• Surface non poreuse facile à nettoyer qui empêche la prolifération des bactéries
• 80 % de quartz et de résines
• Garniture de vidage pour commande excentrée 3 1/2” (115890008)

avec trop-plein et siphon
• Dimensions des bacs LxlxP env. 325x400x200 et 160x400x155 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 575x492 mm
• Meuble de 60 cm
• Trous de robinet pré-fraisés

COULEUR   Noir

Réf. :  115260019  | EAN :  8434778006742   | Prix : 437,- € / 529,- €

Dimensions Longueur 590 mm Largeur 500 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

 DISTRIBUTEUR DE 
SAVON CARRÉ 

 PLANCHE À DÉCOUPER 
BAMBOU 

 PASSOIRE UNIVERSELLE
INOX 

 Réf. : 115890015  Réf. : 40199072 
 EAN : 8434778011180  EAN : 8421152144237 

 Réf. : 115890012 
 EAN : 8434778004786 
Prix : 51,- € / 62,- € Prix : 43,- € / 52,- € Prix : 79,- € / 95,- €

COULEUR    Stone Grey 

Réf. :  115260020  | EAN :  8434778006759   | Prix : 437,- € / 529,- €

Dimensions Longueur 590 mm Largeur 500 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

 DISTRIBUTEUR DE 
SAVON CARRÉ 

 PLANCHE À DÉCOUPER 
BAMBOU 

 PASSOIRE UNIVERSELLE
INOX 

 Réf. : 115890015  Réf. : 40199072 
 EAN : 8434778011180  EAN : 8421152144237 

 Réf. : 115890012 
 EAN : 8434778004786 
Prix : 51,- € / 62,- € Prix : 43,- € / 52,- € Prix : 79,- € / 95,- €

TEGRANITE

Tous les prix sont en euros HTVA / TVA incl.
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 FORSQUARE 50.40 TG AUTO
 MAESTRO 

• Évier encastrable Tegranite+
• 1 bac 
• Surface hautement résistante aux impacts, aux températures élevées et 

aux changements brusques de température
• Résistance à la décoloration
• Surface non poreuse facile à nettoyer qui empêche la prolifération des bactéries
• 80 % de quartz et de résines
• Garniture de vidage pour commande excentrée 3 1/2” (115890006) 

avec trop-plein et siphon
• Dimensions du bac LxlxP env. 500x400x200 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 550x480 mm
• Meuble de 60 cm
• Trous de robinet pré-fraisés

COULEUR   Noir

Réf. :  115230005  | EAN :  8434778007084   | Prix : 346,- € / 419,- €

Dimensions Longueur 570 mm Largeur 500 mm

 FORSQUARE 50.40 TG AUTO
 MAESTRO 

• Évier encastrable Tegranite+
• 1 bac 
• Surface hautement résistante aux impacts, aux températures élevées et 

aux changements brusques de température
• Résistance à la décoloration
• Surface non poreuse facile à nettoyer qui empêche la prolifération des bactéries
• 80 % de quartz et de résines
• Garniture de vidage pour commande excentrée 3 1/2” (115890006) 

avec trop-plein et siphon
• Dimensions du bac LxlxP env. 500x400x200 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 550x480 mm
• Meuble de 60 cm
• Trous de robinet pré-fraisés

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

 DISTRIBUTEUR DE 
SAVON CARRÉ 

 PLANCHE À DÉCOUPER 
BAMBOU 

 PASSOIRE UNIVERSELLE
INOX 

 Réf. : 115890015  Réf. : 40199072 
 EAN : 8434778011180  EAN : 8421152144237 

 Réf. : 115890012 
 EAN : 8434778004786 
Prix : 51,- € / 62,- € Prix :43,- € / 52,- € Prix : 79,- € / 95,- €

COULEUR    Stone Grey 

Réf. :  115230006  | EAN :  8434778007091   | Prix : 346,- € / 419,- €

Dimensions Longueur 570 mm Largeur 500 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

 DISTRIBUTEUR DE 
SAVON CARRÉ 

 PLANCHE À DÉCOUPER 
BAMBOU 

 PASSOIRE UNIVERSELLE
INOX 

 Réf. : 115890015  Réf. : 40199072 
 EAN : 8434778011180  EAN : 8421152144237 

 Réf. : 115890012 
 EAN : 8434778004786 
Prix : 51,- € / 62,- € Prix : 43,- € / 52,- € Prix : 79,- € / 95,- €

TEGRANITE

Tous les prix sont en euros HTVA / TVA incl.
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 FORSQUARE 34.40 TG AUTO
 MAESTRO 

• Évier encastrable Tegranite+
• 1 bac 
• Surface hautement résistante aux impacts, aux températures élevées et 

aux changements brusques de température
• Résistance à la décoloration
• Surface non poreuse facile à nettoyer qui empêche la prolifération des bactéries
• 80 % de quartz et de résines
• Garniture de vidage pour commande excentrée 3 1/2” (115890006) 

avec trop-plein et siphon
• Dimensions du bac LxlxP env. 340x400x200 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 395x492 mm
• Meuble de 45 cm
• Trous de robinet pré-fraisés

 FORSQUARE 34.40 TG AUTO
 MAESTRO 

• Évier encastrable Tegranite+
• 1 bac 
• Surface hautement résistante aux impacts, aux températures élevées et 

aux changements brusques de température
• Résistance à la décoloration
• Surface non poreuse facile à nettoyer qui empêche la prolifération des bactéries
• 80 % de quartz et de résines
• Garniture de vidage pour commande excentrée 3 1/2” (115890006) 

avec trop-plein et siphon
• Dimensions du bac LxlxP env. 340x400x200 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 395x492 mm
• Meuble de 45 cm
• Trous de robinet pré-fraisés

COULEUR   Noir

Réf. :  115230010  | EAN :  8434778007138   | Prix :  330,- € / 399,- €

Dimensions Longueur 410 mm Largeur 500 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

 DISTRIBUTEUR DE 
SAVON CARRÉ 

 PLANCHE À DÉCOUPER 
BAMBOU 

 PASSOIRE UNIVERSELLE
INOX 

 Réf. : 115890015  Réf. : 40199072 
 EAN : 8434778011180  EAN : 8421152144237 

 Réf. : 115890012 
 EAN : 8434778004786 
Prix : 51,- € / 62,- €   Prix : 43,- € / 52,- €  Prix : 79,- € / 95,- €

COULEUR    Stone Grey 

Réf. :  115230011  | EAN :  8434778007145   | Prix :  330,- € / 399,- €

Dimensions Longueur 410 mm Largeur 500 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

 DISTRIBUTEUR DE 
SAVON CARRÉ 

 PLANCHE À DÉCOUPER 
BAMBOU 

 PASSOIRE UNIVERSELLE
INOX 

 Réf. : 115890015  Réf. : 40199072 
 EAN : 8434778011180  EAN : 8421152144237 

 Réf. : 115890012 
 EAN : 8434778004786 
Prix : 51,- € / 62,- €   Prix : 43,- € / 52,- €  Prix : 79,- € / 95,- €

TEGRANITE

Tous les prix sont en euros HTVA / TVA incl.
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 SQUARE 2B 560 TG 
 MAESTRO 

• Évier encastrable sous plan Tegranite+ 
• 1 bac et 1 bac auxiliaire
• Surface hautement résistante aux impacts, aux températures élevées et 

aux changements brusques de température
• Résistance à la décoloration
• Surface non poreuse facile à nettoyer qui empêche la prolifération des bactéries
• 80 % de quartz et de résines
• Garniture de vidage 3 1/2” (115890007) avec trop-plein et siphon
• Dimensions des bacs LxlxP env. 325x400x200 et 160x400x155 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 515x395 mm
• Meuble de 60 cm

 SQUARE 2B 560 TG 
 MAESTRO 

• Évier encastrable sous plan Tegranite+ 
• 1 bac et 1 bac auxiliaire
• Surface hautement résistante aux impacts, aux températures élevées et 

aux changements brusques de température
• Résistance à la décoloration
• Surface non poreuse facile à nettoyer qui empêche la prolifération des bactéries
• 80 % de quartz et de résines
• Garniture de vidage 3 1/2” (115890007) avec trop-plein et siphon
• Dimensions des bacs LxlxP env. 325x400x200 et 160x400x155 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 515x395 mm
• Meuble de 60 cm

COULEUR   Noir

Réf. :  115260029  | EAN :  8434778007275   | Prix : 396,- € / 479,- €

Dimensions Longueur 560 mm Largeur 440 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

 DISTRIBUTEUR DE 
SAVON CARRÉ 

 PLANCHE À DÉCOUPER 
BAMBOU 

 PASSOIRE UNIVERSELLE
INOX 

 Réf. : 115890015  Réf. : 40199072 
 EAN : 8434778011180  EAN : 8421152144237 

 Réf. : 115890012 
 EAN : 8434778004786 
Prix : 51,- € / 62,- € Prix : 43,- € / 52,- € Prix : 79,- € / 95,- €

COULEUR    Stone Grey 

Réf. :  115260030  | EAN :  8434778007282   | Prix : 396,- € / 479,- €

Dimensions Longueur 560 mm Largeur 440 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

 DISTRIBUTEUR DE 
SAVON CARRÉ 

 PLANCHE À DÉCOUPER 
BAMBOU 

 PASSOIRE UNIVERSELLE
INOX 

 Réf. : 115890015  Réf. : 40199072 
 EAN : 8434778011180  EAN : 8421152144237 

 Réf. : 115890012 
 EAN : 8434778004786 
Prix : 51,- € / 62,- € Prix : 43,- € / 52,- € Prix : 79,- € / 95,- €

TEGRANITE

Tous les prix sont en euros HTVA / TVA incl.
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 SQUARE 50.40 TG 
 MAESTRO 

• Évier encastrable sous plan Tegranite+ 
• 1 bac 
• Surface hautement résistante aux impacts, aux températures élevées et 

aux changements brusques de température
• Résistance à la décoloration
• Surface non poreuse facile à nettoyer qui empêche la prolifération des bactéries
• 80 % de quartz et de résines
• Garniture de vidage 3 1/2” (115890005) avec trop-plein et siphon

(Garniture de vidage pour commande excentrée, voir accessoires spéciaux page 249)
• Dimensions du bac LxlxP env. 500x400x200 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 495x395 mm
• Meuble de 60 cm

 SQUARE 50.40 TG 
 MAESTRO 

• Évier encastrable sous plan Tegranite+ 
• 1 bac 
• Surface hautement résistante aux impacts, aux températures élevées et 

aux changements brusques de température
• Résistance à la décoloration
• Surface non poreuse facile à nettoyer qui empêche la prolifération des bactéries
• 80 % de quartz et de résines
• Garniture de vidage 3 1/2” (115890005) avec trop-plein et siphon

(Garniture de vidage pour commande excentrée, voir accessoires spéciaux page 249)
• Dimensions du bac LxlxP env. 500x400x200 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 495x395 mm
• Meuble de 60 cm

COULEUR   Noir

Réf. :  115230020  | EAN :  8434778007374   | Prix : 313,- € / 379,- €

Dimensions Longueur 540 mm Largeur 440 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

 DISTRIBUTEUR DE 
SAVON CARRÉ 

 PLANCHE À DÉCOUPER 
BAMBOU 

 PASSOIRE UNIVERSELLE
INOX 

 Réf. : 115890015  Réf. : 40199072 
 EAN : 8434778011180  EAN : 8421152144237 

 Réf. : 115890012 
 EAN : 8434778004786 
Prix : 51,- € / 62,- € Prix : 43,- € / 52,- €  Prix : 79,- € / 95,- €

COULEUR    Stone Grey 

Réf. :  115230021  | EAN :  8434778007381   | Prix : 313,- € / 379,- €

Dimensions Longueur 540 mm Largeur 440 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

 DISTRIBUTEUR DE 
SAVON CARRÉ 

 PLANCHE À DÉCOUPER 
BAMBOU 

 PASSOIRE UNIVERSELLE
INOX 

 Réf. : 115890015  Réf. : 40199072 
 EAN : 8434778011180  EAN : 8421152144237 

 Réf. : 115890012 
 EAN : 8434778004786 
Prix : 51,- € / 62,- € Prix : 43,- € / 52,- €  Prix : 79,- € / 95,- €

TEGRANITE

Tous les prix sont en euros HTVA / TVA incl.
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 SQUARE 40.40 TG 
 MAESTRO 

• Évier encastrable sous plan Tegranite+ 
• 1 bac 
• Surface hautement résistante aux impacts, aux températures élevées et 

aux changements brusques de température
• Résistance à la décoloration
• Surface non poreuse facile à nettoyer qui empêche la prolifération des bactéries
• 80 % de quartz et de résines
• Garniture de vidage 3 1/2” (115890005) avec trop-plein et siphon 

(Garniture de vidage pour commande excentrée, voir accessoires spéciaux page 249)
• Dimensions du bac LxlxP env. 400x400x200 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 395x395 mm
• Meuble de 50 cm

COULEUR   Noir

Réf. :  115230025  | EAN :  8434778007428   | Prix : 297,- € / 359,- €

Dimensions Longueur 440 mm Largeur 440 mm

 SQUARE 40.40 TG 
 MAESTRO 

• Évier encastrable sous plan Tegranite+ 
• 1 bac 
• Surface hautement résistante aux impacts, aux températures élevées et 

aux changements brusques de température
• Résistance à la décoloration
• Surface non poreuse facile à nettoyer qui empêche la prolifération des bactéries
• 80 % de quartz et de résines
• Garniture de vidage 3 1/2” (115890005) avec trop-plein et siphon

(Garniture de vidage pour commande excentrée, voir accessoires spéciaux page 249)
• Dimensions du bac LxlxP env. 400x400x200 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 395x395 mm
• Meuble de 50 cm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

 DISTRIBUTEUR DE 
SAVON CARRÉ 

 PLANCHE À DÉCOUPER 
BAMBOU 

 PASSOIRE UNIVERSELLE
INOX 

 Réf. : 115890015  Réf. : 40199072 
 EAN : 8434778011180  EAN : 8421152144237 

 Réf. : 115890012 
 EAN : 8434778004786 
Prix : 51,- € / 62,- € Prix : 43,- € / 52,- € Prix : 79,- € / 95,- €

COULEUR    Stone Grey 

Réf. :  115230026  | EAN :  8434778007435   | Prix : 297,- € / 359,- €

Dimensions Longueur 440 mm Largeur 440 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

 DISTRIBUTEUR DE 
SAVON CARRÉ 

 PLANCHE À DÉCOUPER 
BAMBOU 

 PASSOIRE UNIVERSELLE
INOX 

 Réf. : 115890015  Réf. : 40199072 
 EAN : 8434778011180  EAN : 8421152144237 

 Réf. : 115890012 
 EAN : 8434778004786 
Prix : 51,- € / 62,- € Prix : 43,- € / 52,- € Prix : 79,- € / 95,- €

TEGRANITE

Tous les prix sont en euros HTVA / TVA incl.
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 SQUARE 34.40 TG 
 MAESTRO 

• Évier encastrable sous plan Tegranite+ 
• 1 bac 
• Surface hautement résistante aux impacts, aux températures élevées et 

aux changements brusques de température
• Résistance à la décoloration
• Surface non poreuse facile à nettoyer qui empêche la prolifération des bactéries
• 80 % de quartz et de résines
• Garniture de vidage 3 1/2” (115890005) avec trop-plein et siphon

(Garniture de vidage pour commande excentrée, voir accessoires spéciaux page 249)
• Dimensions du bac LxlxP env. 340x400x200 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 335x492 mm
• Meuble de 45 cm

 SQUARE 34.40 TG 
 MAESTRO 

• Évier encastrable sous plan Tegranite+ 
• 1 bac 
• Surface hautement résistante aux impacts, aux températures élevées et 

aux changements brusques de température
• Résistance à la décoloration
• Surface non poreuse facile à nettoyer qui empêche la prolifération des bactéries
• 80 % de quartz et de résines
• Garniture de vidage 3 1/2” (115890005) avec trop-plein et siphon

(Garniture de vidage pour commande excentrée, voir accessoires spéciaux page 249)
• Dimensions du bac LxlxP env. 340x400x200 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 335x492 mm
• Meuble de 45 cm

COULEUR   Noir

Réf. :  115230030  | EAN :  8434778007473   | Prix : 280,- € / 339,- €

Dimensions Longueur 380 mm Largeur 440 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

 DISTRIBUTEUR DE 
SAVON CARRÉ 

 PLANCHE À DÉCOUPER 
BAMBOU 

 PASSOIRE UNIVERSELLE
INOX 

 Réf. : 115890015  Réf. : 40199072 
 EAN : 8434778011180  EAN : 8421152144237 

 Réf. : 115890012 
 EAN : 8434778004786 
Prix : 51,- € / 62,- €  Prix : 43,- € / 52,- € Prix : 79,- € / 95,- €

COULEUR    Stone Grey 

Réf. :  115230031  | EAN :  8434778007480   | Prix : 280,- € / 339,- €

Dimensions Longueur 380 mm Largeur 440 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

 DISTRIBUTEUR DE 
SAVON CARRÉ 

 PLANCHE À DÉCOUPER 
BAMBOU 

 PASSOIRE UNIVERSELLE
INOX 

 Réf. : 115890015  Réf. : 40199072 
 EAN : 8434778011180  EAN : 8421152144237 

 Réf. : 115890012 
 EAN : 8434778004786 
Prix : 51,- € / 62,- €  Prix : 43,- € / 52,- € Prix : 79,- € / 95,- €

TEGRANITE

Tous les prix sont en euros HTVA / TVA incl.
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TEXINA 45 E TG 1 1/2B 1D AUTO 
Maestro

• Évier encastrable Tegranite+
• 1 bac, 1 bac auxiliaire et égouttoir
• Surface hautement résistante aux impacts, aux températures élevées et 

aux changements brusques de température
• Résistance à la décoloration
• Surface non poreuse facile à nettoyer qui empêche la prolifération des bactéries
• 80 % de quartz et de résines
• Garniture de vidage pour commande excentrée 3 1/2” (61306/1) avec trop-plein
• Dimensions du bac LxlxP env. 340x418x163 mm
• Meuble de 45 cm
• Trous de robinet pré-fraisés

COULEUR  Carbon

Réf. : 40143454 | EAN : 8421152131480 | Prix : 462,- € / 559,- €

Dimensions Longueur 800 mm Largeur 500 mm

TEGRANITE

Tous les prix sont en euros HTVA / TVA incl.
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SIMPLA 45 B S-TG 1B 1D AUTO
 Total

• Évier encastrable Tegranite+
• 1 bac et égouttoir, réversible 
• Surface hautement résistante aux impacts, aux températures élevées et 

aux changements brusques de température
• Résistance à la décoloration
• Surface non poreuse facile à nettoyer qui empêche la prolifération des bactéries
• 80 % de quartz et de résines
• Garniture de vidage pour commande excentrée 3 1/2” (629870) avec trop-plein
• Dimensions du bac LxlxP env. 335x420x190 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 760x480 mm
• Meuble de 45 cm
• Trous de robinet pré-fraisés

COULEUR    Carbon

Réf. : 40144523 | EAN : 8421152149812 | Prix : 305,- € / 369,- €

Dimensions Longueur 780 mm Largeur 500 mm

SIMPLA 45 B TG 1B 1D AUTO
 Total

• Évier encastrable Tegranite+
• 1 bac, 1 bac auxiliaire et égouttoir, réversible 
• Surface hautement résistante aux impacts, aux températures élevées et 

aux changements brusques de température
• Résistance à la décoloration
• Surface non poreuse facile à nettoyer qui empêche la prolifération des bactéries
• 80 % de quartz et de résines
• Garniture de vidage pour commande excentrée 3 1/2” (629872) avec trop-plein
• Dimensions du bac LxlxP env. 335x420x190 mm
• Dimensions de la découpe Lxl env. 840x480 mm
• Meuble de 45 cm
• Trous de robinet pré-fraisés

COULEUR    Carbon

Réf. : 40144512 | EAN : 8421152128473 | Prix : 330,- € / 399,- €

Dimensions Longueur 860 mm Largeur 500 mm

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

ÉGOUTTOIR PLIABLE
MULTIFONCTION
 Réf. : 40199260 
 EAN : 8421152102190
PRIX : 103,- € / 125,- €

ACCESSOIRES RECOMMANDÉS

ÉGOUTTOIR PLIABLE
MULTIFONCTION
 Réf. : 40199260 
 EAN : 8421152102190
PRIX : 103,- € / 125,- €

TEGRANITE

Tous les prix sont en euros HTVA / TVA incl.





ROBINETS
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L’évier peut être décrit avec une infinité d’adjectifs. Il 
peut être robuste, élégant, puissant, etc. Mais il n’est 
pas grand-chose sans son partenaire : le robinet. Des 
modèles professionnels aux modèles économiques, Teka 
fabrique des robinets conçus pour durer, en utilisant 
beaucoup d’imagination. C’est l’occasion de profiter du 
couple parfait.

Le partenaire
parfait



ICO 915, 
un design fi n 
et élégant 

Un design exclusif, frais et ultra-moderne, visant à rendre 
une partie importante de la cuisine plus fonctionnelle : ICO 915, 
le concept révolutionnaire du bec ouvert avec ses cinq jets 
d’eau, se caractérise par des économies d’eau importantes 
grâce à l’optimisation des débits d’eau. Un robinet avec de la 
personnalité qui s’adapte au style de votre cuisine et lui donne 
un design professionnel. Tout le monde remarquera ce robinet.
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Un design exceptionnel
Surface PVD

Nos nouveaux raccords PVD font partie de nos 
collections Metallic et présentent des lignes douces 
et élégantes.    

228



Le dessin du matériau est créé par l’évaporation du 
métal, qui adhère à la surface du raccord, créant ainsi 
une couche colorée.

•  Un design d’avant-garde. Les lignes épurées des robinets ajoutent une touche 
moderne unique à votre cuisine.

•  Beauté métallique : laiton et titane. Disponible dans des couleurs exclusives 
en PVD. La finition métallique dorée donne un aspect luxueux, tandis que le titane 
est la dernière tendance décorative.

•  Une combinaison parfaite. Les robinets s’adaptent parfaitement à nos 
nouveaux éviers en PVD.

•  Finition de haute qualité. Le traitement PVD – un dépôt physique en phase vapeur – 
permet une manipulation et un nettoyage faciles.

•  Surface anti-trace de doigts. Un revêtement spécial empêche les empreintes 
digitales à la surface.

•  Du velours comme de la soie. Grâce à la haute résistance des disques céramiques 
utilisés dans nos cartouches, le robinet se déplace doucement et sans à-coups, 
ce qui augmente encore sa durée de vie.

ICO 915 LaitonICO 915 Titane

ICC 915 LaitonICC 915 Titane
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Le meilleur endroit pour placer l’évier, si l’espace vous le permet, est devant la fenêtre. Ouvrir 
ou fermer la fenêtre avec un avecigeur à bec haut n’est plus un problème. AUK 983, l’avecigeur 
escamotable Teka, vous permet de cacher ou d’extraire le bec à n’importe quel moment pour 
ne rien heurter. Grâce à ses deux positions, AUK 983 offre une flexilibité totale à votre cuisine.

Surmontez les obstacles
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Disques en
céramique
 Teka
Une robinetterie à plus longue durée de vie

Les cartouches Teka utilisent des disques en céramique fritée 
de haute résistance avec une surface poreuse  qui permet 
de conserver la lubrification plus longtemps, ce qui améliore le 
mouvement, le rendant plus doux et aide à prolonger la durée 
de vie des robinets. Le mécanisme est totalement isolé de l’eau, 
préservant ainsi la lubrification.

Limiteur de température
Économisez l’énergie nécessaire pour 
chauffer l’eau grâce au liaveceur de 
température intégré dans le robinet.

Économie d’eau
Les cartouches des robinets Teka permettent 
d’économiser de l’eau à chaque utilisation du 
robinet, grâce au liaveceur de débit incorporé.

Anti-brûlure
Teka incorpore un système anti-brûlure pour 
éviter les brûlures causées par l’eau à très 
haute température. Nous prenons soin de 
vous et de votre famille.

Tous les robinets ne sont pas équipés de cartouches avec des régulateurs de température et de débit

Cartouches Teka.
Une plus grande durabilité.
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ROBINETS APERÇU

Mitigeurs d’évier 
professionnel Robinets avec bec d’écoulement élevé

INX 939
Page 234

 FOT 939
Page 234

 ARK 937
Page 234

 IC 915
Page 235

 IC 915 N
Page 235

 IC 915 W
Page 235

 ICO 915
Page 236

 ICO 915
Page 236

 ICO 915
Page 236

 ICC 915
Page 237

 ICC 915
Page 237

 ICC 915
Page 237

INX 938
Page 238

ARK 938 I
Page 238

ARK 938
Page 238

ARK 938 N
Page 239

FO 915
Page 239

FR 915
Page 239

 FOT 995 
Page 241

FO 999
Page 241

FO 997 FN
Page 241

INX 915
Page 242

ARK 915
Page 242

IN 995
Page 242
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ROBINETS APERÇU

Robinets, installation 
sous fenêtre Robinets, basse pression

Robinets avec 
bec d’écoulement bas

ARN 938
Page 245

 MTN 979 
Page 245

 INN 913 
Page 245

VTK 978
Page 243

AUK 978
Page 243

AUK 913
Page 243

MTP 978
Page 244

MTP 993
Page 244

MTP 913
Page 244

FO 985
Page 240

AUK 983
Page 240
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ROBINETS

COULEUR

Inox

Réf. : 749390200 | EAN :  8421152101988  

Prix : 768,- € / 929,- €

INX 939
 MAESTRO 

• Mitigeur d’évier professionnel lisse Inox AISI 304
• Bec pivotant et flexible
• Douchette à  main avec deux types de jet
• Aérateur anti-calcaire
• Tuyaux flexibles 3/8”
• Ne convient pas pour une utilisation dans la cuisine 

commerciale

COULEUR

 Chromé 

Réf. :  116010002  | EAN :  8434778002812   

Prix :264,- € / 319,- €

 FOT 939 
 MAESTRO 

• Mitigeur d’évier professionnel
• Bec pivotant et flexible
• Douchette à  main avec fonction d’arrét
• Aérateur anti-calcaire
• Tuyaux flexibles 3/8”
• Ne convient pas pour une utilisation dans la cuisine 

commerciale

COULEUR

 Chromé 

Réf. : 239371200 | EAN :  

8421152102312   Prix : 313,- € / 379,- €

ARK 937
 MAESTRO 

• Mitigeur d’évier professionnel
• Bec pivotant et flexible
• Douchette à  main avec deux types de jet
• Aérateur anti-calcaire
• Tuyaux flexibles 3/8”
• Ne convient pas pour une utilisation dans la cuisine 

commerciale

Tous les prix sont en euros HTVA / TVA incl.234
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ROBINETS

IC 915
TOTAL

• Robinet de cuisine monocommande
• Bec pivotant
• Aérateur anti-calcaire
• Tuyaux flexibles 3/8”

COULEUR

Blanc

Réf. : 33915020W | EAN :  8421152091357    

Prix : 437,- € / 529,- €

IC 915 W
TOTAL

• Robinet de cuisine monocommande
• Bec pivotant
• Aérateur anti-calcaire
• Tuyaux flexibles 3/8”

COULEUR

Noir

Réf. : 33915020N | EAN :  8421152091364    

Prix : 437,- € / 529,- €

IC 915 N
TOTAL

• Robinet de cuisine monocommande
• Bec pivotant
• Aérateur anti-calcaire
• Tuyaux flexibles 3/8”

COULEUR

 Chromé 

Réf. : 339150200 | EAN :  8421152090381    

Prix : 369,- € / 479,- €

Tous les prix sont en euros HTVA / TVA incl. 235



ICO 915
 MAESTRO 

• Robinet de cuisine monocommande
• Un concept révolutionnaire de bec ouvert
• Bec pivotant
• Aérateur anti-calcaire
• Tuyaux flexibles 3/8”

COULEUR

 Chromé 

Réf. :  116030009  | EAN :  8434778003024   

Prix : 834,- € / 1.009,- €

ICO 915
 MAESTRO 

• Robinet de cuisine monocommande
• Un concept révolutionnaire de bec ouvert
• Bec pivotant
• Aérateur anti-calcaire
• Tuyaux flexibles 3/8”

COULEUR

Laiton

Réf. : 116030032 | EAN : 8434778009224 

Prix : 875,- € / 1.059,- €

ICO 915
 MAESTRO 

• Robinet de cuisine monocommande
• Un concept révolutionnaire de bec ouvert
• Bec pivotant
• Aérateur anti-calcaire
• Tuyaux flexibles 3/8”

COULEUR

Titanium

Réf. : 116030031 | EAN : 8434778009231 

Prix : 875,- € / 1.059,- €

ROBINETS

NOUVEAU NOUVEAU

Tous les prix sont en euros HTVA / TVA incl.236
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ICC 915
 MAESTRO 

• Robinet de cuisine monocommande
• Bec pivotant
• Aérateur anti-calcaire
• Tuyaux flexibles 3/8”

ICC 915
 MAESTRO 

• Robinet de cuisine monocommande
• Bec pivotant
• Aérateur anti-calcaire
• Tuyaux flexibles 3/8”

COULEUR

Titanium

Réf. : 116030005 | EAN : 8434778002980 

Prix : 702,- € / 849,- €

ICC 915
 MAESTRO 

• Robinet de cuisine monocommande
• Bec pivotant
• Aérateur anti-calcaire
• Tuyaux flexibles 3/8”

COULEUR

Laiton

Réf. : 116030006 | EAN : 8434778003000 

Prix : 702,- € / 849,- €

ROBINETS

NOUVEAU NOUVEAU

COULEUR

 Chromé 

Réf. :  116030004  | EAN :  8434778002973   

Prix : 396,- € / 479,- €

Tous les prix sont en euros HTVA / TVA incl. 237



COULEUR

  Look Inox

Réf. : 23938120I | EAN :  8421152134191   

Prix : 346,- € / 419,- €

ARK 938 I
MAESTRO

• Robinet de cuisine monocommande 
• Bec pivotant
• Douchette extractible
• Aérateur anti-calcaire
• Tuyaux flexibles 3/8”

COULEUR

Inox

Réf. : 749380200 | EAN : 8421152101995  

Prix : 495,- € / 599,- €

INX 938
MAESTRO

• Robinet de cuisine monocommande Inox AISI 304
• Bec pivotant
• Douchette extractible
• Aérateur anti-calcaire
• Tuyaux flexibles 3/8”

COULEUR

Chromé

Réf. : 239381200 | EAN :  8421152086995   

Prix : 214,- € / 259,- €

ARK 938
MAESTRO

• Robinet de cuisine monocommande 
• Bec pivotant
• Douchette extractible
• Aérateur anti-calcaire
• Tuyaux flexibles 3/8”

ROBINETS

Tous les prix sont en euros HTVA / TVA incl.238
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ARK 938 N
MAESTRO

• Robinet de cuisine monocommande
• Bec pivotant
• Douchette extractible
• Aérateur anti-calcaire
• Tuyaux flexibles 3/8”

COULEUR

Chromé/Noir

Réf. : 23938120N | EAN :  8421152134207   

Prix : 313,- € / 379,- €

COULEUR

Chromé

Réf. : 509150200 | EAN :  8421152076453   

Prix : 247,- € / 299,- €

FR 915
 TOTAL 

• Robinet de cuisine monocommande
• Bec pivotant
• Aérateur anti-calcaire
• Tuyaux flexibles 3/8”

COULEUR

Chromé

Réf. : 629150200 | EAN :  8421152112700   

Prix : 272,- € / 329,- €

FO 915
 TOTAL 

• Robinet de cuisine monocommande
• Bec pivotant
• Aérateur anti-calcaire
• Tuyaux flexibles 3/8”

ROBINETS

Tous les prix sont en euros HTVA / TVA incl. 239
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COULEUR

Chromé

Réf. : 629850200 | EAN :  8421152131589   

Prix : 371,- € / 449,- €

FO 985
MAESTRO

• Installation sous fenêtre
• 2 hauteurs, 20 mm et 299 mm
• Bec pivotant
• Aérateur anti-calcaire
• Tuyaux flexibles 3/8”
• 2 trous de robinet nécessaires

COULEUR

Chromé

Réf. : 509830200 | EAN :  8421152112731   

Prix : 429,- € / 519,- €

AUK 983
MAESTRO

• Installation sous fenêtre
• 2 hauteurs, 65 mm et 260 mm
• Bec pivotant
• Douchette extractible
• Aérateur anti-calcaire
• Tuyaux flexibles 3/8”
• 2 trous de robinet nécessaires

ROBINETS,  INSTALLATION SOUS FENÊTRE

Tous les prix sont en euros HTVA / TVA incl.240
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 FOT 995 
 TOTAL 

• Robinet de cuisine monocommande
• Bec pivotant
• Aérateur anti-calcaire
• Tuyaux flexibles 3/8”

COULEUR

Chromé/Noir

Réf. : 62997020FN | EAN : 8421152139738   

Prix : 305,- € / 369,- €

FO 997 FN
TOTAL

• Robinet de cuisine monocommande
• Bec pivotant et flexible
• Douchette à  main 
• Aérateur anti-calcaire
• Tuyaux flexibles 3/8”

FO 999
TOTAL

• Robinet de cuisine monocommande
• Bec pivotant et flexible
• Douchette à  main 
• Aérateur anti-calcaire
• Tuyaux flexibles 3/8”

COULEUR

Chromé

Réf. : 629990200 | EAN :  8421152131565   

Prix : 305,- € / 369,- €

ROBINETS

COULEUR

 Chromé 

Réf. : 116030022 | EAN : 8434778002096  

Prix :173,- € / 209,- €

Tous les prix sont en euros HTVA / TVA incl. 241



COULEUR

Chromé

Réf. : 239151200 | EAN :  8421152084717    

Prix : 148,- € / 179,- €

ARK 915
EASY

• Robinet de cuisine monocommande 
• Bec pivotant
• Aérateur anti-calcaire
• Tuyaux flexibles 3/8”

COULEUR

Inox

Réf. : 749150200 | EAN :  8421152082096    

Prix : 338,- € / 409,- €

INX 915
TOTAL

• Robinet de cuisine monocommande Inox AISI 304
• Bec pivotant
• Aérateur anti-calcaire
• Tuyaux flexibles 3/8”

COULEUR

Chromé

Réf. : 5399512 | EAN :  8421152066669    

Prix : 148,- € / 179,- €

IN 995
EASY

• Robinet de cuisine monocommande 
• Bec pivotant
• Aérateur anti-calcaire
• Tuyaux flexibles 3/8”

ROBINETS

Tous les prix sont en euros HTVA / TVA incl.242
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Chromé

Réf. : 509780200 | EAN : 8421152084816   

Prix : 247,- € / 299,- €

AUK 978
TOTAL

• Robinet de cuisine monocommande 
• Bec pivotant
• Douchette extractible
• Aérateur anti-calcaire
• Tuyaux flexibles 3/8”

VTK 978
TOTAL

• Robinet de cuisine monocommande 
• Bec pivotant
• Douchette extractible
• Aérateur anti-calcaire
• Tuyaux flexibles 3/8”

COULEUR

Chromé

Réf. : 509130200 | EAN :  8421152084809    

Prix : 156,- € / 189,- €

AUK 913
EASY

• Robinet de cuisine monocommande 
• Bec pivotant
• Aérateur anti-calcaire
• Tuyaux flexibles 3/8”

ROBINETS

COULEUR

Chromé

Réf. : 249780200 | EAN :  8421152088920    

Prix : 264,- € / 319,- €

Tous les prix sont en euros HTVA / TVA incl. 243
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COULEUR

Chromé

Réf. : 469780200 | EAN : 8421152084687   

Prix : 164,- € / 199,- €

MTP 978
TOTAL

• Robinet de cuisine monocommande 
• Bec pivotant
• Douchette extractible avec deux types de jet
• Aérateur anti-calcaire
• Tuyaux flexibles 3/8”

COULEUR

Chromé

Réf. : 469934500 | EAN : 8421152098219   

Prix : 131,- € / 159,- €

MTP 993
EASY

• Robinet de cuisine monocommande 
• Bec pivotant
• Aérateur anti-calcaire
• Tuyaux flexibles 3/8”

COULEUR

Chromé

Réf. : 469130200 | EAN :  8421152084724    

Prix : 95,- € / 115,- €

MTP 913
EASY

• Robinet de cuisine monocommande 
• Bec pivotant
• Aérateur anti-calcaire
• Tuyaux flexibles 3/8”

ROBINETS

Tous les prix sont en euros HTVA / TVA incl.244
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ROBINETS,  BASSE PRESSION

ARN 938
MAESTRO

• Basse pression
• Robinet de cuisine monocommande 
• Bec pivotant
• Douchette extractible
• Aérateur anti-calcaire
• Tuyaux flexibles 3/8”

COULEUR

 Chromé 

Réf. :  116030015  | EAN :  8434778003086    

Prix : 173,- € / 209,- €

 INN 913 
 EASY 

• Basse pression
• Robinet de cuisine monocommande 
• Bec pivotant
• Aérateur anti-calcaire
• Tuyaux flexibles 3/8”

COULEUR

 Chromé 

Réf. :  116040001  | EAN :  8434778003161    

Prix : 198,- € / 239,- €

 MTN 979 
 EASY 

•  Basse pression
• Robinet de cuisine monocommande 
• Bec pivotant
• Douchette extractible avec deux types de jet
• Aérateur anti-calcaire
• Tuyaux flexibles 3/8”

COULEUR

Chromé

Réf. : 116020002 | EAN : 8434778003178   

Prix : 222,- € / 269,- €

Tous les prix sont en euros HTVA / TVA incl. 245





ACCESSOIRES



STEAMBOX

• La SteamBox vous permet de savourer plusieurs plats 
préparés en même temps.

• Avec son revêtement antiadhésif, elle peut être 
utilisée dans le four et sur les plaques à induction et 
vitrocéramiques.

RAIL TÉLESCOPIQUE 2 NIVEAUX

• Extensions télescopiques amovibles
• 2 glissières avec système de clip
• 1 x coureur à pleine extension, 

1 x retrait partiel

RAIL TÉLESCOPIQUE 1 NIVEAU

• Extensions télescopiques amovibles
• 1 glissière avec système de clip
• 1 x retrait partiel

Variante Réf.� Prix

SteamBox		  41599012� € 169,00

Variante	 Réf. Prix

Rail télescopique 2 niveaux	 41599010� € 159,00

Variante	 Réf. Prix

Rail télescopique 1 niveau	 41599011� € 75,00

PLAQUE DE FOUR ÉMAILLÉE, 
LÈCHEFRITE, GRILLE À RÔTIR

• Convient pour tous les fours de 60 cm

Variante	 Réf. Prix

Plaque de four émaillée	 82430702� € 21,00

Lèchefrite	 82430700� € 21,00

Grille à rôtir	 83310400� € 21,00

SET DE CASSEROLES 
INDUCTION 9 PIÈCES

• en acier inoxydable avec fond sandwich 
ferromagnétique, contenant : 
Casserole Ø 240 mm avec couvercle 
Casserole Ø 200 mm avec couvercle 
Casserole Ø 160 mm avec couvercle 
Plateau Ø 280 mm avec couvercle 
Casserole Ø 160 mm

• convient pour les tables de cuisson à induction, 
HiLight et à gaz

Variante Réf.� Prix

Set de casseroles	 49004840� € 279,00

Variante Réf.� Prix

Extension de tuyau	 ZUB 485� € 65,00

ACCESSOIRES

Variante Acc. n° pour les hottes de cuisine Prix

Set 1/N1 40490147 DPL, DLH, DSH € 75,00

CFH 15200 O2C 113290016 DLV, DVT € 48,00 

SET D13CTP 113290007 DVN € 65,00 

Set1/M1 40490146 DBB € 51,00

Ensembles de recirculation

EXTENSION DE FLEXIBLE POUR 
LAVE-VAISSELLE

• Rallonge de tuyau pour lave-vaisselle TEKA – 
entrée 2 m et sortie 2 m

Tous les prix sont en euros TVA incl.248



ACCESSOIRES

Variante Acc. n° pour hottes Prix

D4C 61801262 DPL, DLH, DSH, DBB, CNL € 21,00

C1RTK 113290015 DLV, DVT € 37,00

D9C 61801345 DVN € 42,00

CNL1C 61801346 CNL6415 PLUS € 21,00

C1C 61801232 TL 6420 € 21,00

C3C 61801251 TL9310, TL 9610, GFH 55 € 21,00

C1R 61801238 C6420 € 21,00

Filtres à charbon

PLANCHE À DÉCOUPER EN 
BAMBOU

• Planche à découper en bambou, 425x205x25 mm pour 
les séries DIAMANT, FLEXLINEA, FORLINEA, BE LINEA, 
UNIVERSE, STARBRIGHT, STENA, FORSQUARE, SQUARE

COULEUR

Bambou

Réf. : 115890015 | EAN : 8434778011180 

Prix : 43,- € / 52,- €

PASSOIRE UNIVERSELLE INOX

• Insert de tamisage en acier inoxydable, 420x200x74 mm 
pour les séries DIAMANT, FLEXLINEA, FORLINEA, 
BE LINEA, UNIVERSE, STARBRIGHT, FORSQUARE, SQUARE

COULEUR

Inox

Réf. : 40199072 | EAN : 8421152144237 

Prix : 79,- € / 95,- €

SET DE CUISINE

• pour la série ZENIT 
• 3 bols en céramique blanche
• 2 couvercles rouges en silicone
• 1 plateau en bambou

COULEUR

  Couvercles rouges, bols blancs 

Réf. : 40199270 | EAN : 8421152145357 

Prix : 247,- € / 299,- €

DISTRIBUTEUR DE SAVON CARRÉ

• Distributeur en acier inoxydable pour les séries 
FLEXLINEA, FORLINEA, BE LINEA, UNIVERSE, STARBRIGHT, 
FORSQUARE, SQUARE

COULEUR

Inox

Réf. : 115890012 | EAN : 8434778004786 

Prix : 51,- € / 62,- €

ÉGOUTTOIR PLIABLE
MULTIFONCTION

• polyvalent comme dessous de plat ou râpe, 
580x428x10 mm pour les séries FLEXLINEA, FORLINEA, 
BE LINEA, UNIVERSE, STARBRIGHT, FORSQUARE, SQUARE

COULEUR

Inox

Réf. : 40199260  | EAN : 8421152102190 

Prix : 103,- € / 125,- €

PLANCHE À DÉCOUPER EN 
BAMBOU

• Planche à découper en bambou, 442x201x31 mm pour 
la série ZENIT

COULEUR

Bambou

Réf. : 40199236  | EAN : 8421152143667 

Prix : 51,- € / 62,- €

Variante Acc. n° pour éviers Prix

3 1/2" garniture de vidage pour commande excentrée 61001192 CENTROVAL, STARBRIGHT 50 E-XP, STARBRIGHT 45 E-XP, STYLO 1B, 
UNIVERSE 60 T-XP 1B, UNIVERSE 50/45 T-XP

€ 34,- / € 41,00

3 1/2" garniture de vidage pour commande excentrée 61001273 FORLINEA, FLEXLINEA RS15 27/34/40/45/50/71.40 € 65,- / € 79,00

3 1/2” garniture de vidage pour commande excentrée 61001189 UNIVERSE 80 T-XP 2B/ B 1D € 43,- / € 52,00

3 1/2” garniture de vidage pour commande excentrée 61001190 UNIVERSE 60 T-XP 1 1/2B 1D, STARBRIGHT 60 E-XP 1 1/2B 1D € 43,- / € 52,00

3 1/2” garniture de vidage pour commande excentrée 61001276 BE LINEA RS15 18/34/40/50.40 € 34,- / € 41,00

3 1/2” garniture de vidage pour commande excentrée 115890006 SQUARE 34/40/50.40 € 34,- / € 41,00

Garnitures de vidages
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Tous les prix pour accessoires d’éviers sont en euros HTVA / TVA incl.

PLANCHE À DÉCOUPER EN 

249



LÉGENDE PICTOGRAMMES

FOURS, APPAREILS COMPACTS 
ET MICRO-ONDES

Classe énergétique A

SteakMaster

Capacité

DualClean

HydroClean

Pyrolyse

Air chaud

Thermosonde

SoftClose

Système d’ouverture de porte électronique

Fond céramique

Décongélation par temps

Décongélation par poids

Menus directement sélectionnables

Protection anti-trace

TABLES DE CUISSSON

MultiSlider

Slider

Power+

Power

Flex

Sécurité

Système d’installation simple

Allumage à une seule main

ExactFlame

Fonction synchro

HOTTES

Classe A dans toutes les catégories

Classe énergétique A +

Aspiration périphérique

Fonction air frais 

Départ différé

Bande LED

Lampes à LED

Silent Eco Power

Protection anti-trace

RÉFRIGÉRATEURS ET 
CONGÉLATEURS

D
Classe énergétique D

194
cm

Hauteur de l’appareil

90cm
Largeur de l’appareil

Bar on Door

Gourmet Box avec réglage de la 
température (entre -2°C et +3°C)

Vitacare Box

Zone 0° C

Fresh Box

Technologie IonClean

LED

Longlife No Frost 

No Frost

Inverter

Motor Inverter

Fonction Holiday

Easy 90

Protection anti-trace

LAVE-VAISSELLES

D
Classe énergétique D

9,5
Liter

Consommation d’eau

Charnière souple Flex

Ouverture de porte automatique

Tiroir à couverts

Smartsensor

Multi-Cleaner-Sensor

Beam on floor

ION Clean 

Programme Mini-30

Programme Whisper

Fonction Éco

Lave-vaisselle de grande capacité

250250
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L O R S Q U E  V O U S  C H O I S I S S E Z  U N  P R O D U I T  T E K A , 

V O U S  A C H E T E Z  É G A L E M E N T  L E  S E R V I C E ,  

L A  Q U A L I T É  E T  L ‘ A S S I S T A N C E  D E  N O T R E  U S I N E .

TEKA  
SERVICE D‘USINE

Notre service de chaîne d‘usine utilise  
uniquement des pièces détachées d‘origine Teka car 

la qualité est au premier plan.

Teka offre une garantie de 2 ans sur les appareils  
Teka contre tous les monde défauts de  

fabrication. Aide, remplacement de pièces et si le  
transport obligatoire des marchandises est gratuit.

Visitez notre page d‘accueil : www.teka.com

Chez Teka, nous sommes toujours prêts à  
écouter vos besoins se déroulent en douceur et 

le plus rapidement possible pour entrer. Les produits Teka sont parmi les plus sophistiqués.
nous mettons tout en oeuvre pour assurer une

grande durée de vie.
Si quelque chose échoue encore et que vous avez

besoin de remplacer une pièce, prenez contact avec
votre revendeur spécialisé. Vous trouverez une 

liste sur notre page d‘accueil.

Küppersbusch Hausgeräte GmbH
Küppersbuschstraße 2

45883 Gelsenkirchen
Tel.: 0209/401 631

teka@kueppersbusch.de

5 ANS DE GARANTIE SUR  
LES APPAREILS DE CUISINE TEKA

CONDITIONS : À partir de  l‘achat de minimum 4 appareils  
de cuisine Teka différents, nous vous promettons  

2 ans de garantie complète, et 3 ans supplémentaires 
durant lesquels vous pourrez bénéficier de pièces 

détachées gratuites. Votre facture originale d’achat est 
valable comme preuve de la date d’achat.

251251



Les prix mentionnés sans engagement sont TVA excluse.
Sous réserve de modifications de modèles, faute d’impression et modalités de livraison.
Stand 04/2021

www.teka.comwww.teka.com
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